|
|
i
o
o
b
L
i
:
i
i
|
b

® Bombas Reversiveis

PORTUGUES




Simbolos Produtos Vivoil Oleodinamica Vivolo

Bomba Unidirecional Motor Unidirecional

Rotacéo Rotacéo Rotacéo Rotacéo
Esquerda Direita Esquerda Direita

= owm e

Bomba Reversivel Motor Bidirecional

Drenagem Drenagem
externa interna

Drenagem Drenagem
externa interna

XV-2R ©# XV-2M Q# @}
; -

m XV-2T ). 4 VAC § Il Elemento primario bomba multipla
mm XV-21 ) 4V2C | Bl Elemento intermédio bomba multipla
mm XV-2F ). 4 VAC | :Ill Elemento final bomba multipla

Rotacédo Esquerda Rotacao Direita

KV -DF Divisor de fluxo KV -DFV Divisor de fluxo com valvulas

KV -DF+M Divisor de fluxo com motor

As descrigdes e as dimensdes fornecidas na presente publicagdo ndo sdo comprometedoras. A Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l
E reservado de aduzir modificagdes que reputar oportunas, em qualquer momento sem obrigacéo de pré-aviso.



- - BOMBAS REVERSIVEIS
AT

BOLOGNA - ITALY | indice

IOdUGa0 4
Reepilogo: Cilindradas - Pressoes - Regime S
Dados técnicos gerais ] 10
Duplaadmitidanoeixe 12
Formas uteis de calewo 13
(Curvas Caracteristicas 14
XV-0R
XR001
BOMBA STANDARD
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, FLANGE 022-EIXOCLINDRICO 18
XR012
BOMBA TIPO "BH"
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, FLANGE 922 PERFIL - EIXO ESPIGA FRESADA e 0
XR017
BOMBA TIPO "HY"
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, FLANGE 922 PERFIL - EIXO ESPIGA FRESADA e 2
XV-1R
XR101
BOMBA STANDARD EUROPEU
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, FLANGE¢25.4-EXOCONCO A
XR105
BOMBA STANDARD EUROPEU
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, FLANGE¢25.4-EXOCONCO %
XR113
BOMBA STANDARD
FLANGE 230 - EIXO CONICO 28




- - BOMBAS REVERSIVEIS
ViVOil.

BOLOGNA - ITALY | indice

XR119

BOMBA TIPO "BH"
FLANGE ¢32 PERFIL - EIXO ESPIGA FRESADA 30

BOMBA TIPO "HY"
FLANGE @32 PERFIL - EIXO ESPIGA FRESADA 32

BOMBA UNIFICAGAO ALEMA TIPO "BH"
FLANGE @32 PERFIL - EIXO ESPIGA FRESADA 34

BOMBA TIPO "SAE AA"
FLANGE 250.8 - EIXO CILINDRICO 36

XR201

BOMBA STANDARD EUROPEU
FLANGE 36.5 - EIXO CONICO 38

BOMBA STANDARD EUROPEU
FLANGE 236.5 - EIXO CONICO 40

BOMBA TIPO "BH"
FLANGE 50 PERFIL - EIXO CONICO 42

BOMBA TIPO "HY"
FLANGE 50 PERFIL - EIXO CONICO 44

BOMBA UNIFICAGAO ALEMA TIPO "BH"
FLANGE @52 PERFIL - EIXO ESPIGA FRESADA 46




- - BOMBAS REVERSIVEIS
ViVOil.

BOLOGNA - ITALY | indice

XR217

N

BOMBA UNIFICAGAO ALEMA
FLANGE 80 - EIXO CONICO 48

BOMBA TIPO "SAE A"
FLANGE @82.5 - EIXO ESTRIADO 50

XR301

BOMBA STANDARD EUROPEU
FLANGE 150.8 - EIXO CONICO 52

BOMBA STANDARD EUROPEU
FLANGE 150.8 - EIXO CONICO 54

BOMBA TIPO ""SAE B""
FLANGE 2101.6 - EIXO ESTRIADO 56

BOMBA TIPO ""SAE B""

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, FLANGE¢101.6-EXOESTRIADO B
APENDICE - Verséoes especiales 68
Valvula de maxima . 6
dungées ... 8
Tabeladas guamigoes ... 8
Tabelavelocidadedlee 68
TabelaAreas e Perimetros 6
Tabelaconvercao pressdes ... 68
Tabelade convergso 8
Tabela viscosidade dos Oleos em fungéo da temperatura 70



- - BOMBAS REVERSIVEIS
ViVOil.

BOLOGNA - ITALY | indice

Tabeladas perdasdecarga . ....n
Tabela dos Elementos T
Tabela das caracteristicas mecanicas dos elastomeros 1B
Tabela das resisténcias quimicas dos elastomeres T4
Tabela pré-furos de roscagem T
Mapa 78



INTRODUCAO

V-0

XV-0R [XV-IR P4 XV-3R

Referéncia: XR-001

Referéncia: XR-012

Referéncia: XR-017

FLANGE ©22 - Standard

FLANGE ©22 BH

FLANGE @22 HY

XV-1R

Referéncia: XR-101

Referéncia: XR-113

Referéncia: XR-119

FLANGE 925.4

FLANGE 930

FLANGE 932 BH

Referéncia: XR-140

Referéncia: XR-161

Referéncia: XR-168

FLANGE @32 HY

FLANGE @32 BH
unificacao alema

FLANGE 9©50.8 SAE AA

XV-2R

~

%

¢

Referéncia: XR-201

Referéncia: XR-210

Referéncia: XR-213

FLANGE 936.5

FLANGE @50 BH

FLANGE @50 HY

™

€

Referéncia: XR-216

Referéncia: XR-217

Referéncia: XR-219

FLANGE @52 BH
unificacao alema

FLANGE @80
unificacao alema

FLANGE @82.5 SAE A

Referéncia 0: XR-301

Referéncia : XR-331

FLANGE ©50,8 - Standard

FLANGE ©101,6 SAE B

As bombas sdo divisas em quatro grupos:

A Vivoil Oleodinamica

Vivolo s.r.l. anova série de
bombas com engrenagens
denominada XV-R.

A qualidade do produto
melhorou ulteriormente
desfrutando solugdes novas e
inovadoras, sejam técnicas que
construtivas, pelas quais foram
depositados 3 patentes.

xV-0R BXVEIRIEUHLE XxVv-3R




INTRODUCAO  [IRQYAL0R XV-2R

As principais caracteristicas da XV-OR sdo as segui  ntesp

Cilindradas da 0.16 cm?® / giro a 2.28 cm?/giro.
PressGes maximas até 280 bar.
Versdes com flanges: @22 - Standard,;
@22 BH - Moldada;
@22 HY - Moldada.
Regimes de rotacdo até 9000 Giros/min.
Configuragdes com aspiragdao e vazao no corpo, na flange, na tampa.
Eixos disponiveis:  Cilindrico com lingueta disco;
Espiga fresada;
) Conico 1:8 lingueta a disco.
E disponivel tambem a versao com drenagem interna

Cilindrate da 0.91 cm?® / giro a 9.88 cm?/giro.
Pressdoes maximas até 300 bar.
Versdes com flanges:@25,4 — Standard Europeu;
@30 - Standard;
@32 BH - Moldada;
@32 HY - Moldada;
@32 BH Unificacdo Alema - Moldada;
@50,8 - SAE AA.
Regimes de rotacdo até 6000 Giros/min.
Configuragdes com aspiracdo e vazao no corpo, na flange, na tampa.
Eixos disponiveis:  Conico 1:8 lingueta a disco;
Cilindrico com lingueta;
Espiga fresado;
Perfil Estriado.
E disponivel tambem a versdo com drenagem interna

As principais caracteristicas da XV-2R sé@o as segui  ntes:
Cilindradas da 4.2 cm® / giro a 39.6 cm?/giro.
PressGes maximas até 300 bar.
Versdes com flanges: ?36,5 - Standard Europeu;
@50 BH - Moldada;
@50 HY - Moldada;
@52 BH - Unificacdo Alema - Moldada;
@80 - Unificagdo Alem3;
?82.5 - SAE A.
Regimes de rotacdo até 3500 Giros/min.
Configuragdes com aspiragao e vazao no corpo, na flange, na tampa.
Eixos disponiveis: Conico 1:8 lingueta a disco;
Cilindrico com lingueta;
Espiga fresado;
Perfil Estriado.
E disponivel tambem a versdo com drenagem interna

As principais caracteristicas da XV-3R s8o0 as segui  ntes§

Cilindradas da 14.89 cm? / giro a 86.87cm?/giro.

Pressoes maximas até 320 bar.

Versdes com flanges: ?50,8 - Standard Europeu;

Eixos disponiveis: Conico 1:8 lingueta a disco;
Cilindrico com lingueta;
Perfil Estriado.

Regimes de rotacdo até 3000 Giros/min.

E disponivel tambem a versdo com drenagem interna



INTRODUCAO  [AQVALR

Reepilogo: Cilindradas - Pressdes - Regime

XV-2R

XV-2R

XV-3R

Tipo Cilindrada Pressdo Max Regime min Regime max
XV-0R/0.17 0.16 cm*/giro 260 bar 700 giros/min 9000 giros/min
XV-0R/0.25 0.24 cm®giro 260 bar 700 giros/min 9000 giros/min
XV-0R/0.45 0.45 cm®/giro 280 bar 700 giros/min 9000 giros/min
XV-0R/0.57 0.56 cm®/giro 280 bar 700 giros/min 9000 giros/min
XV-0R/0.76 0.75 cm*/giro 280 bar 700 giros/min 9000 giros/min
XV-0R/0.98 0.92 cm®giro 280 bar 700 giros/min 6000 giros/min
XV-0R/1.27 1.26 cm®/giro 280 bar 700 giros/min 6000 giros/min
XV-0R/1.52 1.48 cm®giro 280 bar 700 giros/min 6000 giros/min
XV-0R/2.30 2.28 cm®giro 210 bar 700 giros/min 5000 giros/min

XV-1R/0.9 0.91 cm®¥giro 280 bar 700 giros/min 6000 giros/min
XV-1R/1.2 1.17 cm¥giro 290 bar 700 giros/min 6000 giros/min
XV-1R/1.7 1.56 cm®giro 290 bar 700 giros/min 6000 giros/min
XV-1R/2.2 2.08 cm®/giro 290 bar 700 giros/min 6000 giros/min
XV-1R/2.6 2.60 cm®/giro 300 bar 700 giros/min 6000 giros/min
XV-1R/3.2 3.12 cm¥giro 300 bar 700 giros/min 6000 giros/min
XV-1R/3.8 3.64 cm*/giro 300 bar 700 giros/min 6000 giros/min
XV-1R/4.3 4.16 cm®/giro 300 bar 700 giros/min 6000 giros/min
XV-1R/4.9 4.94 cm®/giro 300 bar 700 giros/min 6000 giros/min
XV-1R/5.9 5.85 cm®/giro 300 bar 700 giros/min 5000 giros/min
XV-1R/6.5 6.50 cm®/giro 300 bar 700 giros/min 5000 giros/min
XV-1R/7.8 7.54 cm®giro 260 bar 700 giros/min 5000 giros/min
XV-1R/9.8 9.88 cm*/giro 230 bar 700 giros/min 4000 giros/min
XV-2R/4 4.2 cm®giro 300 bar 700 giros/min 3500 giros/min
XV-2R/6 6.0 cm¥giro 300 bar 700 giros/min 3500 giros/min
XV-2R/9 8.4 cm®giro 300 bar 700 giros/min 3500 giros/min
XV-2R/11 10.8 cm¥giro 300 bar 700 giros/min 3500 giros/min
XV-2R/14 14.4 cm¥giro 290 bar 700 giros/min 3500 giros/min
XV-2R/17 16.8 cm®giro 270 bar 700 giros/min 3500 giros/min
XV-2R/19 19.2 cm%giro 250 bar 700 giros/min 3000 giros/min
XV-2R/22 22.8 cm®/giro 240 bar 700 giros/min 3000 giros/min
XV-2R/26 26.2 cm®/giro 210 bar 700 giros/min 3000 giros/min
XV-2R/30 30.0 cm¥/giro 200 bar 700 giros/min 2500 giros/min
XV-2R/34 34.2 cm®¥giro 190 bar 700 giros/min 2500 giros/min
XV-2R/40 39.6 cm®¥giro 180 bar 700 giros/min 2000 giros/min
XV-3R/15 14.89 cm®/giro 320 bar 700 giros/min 3000 giros/min
XV-3R/18 17.37 cm®/giro 320 bar 700 giros/min 3000 giros/min
XV-3R/21 21.10 cm®giro 300 bar 700 giros/min 3000 giros/min
XV-3R/27 26.97 cm®/giro 270 bar 700 giros/min 3000 giros/min
XV-3R/32 32.27 cm®(giro 270 bar 700 giros/min 3000 giros/min
XV-3R/38 38.47 cm®/giro 270 bar 700 giros/min 2800 giros/min
XV-3R/43 43.44 cm®giro 250 bar 700 giros/min 2800 giros/min
XV-3R/47 47.16 cm®giro 250 bar 700 giros/min 2800 giros/min
XV-3R/51 50.88 cm®/giro 250 bar 700 giros/min 2800 giros/min
XV-3R/54 54.60cm°/giro 250 bar 700 giros/min 2300 giros/min
XV-3R/61 60.81 cm®/giro 220 bar 700 giros/min 2300 giros/min
XV-3R/64 64.53 cm*/giro 220 bar 700 giros/min 2300 giros/min
XV-3R/70 70.74 cm®giro 210 bar 700 giros/min 2300 giros/min
XV-3R/74 74.46 cm®/giro 190 bar 700 giros/min 2300 giros/min
XV-3R/90 86.87 cm®/giro 160 bar 700 giros/min 2300 giros/min




INTRODUCAO

XV-2R

Dados técnicos gerais

Tipo de fluido da empregar

Oleo hidraulico de base mineral HLP HV (D IN 51524)

Viscosidade minima de exercicio

10 mm?/s

Viscosidade méxima de exercicio 100 mm?/s

Viscosidade méxima admissivel na partida 1500 mm?%s

Viscosidade aconselhavel 20 mm?/s + 100 mm?/s
Temperatura ambiente -20 T+ 60T

Temperatura de exercicio do fluido -15C +80C

Temperatura de exercicio aconselhavel do fluido 30C +50C

Para temperaturas superiores a 120C Solicitar gua rnigdes FKM ( Viton)
Depresséo méaxima do fluido na entrada (IN) 0,02+0,08 bar

Pressdo maxima do fluido na entrada (IN)

0,3 + 0,5 bar (Drenagem interna)

Press&o méxima do fluido na Drenagem (DREN)

0,3 + 0,5 bar (Drenagem externa)

Filtragem fluido na entrada (IN) 30 + 60 Micron
Filtragem fluido na saida (OUT) 10 + 25 Micron
Velocidade maxima do fluido na aspiracéo (IN) 0.5+1.5m/s
Velocidade maxima do fluido na vazéo (OUT) 3.0 +5.5m/s

Emprego de Agua-glicol (HF-C)

n. giros max 1100 giros/min. pressdo méax 170 bar

Tabelle delle portate

TIPO cm3/ n. giros/min

giro 700 | 1000 | 1500 | 2000 | 2500 | 3000 | 3500 | 4000 | 4500 | 5000 | 5500 | 6000 | 7000 | 8000 | 9000
XV OR/0.17 | 0,16 0,106 | 0,152 | 0,228 | 0,304 | 0,380 | 0,456 | 0,532 | 0,608 | 0,684 | 0,760 | 0,836 | 0,912 | 1,064 | 1,216 | 1,368
XV O0R/0.25 | 0,24 0,160 | 0,228 | 0,342 | 0,456 | 0,570 | 0,684 | 0,798 | 0,912 | 1,026 | 1,140 | 1,254 | 1,368 | 1,596 | 1,824 | 2,052
XV OR/0.45 | 0,45 | ~ | 0,299 | 0,428 | 0,641 | 0,855 | 1,069 | 1,283 | 1,496 | 1,710 | 1,924 | 2,138 | 2,351 | 2,565 | 2,993 | 3,420 | 3,848 | _
XV 0R/0.57 | 0,56 E 0,372 | 0,532 | 0,798 | 1,064 | 1,330 | 1,596 | 1,862 | 2,128 | 2,394 | 2,660 | 2,926 | 3,192 | 3,724 | 4,256 | 4,783 £

(-} [£)

XV OR/0.76 | 0,75 E 0,499 | 0,713 | 1,069 | 1,425 | 1,781 | 2,138 | 2,494 | 2,850 | 3,206 | 3,563 | 3,919 | 4,275 | 4,988 | 5,700 | 6,413 E
XV O0R/0.98 | 0,92 ‘é_ 0,612 | 0,874 | 1,311 | 1,748 | 2,185 | 2,622 | 3,059 | 3,496 | 3,933 | 4,370 | 4,807 | 5,244 ‘é_
XV OR/1.27 | 1,26 © 0,838 | 1,197 | 1,796 | 2,394 | 2,993 | 3,591 | 4,190 | 4,788 | 5,387 | 5,985 | 6,584 | 7,182 ©
XV OR/1.52 | 1,48 0,984 | 1,406 | 2,109 | 2,812 | 3,515 | 4,218 | 4,921 | 5,624 | 6,327 | 7,030 | 7,733 | 8,436
XV OR/2.30 | 2,28 1,516 | 2,166 | 3,249 | 4,332 | 5,415 | 6,498 | 7,581 | 8,664 | 9,747 | 10,830
TIPO cm3/ n. giros/min

giro 700 | 1000 | 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500 5000 5500 6000
XV 1R/0.9 | 091 0,630 | 0,900 | 1,350 | 1,800 | 2,250 | 2,700 | 3,150 | 3,600 | 4,050 | 4,500 | 4,950 | 5,400
XVIRM.2 | 117 0,840 | 1,200 | 1,800 | 2,400 | 3,000 | 3,600 | 4,200 | 4,800 | 5400 | 6,000 | 6,600 | 7,200
XV1IRN.7 | 1,56 1,190 | 1,700 | 2,550 | 3,400 | 4,250 | 5,100 | 5,950 | 6,800 | 7,650 | 8,500 | 9,350 | 10,200
XV1R22 | 2,08 1,540 | 2,200 | 3,300 | 4,400 | 5,500 | 6,600 | 7,700 | 8,800 | 9,900 | 11,000 | 12,100 | 13,200
XV1R26 | 26 < | 1,820 | 2,600 | 3,900 | 5200 | 6,500 | 7,800 | 9,100 | 10,400 | 11,700 | 13,000 | 14,300 | 15,600 |
XV1R/3.2 | 3,12 E 2,240 | 3,200 | 4,800 | 6,400 | 8,000 | 9,600 | 11,200 | 12,800 | 14,400 | 16,000 | 17,600 | 19,200 E

[} [}

XV1R/3.8 | 3,64 § 2,660 | 3,800 | 5,700 | 7,600 | 9,500 | 11,400 | 13,300 | 15,200 | 17,100 | 19,000 | 20,900 | 22,800 §
XV1R/43 | 4,16 g 3,010 | 4,300 | 6,450 | 8,600 | 10,750 | 12,900 | 15,050 | 17,200 | 19,350 | 21,500 | 23,650 | 25,800 g
XV1R/49 | 4,94 © 3,430 | 4900 | 7,350 | 9,800 | 12,250 | 14,700 | 17,150 | 19,600 | 22,050 | 24,500 | 26,950 | 29,400 ©
XV1R/5.9 | 5,85 4,130 | 5900 | 8,850 | 11,800 | 14,750 | 17,700 | 20,650 | 23,600 | 26,550 | 29,500
XV1R/B.5 | 6,5 4,550 | 6,500 | 9,750 | 13,000 | 16,250 | 19,500 | 22,750 | 26,000 | 29,250 | 32,500
XV1R/7.8 | 7,54 5,460 | 7,800 | 11,700 | 15,600 | 19,500 | 23,400 | 27,300 | 31,200 | 35,100 | 39,000
XV1R/9.8 | 9,88 6,860 | 9,800 | 14,700 | 19,600 | 24,500 | 29,400 | 34,300 | 39,200

10




XV-2R

INTRODUCAO
TIPO cm3/giro n. giros/min
700 1000 1500 2000 2500 3000 3500
XV 2R/4 42 2,800 4,000 6,000 8,000 10,000 12,000 14,000
XV 2R/6 6 4,200 6,000 9,000 12,000 15,000 18,000 21,000
XV 2R/9 8,4 6,300 9,000 13,500 18,000 22,500 27,000 31,500
XV 2R/11 10,8 7,700 11,000 16,500 22,000 27,500 33,000 38,500
XV 2R/14 14,4 - 9,800 14,000 21,000 28,000 35,000 42,000 29,000 <
XV 2RM17 16,8 i 11,900 17,000 25,500 34,000 42,500 51,000 59,500 i
XV 2R/19 192 § 13,300 19,000 28,500 38,000 47,500 57,000 ‘é
XV 2R/22 228 & 15,400 22,000 33,000 44,000 55,000 66,000 &
XV 2R/26 26,2 18,200 26,000 39,000 52,000 65,000 78,000
XV 2R/30 30 21,000 30,000 45,000 60,000 75,000
XV 2R/34 34,2 23,800 34,000 51,000 68,000 85,000
XV 2R/40 39,6 28,000 40,000 60,000 80,000
TIPO cm3/giro n. giros/min
700 1000 1500 2000 2300 2500 3000
XV 3R/15 14,89 9,90 14,15 21,22 28,29 32,54 35,37 42,44
XV 3R/18 17,37 11,55 16,51 24,76 33,01 37,96 41,26 49,52
XV 3R/21 21,10 14,03 20,04 30,06 40,08 46,10 50,11 60,13
XV 3R/27 26,97 17,94 25,62 38,43 51,24 58,93 64,05 76,86
XV 3R/32 32,27 21,46 30,65 4598 61,31 70,50 76,63 91,96
XV 3R/38 38,47 25,58 36,55 54,82 73,09 84,06 91,37
XV 3R/43 43,44 E 28,88 41,26 61,89 82,53 94,91 103,16 E
XV 3R/47 47,16 é 31,36 44,80 67,20 89,60 103,04 112,00 é
XV 3R/51 50,88 § 33,84 48,34 72,51 96,67 111,17 §
XV 3R/54 54,60 36,31 51,87 77,81 103,75 119,31
XV 3R/61 60,81 40,44 57,77 86,65 115,54 132,87
XV 3R/64 64,53 42,91 61,31 91,96 122,61 141,00
XV 3R/70 70,74 47,04 67,20 100,80 134,40 154,56
XV 3R/74 74,46 49,52 70,74 106,11 141,47 162,70
XV 3R/90 86,87 57,77 82,53 123,79 165,05 189,81

11




INTRODUCAO

DUPLA ADMITIDA NO EIXO:

XV-0R [XV-IR P4 XV-3R

FORMULA PARA VERIFICAR EIXO [C ODIGO]- SIGLA - DESCRIGAQ EIXO T.2 [Nm]
N [A] - Cl001 - Cilindrico g 7 - M 7x1 - lingueta sp.2 2
3 [B] - CFOO1 - Espiga fresada @ 7 - sp. 5 9,2
[F] - CFOO5 - Espiga fresada @ 7 - sp.4,5 L=9 8
[A] - CI001 - Cilindrico 812 - M10x1 - lingueta sp.3 25,8
[B] - CI002 - Cilindrico 812.7 - lingueta sp.3.2 (SAE) 32,8
[C] - CFOO1 - Espiga fresada 210 - sp.5 (unificacdo alema "BH") 13,8
[D] - CF002 - Espiga fresada 210 - sp.5 13,8
[E] - CFOO03 - Espiga fresada g11 - sp.6.63 (SAE) 25,8
[F] - CO001 - Cénico 1:8 - 10 - M7x1 - lingueta sp 2.4 43
N [G] - COO002 - Cbnico 1:8 - g14 - M10x1 - lingueta sp.3 119,8
[1]-CO004 - Conico 1:8 - g12.7 - 5/16” 24UNF-2A - lingueta sp.3,2 (SAE) 90,4
[J] - SCFO04 - Estriado 911,7 - z=6, H=17.5, m=1.6, DIN 5482 12x9 22,6
[K] - SCFO05 - Estriado 12.344, z=9, H=19, SAE J498 9T 20/40DB 32,2
[L] - SCF02 - Estriado 911.9, z=15, H=17.5, m=0.75 42,8
[O] - CO002+HK - Cénico 1:8 - g14 - M10x1 - HK 14-12 - lingueta sp.3 119,8
Vi X A p [P] - ClI001+HK - Cilindrico 12 - M10x1 -HK 14-12 - lingueta sp.3 25,8
T.2< m [Q] - SCFOL1 - Estriado 911.9, =15, H=9, m=0.75 42,8
T2= dupla méaxima admissivel [R] - SCFO03 - Estriado g11.9, z=15, H=9, m=0.75 42,8
pelo eixo [ Nm] [A] - CIOO01 - Cilindrico @15 - M6x1 - lingueta sp.4 44.1
[B] - Cl002 - Cilindrico 15.875 — 1/4"28-UNF lingueta sp.4 (SAE A) 67.5
[C] - CFOO1 - Espiga fresada 15 - sp.8 (unificagdo alem&a"BH") 60.5
[E] - COO001 - Cbnico 1:8 - 17,4 - M12x1,5 - lingueta sp.4 233.2
¢ |[F]-CO002 - Conico 15 - 17,4 - M12x1,5 - lingueta sp.3 233.2
g [G] - SCF02 - Estriado 216,5 - z=9, H=13, m=1.6 DIN 5482 17x14 86.1
x [H] - SCFO3 - Estriado 916.5 - z=9, H=18,8, m=1,6 DIN 5482 17x14 86.1
[1]- SCF04 - Estriado 915.456 z=9, H=22.5, SAE J498 9T 16/32DP 67.1
[K] - SCFO5 - Estriado 916.5 z=9 H=8,1 m=1.6 DIN 5482 17x14 86.2
[L] - SCFO1- Estriado 916.5 z=9 H=9,2 m=1.6 DIN 5482 17x14 86.2
[M] - CO001 - Cénico 1:8 - 17,4 - M12x1,5 - lingueta sp.3,2 233.2
[A] - COPO1 - Cbnico 1:8 - 22 — M14x1.5 - lingueta sp.4 482
[ag@ll [B] - CIPO1 - Cilindrico 20 - M8 - lingueta sp.5 181
O>? [C] - SCPO03 Estriado 221.5, z=13, H=25, m=1,6 223
%8l [H] - C1004 - Cilindrico 822.225— 1/4"28-UNF lingueta sp.6.35 (SAE B) 180
[1]- SCF04 - Estriado 921.8059, z=13, H=25, SAE J498 9T 16/32DP 264

NOTAS:

Para acoplamentos conjuntos é aconselhavel escolher
vibrag@es e solicitagées dinamicas no eixo da bomba.

0 mais equilibrado possivel para reduzir

Verificar sempre que a dupla aplicada seja menor ou iqual a dupla admissivel do eixo.

Nao aplicar nenhuma carga axial ou radial direta no eixo da bomba, e na eventualidade utilizar

suportes apropriados.

Utilizar sempre 6leos muito bem filtrados, com auséncia de agua ou de qualquer outra substancia

emulsionante.

12



INTRODUCAO  [AQVALR

Nunca faga girar a bomba com sulugdes 6leo ar.
Para bombas com vazdo na flange é aconselhavel ndo superar a capacidade de

XV-2R

4  |/min XV-0R

35 I/min XV-2R
Formule utili di calcolo
SIMBOLOGIA, UNIDADE DE MEDIDA, DESCRICAO
qv I/min Capacidade
Vi cm®/giro Cilindrada (volume de 6leo deslocado para cada giro completo do eixo)
n giros/min  |Velocidade de rotagdo do eixo
pl bar Pressédo na entrada
p2 bar Pressé&o na saida
Ap bar Ap=p2 - p1 diferenca de presséo entre entrada (IN) e saida (OUT)
Ph kW Poténcia hidraulica prestada
Pm kW Poténcia mecéanica absorvida
T Nm Momento rotatério absorvido do eixo
v 0,91 + 0,96 rendimento volumétrico
n (relacdo volumétrica entre funcionamento sob carga e a vacuo)
nm 0,85 + 0,90 rendimento mecanico
nt - nt = nv x nm rendimento total
Formulas de base Formulas derivadas
vixn . _ gvx1000 gv 1000
= X[7V vi=E——— n= —_
1000 nxnv Vi X nv
Vi X Ap . Tx20x7xnm Tx20xnxnm
= " Vi = Ap = -
20x 7T nm Ap vi
qQuxAp Phx 600 Phx 600
Ph=—"_"- Qv=——— Ap=—"—"-
600 Ap qv
m= Vi X Apxn vi = Pmx 600000 /7m Ap= 600000 7m
600000 % 71m Apxn vixn
Caracteristicas construtivas
PARTE MATERIAL CARACTERISTICAS MECANICAS

Perfilado extrudado Liga Série 7000

CORPO BOMBA tratado termicamente,e anodizado

Rp = 345 N/mm? (Carga de enervamento)
Rm = 382 N/mm? (Carga de rotura)

Liga de aluminio de elevadas
caracteristicas mecéanicas fundida sob
pressao, tratado termicamente, e
anodizado

Rp = 310350 N/mm?
FLANGE E TAMPA

(Carga de enervamento)
Rm = 350+400 N/mm? (Carga de rotura)

tratadq
elevadaj

de estanho,
com

Liga especial

BUCIM DE SUPORTE [[ermicamente,

Rp =350 N/mm? (Carga de enervamento)

ENGRENAGENS caracteristicas = mecanicas e fortepn, = 390 N/mm? (Carga de rotura)
poder antifricgao.
Bucins autolubrificantes DU
Rs = 980 N/mm? (Carga de enervamento)
ENGRENAGENS Aco UNI 7846 Rm =1270+1570 N/mm? (Carga de rotura)
= A 727 Acrilinitrilo Standard 70 Shore, resisténcia térmica 120C
GUARNIGOES F 975 Viton FKM 80 Shore resisténcia térmica 200T
ANTI-EXTRUSORES |- TFE Virgem
Tecnil Q3

13




CURVAS CARACTERISTICAS XV-0R

BOLOGNA - ITALY

XV-0OR CURVAS CARACTERISTICAS DE CAPACIDADE

12
11 XV-0R/2,30
10
9
8 r
£ XV-0R/1,27
7 y
§ XV-0R/0,76
6 — T
% XV-0R/0,98 & __—
5 — XV-0R/0,57
g 4 /5/ | XV-0R/0,45
i [
% 3 = | /5/
Q
2 | ——XV-0R/0;25
N XV-0R/0,17
0
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000 9000 10000
Regime giro/min
XV-0R DUPLA MOTRIZ
12 -
XV=-0R7/2,30
10
8
§ = XV-0R/1,52
N 6 XV-0R/1,27
- / /
: =
= XV-0R/0,98
/ r
'_;. 4 — | ] XV-0R/0.76
3
a | XV-0R/0,57
2 — | 1 xv-0rR/0,45
L IXV-0R/0,25
———| XV-0R/0,17
0
0 50 100 150 200 250

Pressao di Vazao bar

14



CURVAS CARACTERISTICAS XV-1R

XV-1R CURVAS CARACTERISTICAS DE CAPACIDADE

40 -
XV-1R/9,8
XV-1R/7,
30 + XV-1R/6,5
XV-1R7/5]9
£
£
= XV-1R/4.9 XV-1R/4,3
% 20 + XV-1R/3,8
]
:g _—— XV-1R/3;2
©
Q — __—— XV-1R/2,6
v — =] __—— XV-1R/2,2
10 — —
_— __— XV-1R/1,7
/;/j/%/i/;’/’; XV-1R/1,2
——— — | — | —  _—— xv-1R/09
E/,/_—/—’
0
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000
Regime giro/min
XV-1R DUPLA MOTRIZ
50 ~
XV-1R/9,8
45
40 -
35 XV-1R/7,8
30 XV41R/6,5
£ XVAIR/5,9
=2 25 -
N XV{1R/4,9
T
<) 20 + XV-1R/4,3
i | I'Xv{ir/3,8
e 154 XV11R/3,2
g — | XVa1R/2,6
10 _——— | [XViIR/22
. ——T— 1 XVIIR/L,7
5 // /:/ A N VP
—— — | —— I  ——— 1] xv+1R/0,9
1 | |
0 \
0 50 100 150 200 250

Pressao di Vazao bar

15



CURVAS CARACTERISTICAS

XV-2R

| XV-2R CURVAS CARACTERISTICAS DE CAPACIDADE

90 -
80 XV-2R/34
AV-2ZR/ 4
XV-2R/2
XV-2R/30
70 4
XV-2R/22
g 60
E XV-2R/1 XV=-2R/17
>~
50
] XV-2R/14
©
S 40
(7] —1 XV-2R/11
2 3 = |
8 | XV-2R/9
== = | |
20 —— I ——— XV-2R/6
/%éé | | xV-2R/4
10 + L =1 | L]
0 T 1
0 1000 2000 3000 4000
Regime giro/min
| XV-2R DUPLA MOTRIZ
200 -
XV-2R/40
180
160 XV-2R/34
140 XV-2R/30
120 | XV-2R/26
= XV-2R/22
Z 100 A
N XV-2R/19
% 80 - XV-2R/17
= XV-2R/14
8 60
o
=3 XV-2R711
—
n 40 AV=ZIRTY
I AV=-2ZR/
— T —1 —T — |
20 - ey // . — T | | | —— XV-2R/4
////// L ——-r
— 11—
e s B |
0 Z;/” | |
0 50 100 150 200 250

Pressao di Vazao bar

16




CURVAS CARACTERISTICAS XV-3R

BOLOGNA - ITALY

XV-3R CURVAS CARACTERISTICAS DE CAPACIDADE

200 4
XV-3R/90
180
160 XV-3R/74
XV-3R/70
c 140 XV-3R/64
= XV-3R/51
g XV-3R/61
>~ 120 XVi3R/54 XV-3R/47 1
XV-3R/43
[}
8 100 XV-3R/38
©
2 XV-3R/32
(3}
8 80 — | ="
m AV'J#’ 27
° s R
e ____— xv-3r/1s
40 — | — XV-3R/15
20
0 T
0 1000 2000 3000
Regime giro/min
XV-3R DUPLA MOTRIZ
450 -
400 XV-3R/90
350 Y\I-'ip’/ 74
300 XV-3R/64
XV-3R/61
250 XV-3R/54
E XV=-3R/51
= XV-3R/47
N 200 XV-3R/43
'_E L— XV-3R/38
(=] — 1 L XV-3R/32
s 150 — 3R/3
) | XV-3R/27
Q |
3 100 = E——
(a] —] XV-3R718
— 1 | — xv-3r/15
50
O [—
0 50 100 150 200 250

Pressao di Vazao bar

17



bomba reversivel - série XV

BOMBA STANDARD
FLANGE 222 - EIXO CILINDRICO

X/ 0|R|06/01|A|B|B|E|
Série X série XV
Grupo 0 grupo0
Categoria R bomba reversivel
Cilindrada 06 0.76
Flange 01 @22 rotagdo reversivel
Eixo A Cl001 - Cilindrico 7 - M7x1 - lingueta sp.2
Corpo IN B aspijagéo - 1/4" BSP
OUT| B  vazdo-1/4"BSP
Tampa E  reversivel com drenagem externa
Tabela dados técnicos
TIPO Cilindrada Pressao Max. coDIGO =
SOr o
cm3/giro P1bar | P3bar Drenagem externa Drenagem interna

XV-0R/0.17 0,16 220 260 X OR0101ABBE|X OR0101ABB F
XV-0R/0.25 0,24 220 260 X OR0201ABB EfX 0R0201ABB F
XV-0R/0.45 0,45 220 280 X OR0401ABBE|X OR0401ABB F
XV-0R/0.57 0,56 220 280 X ORO0501ABBEJX 0OR0501ABB F
XV-0R/0.76 0,75 220 280 X ORO0O601ABBEJX 0R0601ABB F
XV-0R/0.98 0,92 220 280 X ORO701ABBEJX 0OR0701ABB F
XV-0R/1.27 1,26 220 280 X ORO0901ABBEJX 0OR0901ABB F
XV-0R/1.52 1,48 220 280 X OR1101ABBE|X 0OR1101ABB F
XV-0R/2.30 2,28 190 210 X OR1301ABBE|X 0OR1301ABB F

P1) Pressdo max. de exercicio - P3) Pressao mdpicle
Para aplicacdes onerosas é aconselhavel verificdupla admissivel do ei

Tabela dimensdes
TIPO Peso A B c D D
kg mm mm mm IN ouT
XV-0R/0.17 0,400 55,8 26,2 46,8 1/4" BSPP 1/4" BSPP
XV-0R/0.25 0,410 56,4 26,5 47,4 1/4" BSPP 1/4" BSPP
XV-0R/0.45 0,420 58,0 27,3 49,0 1/4" BSPP 1/4" BSPP
XV-0R/0.57 0,430 59,0 27,8 50,0 1/4" BSPP 1/4" BSPP |
XV-0R/0.76 0,440 60,5 28,5 51,5 1/4" BSPP 1/4" BSPP 75 TA
XV-0R/0.98 0,460 62,0 29,3 53,0 1/4" BSPP 1/4" BSPP
XV-0R/1.27 0,480 64,5 30,5 55,5 1/4" BSPP 1/4" BSPP
XV-0R/1.52 0,500 66,5 31,5 57,5 1/4" BSPP 1/4" BSPP
XV-0R/2.30 0,560 72,5 34,5 63,5 1/4" BSPP 1/4" BSPP = i
) , ) ) <
o
3 080 B
Neiclled
255 40,5
66
26/08104 XOROSO1ABBE.dft
T.1=11.7+13.7 [Nm] - dupla de aperto parafusos - M6 T.3 =11.5[Nm] - dupla de aperto - chave 11
T.2 = 2.1 [Nm] - dupla admissivel do eixo (OBS: Para a escolha do eixo verificar sempre a dupla admissivel).
T.4 = 0.3+0,5 bar - Pressdo max. drenagem
Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedade a sécio Unico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061
XR0O1 www.vivoil.com - portugués 06/07/2009

18



Mesa das variantes

FLANGE e22 - Standard

FLANGE @22 - Standard Eixo Tampa
CI001 - Cilindrico CFO001 - Espiga fresada
01 T2= 2.} [Nm] A T2= 92 [Nm] E
S| 2ty
3
7
5|8 8 4
[ | | CFo05 - Espiga fresada C0001 - Conico
04 T.2=8.4[Nm] E 1126 =21.9 [Nm] E
45388 ' Bk |
RS
ij
! s 5 8 8
11 1.5
05 3 8 K
K Oy @ ¥
T —
f L]

b L
Cilindrada Corpos standard
TIPO CODIGO Cilindrada  cm3/giro Filetaduras standard M

XV-0R/0.17 01 0.17 B-B Z-Z &
XV-0R/0.25 02 0.25 B-B Z-Z ks
XV-0R/0.45 04 0.45 B-B zZ-Z N
XV-0R/0.57 05 0.57 B-B zZ-z Aspiragao unica ||
XV-0R/0.76 06 0.76 B-B Z-7Z
XV-0R/0.98 07 0.98 B-B Z-7Z [=]
XV-0R/1.27 09 1.27 B-B Z-7Z -
XV-0R/1.52 11 1.52 B-B zZ-Z |‘_|
XV-0R/2.30 13 2.30 B-B zZ-Z

Tabela indicando as combinagdes dos flangeamentos e Drenagem na base

filetaduras standard disponiveis em depc

Corpo (Filetaduras e flangeamentos)
M14x1 M16x1
/8 BSP . 1/4 BSP 3/8 BSP M10x1 - M1
A B L c D jg[ E G
J
5x0.8
S c
orpo
H = ! Fehado z
Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedade a sécio tnico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061

XR001 www.vivoil.com - portugués 06/07/2009

19



bomba reversivel - série XV

BOMBA TIPO "BH"
FLANGE 222 PERFIL - EIXO ESPIGA

X/ 0|R|06/07|B|B|B|E|

Série X série XV
Grupo 0 grupo0
Categoria R bomba reversivel
Cilindrada 06 0.76
Flange 07 @22 BH rotagao reversivel
Eixo B  CF001 - Espiga fresada o7 - sp.5
Corpo IN B aspijagéo - 1/4" BSP
OUT| B  vazdo-1/4"BSP
Tampa E  reversivel com drenagem externa
Tabela dados técnicos 147 BSP 2 6.5
TIPO Cilindrada Pressao Max. CODIGO ~
N
cm3/giro P1bar | P3bar Drenagem externa Drenagem interna ::_ £
XV-0R/0.17 0,16 220 260 |[X 0OR0107BBB E|X 0R0107BBB F ¥ e
XV-0R/0.25 0,24 220 260 |[X 0R0207BBB E|X 0R0207BBB F
XV-0R/0.45 0,45 220 280 |[X OR0407BBB E|X 0OR0407BBB F )
XV-0R/0.57 0,56 220 280 X ORO0507BBB EfJX 0R0507BBB F
XV-0R/0.76 0,75 220 280 X OR0607BBB EfJX 0R0607BBB F J
XV-0R/0.98 0,92 220 280 X O0ORO0O707BBB EfJX 0R0707BBB F T4 54
XV-0R/1.27 1,26 220 280 X OR0907BBB EfJX 0R0907BBB F
XV-0R/1.52 1,48 220 280 |[X 0OR1107BBB E|X 0R1107BBB F 28
XV-0R/2.30 2,28 190 210 |[X 0R1307BBB E|X 0R1307BBB F °u‘: 716 o
P1) Pressdo max. de exercicio - P3) Pressao mdpicle E i}
Para aplicacdes onerosas é aconselhavel verificdupla admissivel do ei L %%7
Z
@ 22 17 (Gaa)
Tabela dimensées - . — _fT 2
TIPO Peso A B [ D D o « ‘
kg mm mm mm IN ouT o
XV-0R/0.17 0,400 55,8 26,2 46,8 1/4" BSPP 1/4" BSPP < o @ DI
XV-0R/0.25 0,410 56,4 26,5 47,4 1/4" BSPP 1/4" BSPP \
XV-0R/0.45 0,420 58,0 27,3 49,0 1/4" BSPP 1/4" BSPP
XV-0R/0.57 0,430 59,0 27,8 50,0 1/4" BSPP 1/4" BSPP
XV-0R/0.76 0,440 60,5 28,5 51,5 1/4" BSPP 1/4" BSPP —
XV-0R/0.98 0,460 62,0 29,3 53,0 1/4" BSPP 1/4" BSPP T 75
XV-0R/1.27 0,480 64,5 30,5 55,5 1/4" BSPP 1/4" BSPP ’ *
XV-0R/1.52 0,500 66,5 31,5 57,5 1/4" BSPP 1/4" BSPP 8,75 23,75
XV-0R/2.30 0,560 72,5 34,5 63,5 1/4" BSPP 1/4" BSPP
N
©

T.1=11.7+13.7 [Nm] - dupla de aperto parafusos - M6
T.2 =9.2 [Nm] - dupla admissivel do eixo (OBS: Para a escolha do eixo verificar sempre a dupla admissivel).
T.4 = 0.3+0,5 bar - Pressdo max. drenagem

Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedade a sécio Unico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061

26/08/04

XORO607BBBE dft

XR012

www.vivoil.com - portugués

20

06/07/2009



Mesa das variantes

FLANGE 22 "BH" - Moldada

FLANGE 222 "BH" — Moldada Eixo Tampa
CI001 - Cilindrico CFO001 - Espiga fresada
07 T2= 2.} [Nm] A T2= 92 [Nm] E
S| 2ty
3
7
5|8 8 4
[ | | CFo05 - Espiga fresada C0001 - Conico
10 T.2=8.4[Nm] E 1126 =21.9 [Nm] E
4538 ' 52 |
RS
ij
! s 5 8 8
11 1.5
11 3 8 K
K Oy @ ¥
1 —
f L]

b L
Cilindrada Corpos standard
TIPO CODIGO Cilindrada  cm3/giro Filetaduras standard M

XV-0R/0.17 01 0.17 B-B Z-Z &
XV-0R/0.25 02 0.25 B-B Z-Z ks
XV-0R/0.45 04 0.45 B-B zZ-Z N
XV-0R/0.57 05 0.57 B-B zZ-z Aspiragao unica ||
XV-0R/0.76 06 0.76 B-B Z-7Z
XV-0R/0.98 07 0.98 B-B Z-7Z [=]
XV-0R/1.27 09 1.27 B-B Z-7Z -
XV-0R/1.52 11 1.52 B-B zZ-Z |‘_|
XV-0R/2.30 13 2.30 B-B zZ-Z

Tabela indicando as combinagdes dos flangeamentos e Drenagem na base

filetaduras standard disponiveis em depc

Corpo (Filetaduras e flangeamentos)
M14x1 M16x1
/8 BSP . 1/4 BSP 3/8 BSP M10x1 - M1
A B L c D jg[ E F G
J
5x0.8
S c
orpo
H = ! Fehado z
Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedade a sécio tnico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061

XR012 www.vivoil.com - portugués 06/07/2009

21



bomba reversivel - série XV

BOMBA TIPO "HY"
FLANGE 222 PERFIL - EIXO ESPIGA

X/ 0|R|06/21|B|B|B|E|
Série X série XV
Grupo 0 grupo0
Categoria R bomba reversivel
Cilindrada 06 0.76
Flange 21 | @22 HY rotagéo reversivel
Eixo B  CF001 - Espiga fresada o7 - sp.5
Corpo IN B aspijagéo - 1/4" BSP
OUT| B  vazdo-1/4"BSP
Tampa E  reversivel com drenagem externa
54
Tabela dados técnicos 32,5
TIPO Cilindrada Pressao Max. coDIGO = 30-b
e o 7
cm3/giro P1bar | P3bar Drenagem externa Drenagem interna @ @®
XV-0R/0.17 0,16 220 260 |[X 0OR0121BBB E|X 0R0121BBB F 3 2-‘?, ] e f 78-
XV-0R/0.25 0,24 220 260 |[X 0R0221BBB E|X 0R0221BBB F S %_ 2 <
XV-0R/0.45 0,45 220 280 [ X OR0421BBB E|X 0R0421BBB F 7N
XV-0R/0.57 0,56 220 280 X O0ORO0521BBB EfJX 0R0521BBB F &JJ} I
XV-0R/0.76 0,75 220 280 X O0OR0621BBB EfJX 0R0621BBB F 1/4" BSP
XV-0R/0.98 0,92 220 280 X O0ORO0721BBB EJX 0R0721BBB F on T4
XV-0R/1.27 1,26 220 280 X O0ORO0921BBB EfJX 0R0921BBB F g.’g 7,16 3"
XV-0R/1.52 1,48 220 280 |[X 0OR1121BBB E|X 0R1121BBB F 0 T
XV-0R/2.30 2,28 190 210 |[X 0R1321BBB E|X 0R1321BBB F 1 %%7
P1) Pressdo max. de exercicio - P3) Pressao mdpicle 7
Para aplicacdes onerosas € aconselhavel verificdupla admissivel do ei @ 22 17 (353)
o ma— _/T.z
TIT |
Tabela dimens6es o
TIPO Peso A B c D D < %) @ A
kg mm mm mm IN out
XV-0R/0.17 0,400 55,8 26,2 46,8 1/4" BSPP 1/4" BSPP
XV-0R/0.25 0,410 56,4 26,5 47,4 1/4" BSPP 1/4" BSPP —
XV-0R/0.45 0,420 58,0 27,3 49,0 1/4" BSPP 1/4" BSPP 7.5 T1
XV-0R/0.57 0,430 59,0 27,8 50,0 1/4" BSPP 1/4" BSPP
XV-0R/0.76 0,440 60,5 28,5 51,5 1/4" BSPP 1/4" BSPP
XV-0R/0.98 0,460 62,0 29,3 53,0 1/4" BSPP 1/4" BSPP
XV-0R/1.27 0,480 64,5 30,5 55,5 1/4" BSPP 1/4" BSPP
XV-0R/1.52 0,500 66,5 31,5 57,5 1/4" BSPP 1/4" BSPP
XV-0R/2.30 0,560 72,5 34,5 63,5 1/4" BSPP 1/4" BSPP

26/08/04  XOR0621BBBE d4ft
T.1=11.7+13.7 [Nm] - dupla de aperto parafusos - M6

T.2 =9.2 [Nm] - dupla admissivel do eixo (OBS: Para a escolha do eixo verificar sempre a dupla admissivel).
T.4 = 0.3+0,5 bar - Pressdo max. drenagem

Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedade a sécio Unico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061
www.vivoil.com - portugués

XR017 06/07/2009

22



Mesa das variantes

FLANGE e22 "HY" - Moldada

FLANGE 222 "HY" — Moldada Eixo Tampa
CI001 - Cilindrico CFO001 - Espiga fresada
21 T2= 2.} [Nm] A T2= 92 [Nm] E
S| 2ty
3
7
5|8 8 4
[ | | CFo05 - Espiga fresada C0001 - Conico
24 T.2=8.4[Nm] E 1126 =21.9 [Nm] E
4538 ' 52 |
RS
ij
! s 5 8 8
11 1.5
25 3 8 K
K Oy @ ¥
1 —
f L]

b L
Cilindrada Corpos standard
TIPO CODIGO Cilindrada  cm3/giro Filetaduras standard M

XV-0R/0.17 01 0.17 B-B Z-Z &
XV-0R/0.25 02 0.25 B-B Z-Z ks
XV-0R/0.45 04 0.45 B-B zZ-Z N
XV-0R/0.57 05 0.57 B-B zZ-z Aspiragao unica ||
XV-0R/0.76 06 0.76 B-B Z-7Z
XV-0R/0.98 07 0.98 B-B Z-7Z [=]
XV-0R/1.27 09 1.27 B-B Z-7Z -
XV-0R/1.52 11 1.52 B-B zZ-Z |‘_|
XV-0R/2.30 13 2.30 B-B zZ-Z

Tabela indicando as combinagdes dos flangeamentos e Drenagem na base

filetaduras standard disponiveis em depc

Corpo (Filetaduras e flangeamentos)
M14x1 M16x1
/8 BSP . 1/4 BSP 3/8 BSP M10x1 - M1
A B L c D jg[ E G
J
5x0.8
S c
orpo
H = ! Fehado z
Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedade a sécio tnico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061

XRO17 www.vivoil.com - portugués 06/07/2009

23



bomba reversivel - série XV

BOMBA STANDARD EUROPEU .
FLANGE 225.4 - EIXO CONICO

IX|1|r|25 08| F[1]1]E]
Série X série XV
Grupo 1 grupo1
Categoria R bomba reversivel
Cilindrada 25 38
Flange 01 @25.4 STANDARD EUROPEU rotag&o reversivel
Eixo F  CO001 - Cdnico 1:8 - 810 - M7x1 - lingueta sp 2.4
IN | aspiragdo - @30 @12 M6
Corpo .
OUT| |  vazdo-@30 @12 M6
Tampa E  comdrenagem 1/4" BSP
Tabela dados técnicos
TIPO Cilindrada Pressao Max. CODIGO
e
cm3/giro P1bar | P3bar Drenagem externa Drenagem interna
XV-1R/0.9 0,91 240 280 X 1R1601F I | EfX 1R1601F I | F 8 8
XV-1R/1.2 1,17 250 290 X 1R1701F I | EfX 1 R1701F I | F
XV-1R/1.7 1,56 250 290 X 1R1801F I | EfJX 1 R1801F I | F
XV-1R/2.2 2,08 250 290 X 1R2001F I | EfX 1 R2001F I | F 1/4" BSP
XV-1R/2.6 2,60 250 300 X 1R2101F I | EfX 1 R2101F I | F T4
XV-1R/3.2 3,12 250 300 X 1R2301F I | EfX 1R2301F I | F 55
XV-1R/3.8 3,64 250 300 X 1R2501F I | EfX 1R2501F I | F i%
XV-1R/4.3 4,16 250 300 X 1R27/01F I | EfX 1R2701F I | F :‘1 **%1
XV-1R/4.9 4,94 250 300 X 1R2901F I | EfX 1 R2901F I | F T |
XV-1R/5.9 5,85 250 300 X 1R3101F I | EfX 1R3101F I | F E
XV-1R/6.5 6,50 250 300 |[X 1R3201F I | E{X 1R3201F I | F #ﬁzﬁ%
XV-1R/7.8 7,54 220 260 X 1R3401F I | EfX 1R3401F I | F T3 & 254 £7 Cog«;)
XV-1R/9.8 9,88 190 230 X 1R3601F I | EfX 1R3601F I | F ' \
P1) Pressdo max. de exercicio - P3) Pressdo mapicie <13 e
Para aplicacfes onerosas € aconselhavel verificdupla admissivel do ei T2 4\@
N A al-]
Tabela dimensdes N % i
TIPO Peso A B c D E F D E F ‘ ‘ H ‘ ‘
kg mm mm mm IN ouT ot} o
o< /@\
XV-1R/0.9 0,950 78,1 | 37,3 | 66,1 | @12 30 M6x1 | @12 30 M6x1
XV-1R/1.2 0,970 79,0 | 37,8 | 67,0 | @12 30 M6x1 | @12 30 M6x1 <0 D D Olw
XV-1R/1.7 1,010 80,5 | 385 | 68,5 | 912 30 M6x1 | @12 30 M6x1
XV-1R/2.2 1,030 825 | 39,5 | 70,5 | @912 30 | M6x1l | @12 30 | M6x1 = ] w
XV-1R/2.6 1,060 84,5 | 40,5 | 725 | @912 30 Méxl | @12 30 M6x1
XV-1R/3.2 1,090 86,5 | 415 | 745 | 912 30 Méxl | @12 30 M6x1
XV-1R/3.8 | 1,120 | 88,5 | 425 76,5 @12 | 30 |M6xl | @12 30 | Méxl 10.8 T1

XV-1R/4.3 1,170 90,5 | 43,5 | 785 | @12 30 | M6x1l | @12 30 | M6x1
XV-1R/4.9 1,200 93,5 | 450 | 815 | @12 30 | M6x1l | @12 30 | M6x1
XV-1R/5.9 1,260 97,0 | 46,8 | 85,0 | @12 30 | M6x1l | @12 30 | M6x1

6,35 26,2 457 8,45

XV-1R/6.5 1,300 98,5 | 48,0 | 86,5 | @12 30 | M6xl1l | @12 30 | M6x1 @ \ d\

XV-1R/7.8 | 1,360 |103,5| 500 | 915 | 12 | 30 |M6xl| 12 | 30 |Méxl o @ @
XV-1R/9.8 | 1,500 |112,5| 54,5 1005 | @12 | 30 |Méxl | @12 | 30 | Méxl :_“‘ n@f ) ol w
0 ~ Eﬂ \ \':_

¢ oF

O

26/08/04 XRZSOFIIE dft

T.1 =24.5+29.4 [Nm] - dupla de aperto parafusos - M8 T.3 =11.5 [Nm] - dupla de aperto - chave 11
T.2 =43 [Nm] - dupla admissivel do eixo (OBS: Para a escolha do eixo verificar sempre a dupla admissivel).
T.4 = 0.3+0,5 bar - Pressdo max. drenagem

Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedade a sécio Unico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061

XR101 www.vivoil.com - portugués 06/07/2009

24



Mesa das variantes il | |
: /2
FLANGE 225.4 ,
FLANGE 225.4 Eixo Tampa
CO001 - Conico CFO002 - Espiga fresada
o1 <.1;;r'2 = 413 [Nm] gl T2=138Nm o E
SR - NEE N -
0| |
2 @t . 8 L]
5,1 95 5 ~
14,4 ‘ 4511465 Drenagem externa
7 SCF04 - Estriado SCFO02 - Estriado
T.2=22.6 [Nm] T.2 =42.8 [Nm]
04 m=1,8 Z=6 h J m=0,75 Z=15 L F
DIN 5482 - 12x9 f
H
4,5 175 i 45 175
SCFO01 - Estriado SCFO03 - Estriado
T.2=42.8[Nm] T.2 =42.8 [Nm] & &
m=0,75 Z=15 Q m=0,75 Z=15 R ; 138 135 a K
Q)a={o) -
|
INTQUDIOI \ our L
75 1,5 9 25 D 4 Blslz OUT
+ +
§ 135 135 % L
5 (Cub 3
1 @
ouT, M
IN + OUT +
Cilindrada Corpos standard
TIPO CODIGO Cilindrada  cm3/giro Filetaduras standard
XV-1R/0.9 16 0.9 -1 B-B J-J zZ-Z
XV-1R/1.2 17 1.2 -1 B-B J-J zZ-Z
XV-1R/1.7 18 1.7 -1 B-B J-J zZ-Z
XV-1R/2.2 20 2.2 -1 B-B J-J zZ-Z
XV-1R/2.6 21 2.6 -1 B-B J-J zZ-Z
XV-1R/3.2 23 3.2 -1 B-B J-J zZ-Z
XV-1R/3.8 25 3.8 -1 B-B J-J zZ-Z
XV-1R/4.3 27 4.3 -1 B-B J-J zZ-Z
XV-1R/4.9 29 4.9 -1 B-B J-J zZ-Z
XV-1R/5.9 31 5.9 -1 B-B J-J zZ-Z
XV-1R/6.5 32 6.5 -1 B-B J-J zZ-Z
XV-1R/7.8 34 7.8 -1 B-B J-J zZ-Z
XV-1R/9.8 36 9.8 -1 B-B J-J zZ-Z
Tabela indicando as combinag6es dos flangeamentos e
filetaduras standard disponiveis em depc
Corpo (Filetaduras e flangeamentos)
/4 BSP 3/8 BSP 1/2 BSP M14x1.5 - M18x15 18 Ug'{:'ng 16 L?:\?F-ZB
A B Cc D E F 1 G
] N N
~ 5x0.8 o~ Méx1 o Méx1
S U ! E 5 Corpo
s H I e J Fehado A
L, | @2 P| #30 ] @30
Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedade a sécio tnico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061
XR101 www.vivoil.com - portugués 06/07/2009

25



bomba reversivel - série XV

BOMBA STANDARD EUROPEU
FLANGE 225.4 - EIXO CONICO

|X|1|r|25[02|F[B|B]|E|

Série X série XV
Grupo 1 grupo1
Categoria R bomba reversivel
Cilindrada 25 338
Flange 01 @25.4 STANDARD EUROPEU rotag&o reversivel
Eixo F  CO001 - Cénico 1:8 - 810 - M7x1 - lingueta sp 2.4
Corpo IN B aspijagéo - 3/8" BSP
OUT| B  vazdo- 3/8"BSP
Tampa E  comdrenagem 1/4" BSP
Tabela dados técnicos
TIPO Cilindrada Pressao Max. coDIGO =
e ol
cm3/giro P1bar | P3bar Drenagem externa Drenagem interna
XV-1R/0.9 0,91 240 280 |[X 1R1601FBBE|X 1R1601FBB F g 8
XV-1R/1.2 1,17 250 290 |[X 1R1701FBBE|X 1R1701FBB F
XV-1R/1.7 1,56 250 290 |[X 1R1801FBBE|X 1R1801FBB F
XV-1R/2.2 2,08 250 290 X 1R2001FBBEJX 1R2001FBB F 1/4" BSP
XV-1R/2.6 2,60 250 300 X 1R2101FBBEJX 1R2101FBB F T4 I A
XV-1R/3.2 3,12 250 300 X 1R2301FBBEJX 1R2301FBB F 55
XV-1R/3.8 3,64 250 300 X 1R2501FBBEJX 1R2501FBB F i% @10
XV-1R/4.3 4,16 250 300 [X 1R2701FBBE|X 1R2701FBB F N . M 7 x1
XV-1R/4.9 4,94 250 300 [X 1R2901FBBE|X 1R2901FBB F
XV-1R/5.9 5,85 250 300 [X 1R3101FBBE|X 1R3101FBBF
XV-1R/6.5 6,50 250 300 |[X 1R3201FBBE|X 1R3201LFBBF E:Ef/
XV-1R/7.8 7,54 220 260 X 1R3401FBBEJX 1R3401FBB F T3 @ 2547 (2o
XV-1R/9.8 9,88 190 230 X 1R3601FBBEJX 1R3601FBB F '
P1) Pressdo max. de exercicio - P3) Pressdo mdnicie <18 e
Para aplicacfes onerosas € aconselhavel verificdupla admissivel do ei T2 x@
N <7 o
Tabela dimensdes N % R
TIPO Peso A B c D D ‘ ‘ ‘ ‘
kg mm mm mm IN out @ | ©
XV-1R/0.9 0,950 78,1 37,3 66,1 3/8" BSPP 3/8" BSPP o
XV-1R/1.2 0,970 79,0 37,8 67,0 3/8" BSPP 3/8" BSPP < © @D DI
XV-1R/1.7 1,010 80,5 38,5 68,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1R/2.2 1,030 82,5 39,5 70,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP | —
XV-1R/2.6 1,060 84,5 40,5 72,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP L;,Q\
XV-1R/3.2 1,090 86,5 41,5 74,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1R/3.8 1,120 885 | 425 | 765 3/8" BSPP 3/8" BSPP 10.8 T.1
XV-1R/4.3 1,170 90,5 43,5 78,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP 719
XV-1R/4.9 1,200 93,5 45,0 81,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP 6.35 2622 457 8.45
XV-1R/5.9 1,260 97,0 46,8 85,0 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1R/6.5 1,300 98,5 48,0 86,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1R/7.8 1,360 103,5 50,0 91,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP g
XV-1R/9.8 1,500 112,5 54,5 100,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP :_ o o
[ o NG
N

T.1 =24.5+29.4 [Nm] - dupla de aperto parafusos - M8
T.2 =43 [Nm] - dupla admissivel do eixo (OBS: Para a escolha do eixo verificar sempre a dupla admissivel).
T.4 = 0.3+0,5 bar - Pressdo max. drenagem

T.3 =11.5 [Nm] - dupla de aperto - chave 11

L YNAa]

2/06/06 XIRZSOTFBBE 4t

Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedade a sécio Unico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061

XR105

www.vivoil.com - portugués

26

06/07/2009




Mesa das variantes il | |
: /2
FLANGE 225.4 ,
FLANGE 225.4 Eixo Tampa
CO001 - Conico CFO002 - Espiga fresada
o1 <.1;;r'2 = 413 [Nm] gl T2=138Nm o E
SR - NEE N -
0| |
2 @t . 8 L]
5,1 95 5 ~
14,4 ‘ 4511465 Drenagem externa
7 SCF04 - Estriado SCFO02 - Estriado
T.2=22.6 [Nm] T.2 =42.8 [Nm]
04 m=1,8 Z=6 h J m=0,75 Z=15 L F
DIN 5482 - 12x9 f
H
4,5 175 i 45 175
SCFO01 - Estriado SCFO03 - Estriado
T.2=42.8[Nm] T.2 =42.8 [Nm] & &
m=0,75 Z=15 Q m=0,75 Z=15 R ; 138 135 a K
Q)a={o) -
|
INTQUDIOI \ our L
75 1,5 9 25 D 4 Blslz OUT
+ +
§ 135 135 % L
5 (Cub 3
1 @
ouT, M
IN + OUT +
Cilindrada Corpos standard
TIPO CODIGO Cilindrada  cm3/giro Filetaduras standard
XV-1R/0.9 16 0.9 -1 B-B J-J zZ-Z
XV-1R/1.2 17 1.2 -1 B-B J-J zZ-Z
XV-1R/1.7 18 1.7 -1 B-B J-J zZ-Z
XV-1R/2.2 20 2.2 -1 B-B J-J zZ-Z
XV-1R/2.6 21 2.6 -1 B-B J-J zZ-Z
XV-1R/3.2 23 3.2 -1 B-B J-J zZ-Z
XV-1R/3.8 25 3.8 -1 B-B J-J zZ-Z
XV-1R/4.3 27 4.3 -1 B-B J-J zZ-Z
XV-1R/4.9 29 4.9 -1 B-B J-J zZ-Z
XV-1R/5.9 31 5.9 -1 B-B J-J zZ-Z
XV-1R/6.5 32 6.5 -1 B-B J-J zZ-Z
XV-1R/7.8 34 7.8 -1 B-B J-J zZ-Z
XV-1R/9.8 36 9.8 -1 B-B J-J zZ-Z
Tabela indicando as combinag6es dos flangeamentos e
filetaduras standard disponiveis em depc
Corpo (Filetaduras e flangeamentos)
/4 BSP 3/8 BSP 1/2 BSP M14x1.5 - M18x15 18 Ug'{:'ng 16 L?:\?F-ZB
A B Cc D E F 1 G
] N N
~ 5x0.8 o~ Méx1 o Méx1
S U ! E 5 Corpo
s H I e J Fehado A
L, | @2 P| #30 ] @30
Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedade a sécio tnico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061
XR101 www.vivoil.com - portugués 06/07/2009

27



bomba reversivel - série XV

BOMBA STANDARD

FLANGE 230 - EIXO CONICO

IX|1|R|25/07|G|I]|I|E|

Série X série XV

Grupo 1 grupo1

Categoria R bomba reversivel

Cilindrada 25 338

Flange 07 @30 STANDARD rotagao reversivel

Eixo G  CO002 - Conico 1:8 - 814 - M10x1 - lingueta sp.3
IN | aspiragdo - @30 @12 M6
Corpo .
OUT| |  vazdo-@30 @12 M6
Tampa E  comdrenagem 1/4" BSP
86.7
Tabela dados técnicos 72
TIPO Cilindrada Pressao Max. coDIGO =
G 5
cm3/giro P1bar | P3bar Drenagem externa Drenagem interna
XV-1R/0.9 0,91 240 280 (X 1R1607G | | EfX 1R1607G | | F 8 &
XV-1R/1.2 1,17 250 290 (X 1R1707G | | Ef{X 1R1707G | | F
XV-1R/1.7 1,56 250 290 (X 1R1807G | | EfX 1R1807G | | F
XV-1R/2.2 2,08 250 290 X 1R2007G | | EfjX 1 R2007G | | F
XV-1R/2.6 2,60 250 300 X 1R2107G | | EfJX 1 R2107G | | F
XV-1R/3.2 3,12 250 300 X 1R2307G | | EfJX 1 R2307G | | F
XV-1R/3.8 3,64 250 300 X 1R2507G | | EfX 1 R2507G | | F
XV-1R/4.3 4,16 250 300 X 1R2707G | | EfX 1R2707G | | F
XV-1R/4.9 4,94 250 300 X 1R2907G | | EfX 1R2907G | | F
XV-1R/5.9 5,85 250 300 X 1R3107G I | EfX 1R3107G | | F
XV-1R/6.5 6,50 250 300 X 1R3207G I | EfX 1R3207G | | F
XV-1R/7.8 7,54 220 260 | X 1R3407G | | EJX 1R3407G | | F T3 ’ﬁ E@' (0020
XV-1R/9.8 9,88 190 | 230 X 1R3607G [ | E[X 1R3607G | | F x @ 3017 oot
P1) Pressdo max. de exercicio - P3) Pressdo mdnicie <118
Para aplicacfes onerosas € aconselhavel verificdupla admissivel do ei T2 4\\% o
[Te) i
Tabela dimensdes ~ ﬂl -8
TIPO Peso A B c D E F D E F
| 1.
kg mm mm mm IN ouT <) ©
XV-1R/0.9 0,950 78,1 | 37,3 | 66,1 | @12 30 M6x1 | @12 30 M6x1 @ /Q\
XV-1R/1.2 0,970 79,0 | 37,8 | 67,0 | @12 30 M6x1 | @12 30 M6x1 <0 D @ alw
XV-1R/1.7 | 1,010 | 805 385 | 685 | @12 30 | M6xl| @12 | 30 | Méxl I i/ gy U
XV-1R/2.2 1,030 82,5 | 395 | 70,5 | @12 30 | M6x1 | @12 30 | M6x1
XV-1R/2.6 | 1,060 | 84,5 | 40,5 725 | g12 | 30 | M6xl |6 @12 | 30 | Méxl \ L w
XV-1R/3.2 1,090 86,5 | 415 | 745 | 912 30 M6x1 | @12 30 M6x1 LLA J%Jl
XV-1R/3.8 1,120 88,5 | 425 | 76,5 | @912 30 M6x1 | @12 30 M6x1 10,8 \ T
XV-1R/4.3 1,170 90,5 | 435 | 78,5 | @12 30 M6x1 | @12 30 M6x1 73
XV-1R/4.9 1,200 93,5 | 45,0 | 81,5 | @12 30 M6x1 | @12 30 M6x1 8,05 24,5 485 5,65
XV-1R/5.9 1,260 97,0 | 46,8 | 850 | @12 30 M6x1 | @12 30 M6x1
XV-1R/6.5 1,300 98,5 | 48,0 | 86,5 | @12 30 M6x1 | @12 30 M6x1
XV-1R/7.8 1,360 |103,5| 50,0 | 91,5 | @12 30 | M6x1 | @12 30 | M6x1 *
XV-1R/9.8 1,500 112,5| 54,5 | 100,5 | @12 30 M6x1 | @12 30 M6x1 s 3_
Q S
26/08/04 XIR2507GIIEft
T.1 =24.5+29.4 [Nm] - dupla de aperto parafusos - M8 T.3 =13 [Nm] - dupla de aperto - chave 17
T.2 =119.8 [Nm] - dupla admissivel do eixo (OBS: Para a escolha do eixo verificar sempre a dupla admissivel).
T.4 = 0.3+0,5 bar - Pressdo max. drenagem
Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedade a sécio Unico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061
XR113 www.vivoil.com - portugués 06/07/2009

28



Mesa das variantes il | |
: /2
FLANGE 230 ,
FLANGE 230 Eixo Tampa
Cl001 - Cilindrico CO0002 - Conico
07 T2= ‘2_5.3 INm] o T2=1198Nm] . g o E
3 ﬁ 3, o <118 8
By ~ L s g 2 b © o ~
T j:[ a Ll
! W i D =$
85‘ 115 85 ; 115 ~
16 195 Drenagem externa
[ Cl001+HK - Cilindrico CO002+HK - Cdnico
T.2=25.8[Nm T.2=119.8 [Nm
10 HK 14-12 X E[ ] P H2114_—812 5 v[ l O F
EERE L 58 2
=
85 11,5 85 ; 115
RIS 155
% 135 135 z K
% s
Q Q -
|
INTQUDIOI \ our L
D 1/4" BSP
IN + OUT +
§ 135 135 % L
5 (Cub 3
1 0
ouT, M
IN + OUT +
Cilindrada Corpos standard
TIPO CODIGO Cilindrada  cm3/giro Filetaduras standard
XV-1R/0.9 16 0.9 -1 B-B J-J zZ-Z
XV-1R/1.2 17 1.2 -1 B-B J-J zZ-Z
XV-1R/1.7 18 1.7 -1 B-B J-J zZ-Z
XV-1R/2.2 20 2.2 -1 B-B J-J zZ-Z
XV-1R/2.6 21 2.6 -1 B-B J-J zZ-Z
XV-1R/3.2 23 3.2 -1 B-B J-J zZ-Z
XV-1R/3.8 25 3.8 -1 B-B J-J zZ-Z
XV-1R/4.3 27 4.3 -1 B-B J-J Z-7Z
XV-1R/4.9 29 4.9 -1 B-B J-J Z-7Z
XV-1R/5.9 31 5.9 -1 B-B J-J Z-7Z
XV-1R/6.5 32 6.5 -1 B-B J-J Z-7Z
XV-1R/7.8 34 7.8 -1 B-B J-J zZ-Z
XV-1R/9.8 36 9.8 -1 B-B J-J zZ-Z
Tabela indicando as combinag6es dos flangeamentos e
filetaduras standard disponiveis em depc
Corpo (Filetaduras e flangeamentos)
/4 BSP 3/8 BSP 1/2 BSP M14x1.5 - M18x15 18 Ug'{:'ng 16 L?:\?F-ZB
A B Cc D E F 1 G
] N N
~ 5x0.8 o~ M6x1 o M6x1
S U ! E 5 Corpo
s H I e J Fehado A
.| g2 P | 30 1 $30
Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedade a sécio tnico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061
XR113 www.vivoil.com - portugués 06/07/2009

29



bomba reversivel - série XV

BOMBA TIPO "BH"
FLANGE 232 PERFIL - EIXO ESPIGA

'X|/1|R|25/25|D|B|B|E|

Série X série XV
Grupo 1 grupo1
Categoria R bomba reversivel
Cilindrada 25 338
Flange 25 | (@32 BH rotagéo reversivel
Eixo D  CF002 - Espiga fresada 810 - sp.5
Corpo IN B aspijagéo - 3/8" BSP
OUT| B  vazdo- 3/8"BSP
Tampa E  comdrenagem 1/4" BSP
Tabela dados técnicos
TIPO Cilindrada Pressao Max. coDIGO =
ot oS
cm3/giro P1bar | P3bar Drenagem externa Drenagem interna ol o
XV-1R/0.9 0,91 240 280 (X 1R1625DBB EJX 1R1625DBB F i ®
XV-1R/1.2 1,17 250 290 (X 1R1725DBB EJX 1R1725DBB F
XV-1R/1.7 1,56 250 290 (X 1R1825DBB EJX 1R1825DBB F
XV-1R/2.2 2,08 250 290 X 1R2025DBB EfJX 1R2025DBB F T4
XV-1R/2.6 2,60 250 300 X 1R2125DBB EfJX 1R2125DBB F
XV-1R/3.2 3,12 250 300 X 1R2325DBB EfJX 1R2325DBB F
XV-1R/3.8 3,64 250 300 X 1R2525DBB EfJX 1R2525DBB F
XV-1R/4.3 4,16 250 300 X 1R2725DBB EJX 1R2725DBB F 10|
XV-1R/4.9 4,94 250 300 X 1R2925DBB EfX 1R2925DBB F “° P10 T OR 28,30 1,78
XV-1R/5.9 5,85 250 300 X 1R3125DBBEJX 1R3125DBB F L1
XV-1R/6.5 6,50 250 300 (X 1R3225DBB EJX 1R3225DBB F Q'ﬁ}/@ % Q|
XV-1R/7.8 7,54 220 260 X 1R3425DBB EfJX 1R3425DBB F | ) ‘e 0,025
T2 @ 32 £7 (S00)
XV-1R/9.8 9,88 190 230 X 1R3625DBB EfJX 1R3625DBB F '\K\
P1) Pressdo max. de exercicio - P3) Pressdo mdnicie B gy
Para aplicacfes onerosas € aconselhavel verificdupla admissivel do ei ‘ ‘ ‘ o
Tabela dimensdes o
TIPO Peso A B C D D 7
kg mm mm mm IN ouT < ° \/]D Dl
XV-1R/0.9 0,950 77,1 36,3 65,1 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1R/1.2 0,970 78,0 36,8 66,0 3/8" BSPP 3/8" BSPP — [ —
XV-1R/1.7 1,010 79,5 37,5 67,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP ) l
XV-1R/2.2 1,030 81,5 38,5 69,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP 108
XV-1R/2.6 1,060 83,5 39,5 71,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP T1 '
XV-1R/3.2 1,090 85,5 40,5 73,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1R/3.8 1,120 87,5 41,5 75,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1R/4.3 1,170 89,5 42,5 77,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1R/4.9 1,200 92,5 44,0 80,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1R/5.9 1,260 96,0 45,8 84,0 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1R/6.5 1,300 97,5 47,0 85,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP )
XV-1R/7.8 1,360 102,5 49,0 90,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP g
XV-1R/9.8 1,500 1115 53,5 99,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP
26/08/04 XRZSZSDBBEAft
T.1 =24.5+29.4 [Nm] - dupla de aperto parafusos - M8
T.2 =13.8 [Nm] - dupla admissivel do eixo (OBS: Para a escolha do eixo verificar sempre a dupla admissivel).
T.4 = 0.3+0,5 bar - Pressdo max. drenagem
Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedade a sécio Unico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061
XR119 www.vivoil.com - portugués 06/07/2009

30




Mesa das variantes

FLANGE 232 "BH" Moldada

FLANGE 232 "BH" Moldada Eixo Tampa
CF002 - Espiga fresada CO001 - Conico
o5 T2 :013.8 INm] g <11_aT.z =43 [Nm] F Sanls
- 53 ) & ol 24
= =S o o ~
+ 1 2L
= ) D ¥
6,1 I‘ : 95 15 ~
‘ 144 Drenagem externa
7 SCF02 - Estriado SCFO04 - Estriado
T.2=42.8[Nm] T.2=22.6 [Nm]
28 m=0,75 =15 < L m=1,6 Z=6 = J
£ DIN 5482 - 12x9 g
gﬁ’ .
55 17,5 i 55 175 )
‘ SCFO01 - Estriado SCFO03 - Estriado
T.2=42.8[Nm] T.2=42.8 [Nm] & %
m=0,75 Z=15 b Q m=0,75 Z=15 R ; 135 135 :3
al Olmsi{o -
= |
L N~ TQIDIO )\ out L
g R D 1/4" BSP
65 25 9] 715 IN + OUT +
§ 135 135 %
5 (Jwb 3
1 @
ouT, M
IN + OUT +
Cilindrada Corpos standard
TIPO CODIGO Cilindrada  cm3/giro Filetaduras standard
XV-1R/0.9 16 0.9 -1 B-B J-J zZ-Z
XV-1R/1.2 17 1.2 -1 B-B J-J zZ-Z
XV-1R/1.7 18 1.7 -1 B-B J-J zZ-Z
XV-1R/2.2 20 2.2 -1 B-B J-J zZ-Z
XV-1R/2.6 21 2.6 -1 B-B J-J zZ-Z
XV-1R/3.2 23 3.2 -1 B-B J-J zZ-Z
XV-1R/3.8 25 3.8 -1 B-B J-J zZ-Z
XV-1R/4.3 27 4.3 -1 B-B J-J zZ-Z
XV-1R/4.9 29 4.9 -1 B-B J-J zZ-Z
XV-1R/5.9 31 5.9 -1 B-B J-J zZ-Z
XV-1R/6.5 32 6.5 -1 B-B J-J zZ-Z
XV-1R/7.8 34 7.8 -1 B-B J-J zZ-Z
XV-1R/9.8 36 9.8 -1 B-B J-J zZ-Z
Tabela indicando as combinag6es dos flangeamentos e
filetaduras standard disponiveis em depc
Corpo (Filetaduras e flangeamentos)
/4 BSP 3/8 BSP 1/2 BSP M14x1.5 - M18x15 18 Ug'{:'ng 16 L?:\?F-ZB
A B Cc D E F 1
] N N
~ 5x0.8 o~ Méx1 o Méx1
H|S Bk D N Corpo z
s ] e Fehado
| @26 P | £30 @30
Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedade a sécio tnico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061
XR119 www.vivoil.com - portugués 06/07/2009

31




bomba reversivel - série XV

BOMBA TIPO "HY"
FLANGE 232 PERFIL - EIXO ESPIGA

X|/1|R|25/31|D|B|B|E|

Série X série XV
Grupo 1 grupo1
Categoria R bomba reversivel
Cilindrada 25 38
Flange 31 | @32 HY rotagéo reversivel
Eixo D  CFO002 - Espiga fresada @10 - sp.5
Corpo IN B aspija@éo - 3/8" BSP
OUT| B  vazdo- 3/8"BSP
Tampa E  comdrenagem 1/4" BSP
Tabela dados técnicos
TIPO Cilindrada Pressao Max. coDIGO =
G 5
cm3/giro P1bar | P3bar Drenagem externa Drenagem interna

XV-1R/0.9 0,91 240 280 (X 1R1631DBB EfX 1R1631DBB F
XV-1R/1.2 1,17 250 290 (X 1R1731DBB EfX 1R1731DBB F
XV-1R/1.7 1,56 250 290 X 1R1831DBB EfX 1R1831DBB F
XV-1R/2.2 2,08 250 290 X 1R2031DBBEJX 1R2031DBB F
XV-1R/2.6 2,60 250 300 X 1R2131DBBEJX 1R2131DBB F
XV-1R/3.2 3,12 250 300 X 1R2331DBBEJX 1R2331DBB F
XV-1R/3.8 3,64 250 300 X 1R2531DBBEJX 1R2531DBB F
XV-1R/4.3 4,16 250 300 X 1R2731DBBEfX 1R2731DBB F
XV-1R/4.9 4,94 250 300 X 1R2931DBBEfX 1R2931DBB F
XV-1R/5.9 5,85 250 300 X 1R3131DBBEfX 1R3131DBB F
XV-1R/6.5 6,50 250 300 X 1R3231DBBEfX 1R3231DBB F
XV-1R/7.8 7,54 220 260 X 1R3431DBBEJX 1R3431DBB F
XV-1R/9.8 9,88 190 230 X 1R3631DBBEJX 1R3631DBB F

P1) Pressdo max. de exercicio - P3) Pressdo mapicie
Para aplicacGes onerosas é aconselhavel verificdupla admissivel do ei

Tabela dimensdes

TIPO Peso A B C D D
kg mm mm mm IN ouTt
XV-1R/0.9 0,950 77,1 36,3 65,1 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1R/1.2 0,970 78,0 36,8 66,0 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1R/1.7 1,010 79,5 37,5 67,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1R/2.2 1,030 81,5 38,5 69,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1R/2.6 1,060 83,5 39,5 71,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1R/3.2 1,090 85,5 40,5 73,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1R/3.8 1,120 87,5 41,5 75,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1R/4.3 1,170 89,5 42,5 77,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1R/4.9 1,200 92,5 44,0 80,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1R/5.9 1,260 96,0 45,8 84,0 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1R/6.5 1,300 97,5 47,0 85,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1R/7.8 1,360 102,5 49,0 90,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1R/9.8 1,500 111,5 53,5 99,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP

T.1 =24.5+29.4 [Nm] - dupla de aperto parafusos - M8

T.2 = 13.8 [Nm] - dupla admissivel do eixo (OBS: Para a escolha do eixo verificar sempre a dupla admissivel).

T.4 = 0.3+0,5 bar - Pressdo max. drenagem

Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedade a sécio Unico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061

XR140

www.vivoil.com

32

- portugués

06/07/2009




Mesa das variantes

FLANGE 232 "HY" Moldada

FLANGE 232 "HY" Moldada Eixo Tampa
CF002 - Espiga fresada CO001 - Conico
31 T2 :013.8 INm] g <11_aT.z =43 [Nm] F Sanls
- 53 ) & ol 24
= =S o o ~
+ 1 2L
= ) D ¥
6,1 I‘ : 95 15 ~
‘ 144 Drenagem externa
7 SCF02 - Estriado SCFO04 - Estriado
T.2=42.8[Nm] T.2=22.6 [Nm]
34 m=0,75 =15 < L m=1,6 Z=6 = J
£ DIN 5482 - 12x9 g
gﬁ’ .
55 17,5 i 55 175 )
‘ SCFO01 - Estriado SCFO03 - Estriado
T.2=42.8[Nm] T.2=42.8 [Nm] & %
m=0,75 Z=15 b Q m=0,75 Z=15 R ; 135 135 :3
al Olmsi{o -
= |
L N~ TQIDIO )\ out L
g R D 1/4" BSP
65 25 9] 715 IN + OUT +
§ 135 135 %
5 (Jwb 3
1 @
ouT, M
IN + OUT +
Cilindrada Corpos standard
TIPO CODIGO Cilindrada  cm3/giro Filetaduras standard
XV-1R/0.9 16 0.9 -1 B-B J-J zZ-Z
XV-1R/1.2 17 1.2 -1 B-B J-J zZ-Z
XV-1R/1.7 18 1.7 -1 B-B J-J zZ-Z
XV-1R/2.2 20 2.2 -1 B-B J-J zZ-Z
XV-1R/2.6 21 2.6 -1 B-B J-J zZ-Z
XV-1R/3.2 23 3.2 -1 B-B J-J zZ-Z
XV-1R/3.8 25 3.8 -1 B-B J-J zZ-Z
XV-1R/4.3 27 4.3 -1 B-B J-J zZ-Z
XV-1R/4.9 29 4.9 -1 B-B J-J zZ-Z
XV-1R/5.9 31 5.9 -1 B-B J-J zZ-Z
XV-1R/6.5 32 6.5 -1 B-B J-J zZ-Z
XV-1R/7.8 34 7.8 -1 B-B J-J zZ-Z
XV-1R/9.8 36 9.8 -1 B-B J-J zZ-Z
Tabela indicando as combinag6es dos flangeamentos e
filetaduras standard disponiveis em depc
Corpo (Filetaduras e flangeamentos)
/4 BSP 3/8 BSP 1/2 BSP M14x1.5 - M18x15 18 Ug'{:'ng 16 L?:\?F-ZB
A B Cc D E F 1
] N N
~ 5x0.8 o~ Méx1 o Méx1
H|S Bk D N Corpo z
s ] e Fehado
| @26 P | £30 @30
Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedade a sécio tnico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061
XR140 www.vivoil.com - portugués 06/07/2009

33




bomba reversivel - série XV

BOMBA UNIFICACAO ALEMA TIPO'!
FLANGE 232 PERFIL - EIXO ESPIGA

'X|/1|R|25/19|C|B|BE|

Série X série XV
Grupo 1 grupo1
Categoria R bomba reversivel
Cilindrada 25 338
Flange 19 32 BH rotagao reversivel
Eixo C  CF001 - Espiga fresada 910 - sp.5 (unificagéo alema "BH")
Corpo IN B aspijagéo - 3/8" BSP
OUT| B  vazdo- 3/8"BSP
Tampa E  comdrenagem 1/4" BSP
XR161
Tabela dados técnicos
TIPO Cilindrada Pressao Max. coDIGO =
SOr o
cm3/giro P1bar | P3bar Drenagem externa Drenagem interna ©
XV-1R/0.9 0,91 240 280 |[X 1R1619CBB E|X 1R1619CBB F ©
XV-1R/1.2 1,17 250 290 |[X 1R1719CBB E|X 1R1719CBB F
XV-1R/1.7 1,56 250 290 |X 1R1819CBB E|X 1R1819CBB F
XV-1R/2.2 2,08 250 290 X 1R2019CBB EJX 1R2019CBB F 1/4" BSP T4
XV-1R/2.6 2,60 250 300 X 1R2119CBB EJX 1R2119CBB F pox '
XV-1R/3.2 3,12 250 300 X 1R2319CBBEJX 1R2319CBB F @I N
XV-1R/3.8 3,64 250 300 X 1R2519CBBEJX 1R2519CBB F
XV-1R/4.3 4,16 250 300 |[X 1R2719CBB E|X 1 R2719CBB F 0w N
XV-1R/4.9 4,94 250 | 300 |X 1R2919CBB E|X 1R2919CBB F o
XV-1R/5.9 5,85 250 300 [X 1R3119CBBE|X 1R3119CBB F e ~ — T
XV-1R/6.5 6,50 250 300 |[X 1R3219CBB E|X 1R3219CBB F T2 2 OR 28,30 X 1,78
XV-1R/7.8 7,54 220 260 X 1R3419CBBEJX 1R3419CBB F 0| \ 10 oo
XV-1R/9.8 9,88 190 230 (X 1R3619CBB E|X 1R3619CBB F o~ g 32
P1) Pressdo max. de exercicio - P3) Pressdo méiqie TN ( o2
Para aplicacfes onerosas € aconselhavel verificdupla admissivel do ei W 3
Tabela dimensdes ‘ @ 3256
TIPO Peso A B c D D ~| ‘
kg mm mm mm IN out o ‘ ‘ ‘ ‘
XV-1R/0.9 0,950 77,1 36,3 65,1 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1R/1.2 0,970 78,0 36,8 66,0 3/8" BSPP 3/8" BSPP (&} \KE DJ
XV-1R/1.7 1,010 79,5 37,5 67,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP < N
XV-1R/2.2 1,030 81,5 38,5 69,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1R/2.6 1,060 83,5 39,5 71,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP — —
XV-1R/3.2 1,090 85,5 40,5 73,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP J l
XV-1R/3.8 1,120 87,5 41,5 75,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP 10,8
XV-1R/4.3 1,170 89,5 42,5 77,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP T
XV-1R/4.9 1,200 92,5 44,0 80,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1R/5.9 1,260 96,0 45,8 84,0 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1R/6.5 1,300 97,5 47,0 85,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP o
XV-1R/7.8 1,360 102,5 49,0 90,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP N o
XV-1R/9.8 1,500 1115 53,5 99,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP ol Q
N
@
7/
10,35 29,65
26/08/04 XIRZS1SLBBEdft
T.1 =24.5+29.4 [Nm] - dupla de aperto parafusos - M8
T.2 =13.8 [Nm] - dupla admissivel do eixo (OBS: Para a escolha do eixo verificar sempre a dupla admissivel).
T.4 = 0.3+0,5 bar - Pressdo max. drenagem
Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedade a sécio Unico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061
XR161 www.vivoil.com - portugués 06/07/2009

34



Mesa das variantes

FLANGE 232 unificacao alema "BH" -

FLANGE 32 unificacdo alema "BH" Eixo Tampa
CFO001 - Espiga fresada SCFO01 - Estriado
19 T2=138[Nm] || T.2=428[Nm] o
o i m=0,75 z=15 =
8 = o O o -
T E 5L
X | D 3
5|]os g N
9 ) Tl 45 Drenagem externa
7 SCF03 - Estriado
29 T.2=428 [le R
m=0,75 Z=15
[ 85
% 135 13,5 z
% 5
Q Q -
|
INTQUDIOI \ our L
b 1/4" BSP
IN + OUT +
o
% 13,5 135 3
5 (Cub 3
1 0
out M
IN + OUT +
Cilindrada Corpos standard
TIPO CODIGO Cilindrada  cm3/giro Filetaduras standard
XV-1R/0.9 16 0.9 -1 B-B J-J Z-7Z
XV-1R/1.2 17 1.2 -1 B-B J-J zZ-Z
XV-1R/1.7 18 1.7 -1 B-B J-J Z-7Z
XV-1R/2.2 20 2.2 -1 B-B J-J zZ-Z
XV-1R/2.6 21 2.6 -1 B-B J-J zZ-Z
XV-1R/3.2 23 3.2 -1 B-B J-J zZ-Z
XV-1R/3.8 25 3.8 -1 B-B J-J zZ-Z
XV-1R/4.3 27 4.3 -1 B-B J-J Z-7Z
XV-1R/4.9 29 4.9 -1 B-B J-J Z-7Z
XV-1R/5.9 31 5.9 -1 B-B J-J Z-7Z
XV-1R/6.5 32 6.5 -1 B-B J-J Z-7Z
XV-1R/7.8 34 7.8 -1 B-B J-J zZ-Z
XV-1R/9.8 36 9.8 -1 B-B J-J zZ-Z
Tabela indicando as combinag6es dos flangeamentos e
filetaduras standard disponiveis em depc
Corpo (Filetaduras e flangeamentos)
14 BSP 3/8 BSP 1/2 BSP M14x1.5 - M18x15 18 ngza 16 L?::F.za
A B c D jﬁi E Fl A
] N N
~ 5x0.8 o~ M6x1 o M6x1
H|S Bk D N Corpo z
s ] e Fehado
| @26 P | £30 @30
Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedade a sécio tnico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061
XR161 www.vivoil.com - portugués 06/07/2009

35




bomba reversivel - série XV

BOMBA TIPO "SAE AA"
FLANGE 250.8 - EIXO CILINDRICO

'X|/1|R|25/61|B|B|B|E|

Série X série XV
Grupo 1 grupo1
Categoria R bomba reversivel
Cilindrada 25 338
Flange 61 | @50.8 SAE AA rotagao reversivel
Eixo B Cl002 - Cilindrico 12.7 - lingueta sp.3.2 (SAE AA)
Corpo IN B aspijagéo - 3/8" BSP
OUT| B  vazdo- 3/8"BSP
Tampa E  comdrenagem 1/4" BSP
XR168
Tabela dados técnicos
TIPO Cilindrada Pressao Max. coDIGO =
G 5
cm3/giro P1bar | P3bar Drenagem externa Drenagem interna
XV-1R/0.9 0,91 240 280 |X 1R1661BBBE|X 1R1661BBB F
XV-1R/1.2 1,17 250 290 |[X 1R1761BBB E|X 1R1761BBB F
XV-1R/1.7 1,56 250 290 |X 1R1861BBB E|X 1R1861BBB F
XV-1R/2.2 2,08 250 290 X 1R2061BBBEJX 1R2061BBB F
XV-1R/2.6 2,60 250 300 X 1R2161BBBEJX 1R2161BBB F 1/4" BSP
XV-1R/3.2 3,12 250 300 X 1R2361BBBEJX 1R2361BBB F "
XV-1R/3.8 3,64 250 300 X 1R2561BBBEJX 1R2561BBB F o3
XV-1R/4.3 4,16 250 300 [X 1R2761BBB E|X 1R2761BBB F o 7.73
XV-1R/4.9 4,94 250 300 X 1R2961BBBEfX 1R2961BBB F :%
XV-1R/5.9 5,85 250 300 |[X 1R3161BBBE|X 1R3161BBB F o
XV-IR65 | 6,50 250 | 300 (X 1R3261BBBE|X 1R3261BBB F , P 508 /T'z
XV-1R/7.8 7,54 220 260 |X 1R3461BBB E|X 1R3461BBB F @ 12.7 oo
XV-1R/9.8 9,88 190 230 X 1R3661BBBEJX 1R3661BBB F _[ ¥ o
P1) Pressdo max. de exercicio - P3) Pressdo mdnicie : X
Para aplicagdes onerosas é aconselhavel verificdupla admissivel do ei T T IO0 1 1
Tabela dimensdes H‘ ‘
TIPO Peso A B c D D
v I
kg mm mm mm IN out < MD e
XV-1R/0.9 1,000 82,6 41,8 70,6 3/8" BSPP 3/8" BSPP -
XV-1R/1.2 1,020 83,5 42,3 71,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1R/1.7 1,060 85,0 43,0 73,0 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1R/2.2 | 1,080 870 | 440 | 750 3/8" BSPP 3/8" BSPP 108 L
XV-1R/2.6 1,110 89,0 45,0 77,0 3/8" BSPP 3/8" BSPP T4
XV-1R/3.2 1,140 91,0 46,0 79,0 3/8" BSPP 3/8" BSPP y
XV-1R/3.8 1,170 93,0 47,0 81,0 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1R/4.3 1,220 95,0 48,0 83,0 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1R/4.9 1,250 98,0 49,5 86,0 3/8" BSPP 3/8" BSPP 9 o
XV-1R/5.9 1,310 101,5 51,3 89,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP g :3— \:\
XV-1R/6.5 1,350 105,0 52,5 93,0 3/8" BSPP 3/8" BSPP - @
XV-1R/7.8 1,410 108,0 54,5 96,0 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1R/9.8 1,550 117,0 59,0 105,0 3/8" BSPP 3/8" BSPP
.l |.104
63,2
26108/04 XR2561BBBEdft
T.1 =24.5+29.4 [Nm] - dupla de aperto parafusos - M8
T.2 = 32.8 [Nm] - dupla admissivel do eixo (OBS: Para a escolha do eixo verificar sempre a dupla admissivel).
T.4 = 0.3+0,5 bar - Pressdo max. drenagem
Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedade a sécio Unico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061
XR168 www.vivoil.com - portugués 06/07/2009

36




Mesa das variantes

FLANGE 250.8 "SAE AA" - ; '

FLANGE 250.8 "SAE AA" Eixo Tampa
Cl001 - Cilindrico Cl1002 - Cilindrico
61 T2= 252 [Nm] A T.’iiE32.§2[Nw] B SEElo E
& o 3y ™
5 [ S i
T @ L]
=] ~ D ¥
4 15 sl |19 |¥ -
"6 ‘ o Drenagem externa
CF003 - Espiga fresada CO0002 - Conico
T.S%E: 25.9 [Nm] E T<21 1:.511‘_ .8 [Nm] G E
oo & 3y o
= 6,63 3% = B
e = 1
kil ?
8 L 4 s |15 ‘ Drenagem interna
SCFO05 - Estriado :
T.2=32.2 [Nm] & %
SAE I SAEJ4ssoT2040Dp | K| @ 135 135 @ K
<11:8 P © &
232 r O)a(O -
g @) 4&, | I\_,
I 3 INTOXDIOI\ out
o D 1/4" BSP
8,178, 12 ., S IN + OUT +
CO002+HK - Cdnico Cl001+HK - Cilindrico
T.2=119.8 [Nm T.2=25.8[Nm ol 135 135 %
HK14-12 g i) O ukiar2 - E[ ] P a § L
\ ;1 8% 34 o B« 3, o % OO S
0| E > ™~ —
[ % | L G
=]
jw 4 [‘ s ouT, M
4 (155 |15 1,6 7 IN + OUT +
Cilindrada Corpos standard
TIPO CODIGO Cilindrada cm3/giro Filetaduras standard
XV-1R/0.9 16 0.9 -1 B-B J-J zZ-Z
XV-1R/1.2 17 1.2 -1 B-B J-J zZ-Z
XV-1R/1.7 18 1.7 -1 B-B J-J zZ-Z
XV-1R/2.2 20 2.2 -1 B-B J-J zZ-Z
XV-1R/2.6 21 2.6 -1 B-B J-J zZ-Z
XV-1R/3.2 23 3.2 -1 B-B J-J zZ-Z
XV-1R/3.8 25 3.8 -1 B-B J-J zZ-Z
XV-1R/4.3 27 4.3 -1 B-B J-J zZ-Z
XV-1R/4.9 29 4.9 -1 B-B J-J zZ-Z
XV-1R/5.9 31 5.9 -1 B-B J-J Z-7Z
XV-1R/6.5 32 6.5 -1 B-B J-J Z-7Z
XV-1R/7.8 34 7.8 -1 B-B J-J Z-7Z
XV-1R/9.8 36 9.8 -1 B-B J-J Z-7Z
Tabela indicando as combinag6es dos flangeamentos e
filetaduras standard disponiveis em depc
Corpo (Filetaduras e flangeamentos)
9116
14 BSP 3/8 BSP 1/2BSP M14x1.5 - M18x15 18 UNF-2B 16 jﬁ,:_za
A B| @ D }i E Fl A e
] N N

N 5x0.8 Méx1

N
5 u Corpo
r H ! b J Fehado z
26 P | #30 ! f #30

?12
S

Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedade a sécio tnico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061

XR168 www.vivoil.com - portugués 06/07/2009

37



bomba reversivel - série XV

BOMBA STANDARD EUROPEU
FLANGE 236.5 - EIXO CONICO

|X|2|R|51|01|E|P|P|E|

Série X série XV
Grupo 2 grupo2
Categoria R bomba reversivel
Cilindrada 51 17
Flange 01 @36.5 STANDARD EUROPEU rotag&o reversivel
Eixo E  CO001-Conico 1:8 - 917.4 - M12x1.5
IN P aspiragdo - @40 @20 M8
Corpo .
OUT| P  vazdo- @40 @20 M8
Tampa E  comdrenagem externa
Tabela dados técnicos
TIPO Cilindrada Pressao Max. coDIGO =
G 5
cm3/giro P1bar | P3bar Drenagem externa Drenagem interna
XV-2R/04 4,20 260 300 X 2R4101EOQOE|X 2R4101EOO F 3 2B
XV-2R/06 6,00 260 300 X 2R4301EOO EJX 2R4301EOO F
XV-2R/09 8,40 260 300 X 2R4501EOQO EJX 2R4501EOO F
XV-2R/11 10,80 260 300 X 2R4701EOO EfJX 2R4701EOO F
XV-2R/14 14,40 250 290 X 2R4901EPP EJX 2R4901EPP F
XV-2R/17 16,80 230 270 X 2R5101EPPEJX 2R5101EPP F <
XV-2R/19 19,20 210 250 X 2R5301EPPEJX 2R53001EPP F
XV-2R/22 22,80 200 240 X 2R5501EPP EfX 2R5501EPP F @ 174
XV-2R/26 26,20 170 210 (X 2R5701EQP EJX 2R5701EQP F M12x1.5
XV-2R/30 30,00 160 200 (X 2R5901EQP EJX 2R5901EQP F
XV-2R/34 34,20 150 190 [ X 2R6101EQP EfX 2R6101EQP F [
XV-2R/40 39,60 140 180 X 2R6301EQPEJX 2R6301EQP F ﬁ @
P1) Pressdo méax. de exercicio - P3) Pressdo mdoice 13 36,5 f7 (G6%)
Para aplicagfes onerosas € aconselhavel verificdupla admissivel do ei ' \ o
<118 N Al
Tabela dimensées T2 \ L
TIPO Peso A B c D E F D E F m\j:\ b
kg mm mm mm IN ouTt \ | 1 | 0
XV-2R/04 2,200 87,2 | 41,7 | 77,2 | 13,5|30 M6x1 213,5 |30 M6x1 o “:‘) ‘ ~ g‘
XV-2R/06 2,300 90,2 | 43,2 | 80,2 | 913,530, M6x1 |@13,5|30| M6x1 = i
XV-2R/09 2,400 94,2 | 45,2 | 84,2 | 913,530 M6x1 213,530 M6x1 < o © @ QI L
XV-2R/11 2,500 98,2 | 47,2 | 88,2 | 913,530 M6x1 213,530 M6x1 -
XV-2R/14 2,700 104,2 | 50,2 | 94,2 | 920 40| M8X1,25 | 220 |40| M8X1,25 ;
XV-2R/17 2,800 108,2 | 52,2 | 98,2 | 920 40| M8X1,25 | 220 |40| M8X1,25 H youms w
XV-2R/19 2,900 |112,2| 54,2 |102,2 | 220 |40| M8X1,25 | 820 |40| M8X1,25 15,7
XV-2R/22 3,060 |118,2| 57,2 | 108,2 | 920 |40| M8X1,25 | @20 |40| M8X1,25 T1
XV-2R/26 3,150 122,2 | 59,2 | 112,2 | 23,5 |[40| M8X1,25 | 220 |40 M8X1,25
XV-2R/30 3,400 |130,2| 63,2 | 120,2 | 23,5 |40| M8X1,25 | @20 |40| M8X1,25 875 875
XV-2R/34 3,600 137,2 | 66,7 | 127,2 | 23,5 40| M8X1,25 | 220 |40| M8X1,25 ﬁf@
XV-2R/40 3,800 146,2 | 71,2 | 136,2 | 23,5 | 40| M8X1,25 | 220 |40| M8X1,25 10 @
[Ye]
o i
N~ K) — o
cForirerlk
OO
26/08/04 X2RS101EPPEAET
T.1 =54+58.9 [Nm]- dupla de aperto parafusos - M10 T.3 =40 [Nm] - dupla de aperto - chave 19
T.2 = 233.2 [Nm] - dupla admissivel do eixo (OBS: Para a escolha do eixo verificar sempre a dupla admissivel).
T.4 = 0.3+0,5 bar - Pressdo max. drenagem
Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedade a sécio Unico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061
XR201 www.vivoil.com - portugués 06/07/2009

38




Mesa das variantes | {u l'l I XV-2R
FLANGE 236.5 - l‘/ ,' [ %m "

FLANGE 236.5 Eixo Tampa
CI001 - Cilindrico Cl002 - Cilindrico
o1 T.2=44.1[Nm] A T2= E?.E [Nm] B E
- 2B
E‘ é 4 88 4
= 3|
=1 % =3 %
| |13 =
§‘4_5+4$£ 87, |238
25, 325 [ CO001 - Cdnico €0002 - Canico
—te
¢ 0) T.2=233.2[Nm T.2=233.2[Nm
i? 9 04 | 9 St ng[ ] E g -n.[ ] F F
a ] polIN ~ <115
~| Ei J 85 4 s _| A 3
UBUR) 8 [ % L %
|
IN@ 12 OUT¢12 6.45, 125 8,65 — ®
2“,5 18,8
[ SCFO02 - Estriado SCFO03 - Estriado
T.2=86.1[Nm T.2=86.1[Nm
05 m=16 2= [ ]‘_ G m=1.6 z=9 [ ]‘_ H K
DIN 5482 - 17x14 = DIN 5482 - 17x14 =
0| 0|
6,55, 13 6,55, 18.8
SCF04 - Estriado SCFO01 - Estriado
T.2=67.1[Nm] | T.2=86.2 [Nm] L
SAE J 498 m=1,6 2=9 L
9T 16/32 DP EE_ DIN 5482 - 17x14
5 H
10 225 92, 118
Cilindrada Corpos standard P
TIPO CODIGO Cilindrada  cm3/giro Filetaduras standard -
XV-2R/04 4 4 0-0 | R-R | B-B | z-Z L]
XV-2R/06 43 6 0-0 R-R B-B zZ-Z
XV-2R/09 45 9 0-0 R-R B-B z-Z Drenagem na base
XV-2R/11 47 11 0-0 R-R B-B Z-Z
XV-2R/14 49 14 P-P R-R c-C Z-Z
XV-2R/17 51 17 P-P R-R c-C Z-Z
XV-2R/19 53 19 P-P R-R c-C Z-Z
XV-2R/22 55 22 P-P R-R c-C Z-Z
XV-2R/26 57 26 Q-P S-S D-D Z-Z
XV-2R/30 59 30 Q-P S-S D-D Z-Z
XV-2R/34 61 34 Q-P S-S D-D Z-Z
XV-2R/40 63 40 Q- S-S D-D Z-Z

Tabela indicando as combinagdes dos flangeamentos e
filetaduras standard disponiveis em depc

Corpo (Filetaduras e flangeamentos)

3/8"BSP 1/2'BSP 3/4"BSP 1"BSP 14,5 16x1.5 18,5
:@: A :@z B @j c i@ D E| 4 F G

1-5/16"-12UNF M8x1.25

M20x1.5 M22x1,5 1-16"-12UNF 7/8"-1 4UNF
@ H i@i | 1@5[ L @ M@‘

P4
135

>y P
> | @40

M8x1.25 Méx1 B M6x1 _ M6x1 M8x1.25 B
PR w B (ole 1 oG, S o ol lo— o1, .OEC? 0 Corpo
Shaw) L I RS 8|8 O 8 ITI5 O, MU LOL =V Fehado |2
> _|@40 &35 | ©| @40 48 38 38
Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedade a sécio tnico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061
XR201 www.vivoil.com - portugués 06/07/2009

39



bomba reversivel - série XV

BOMBA STANDARD EUROPEU
FLANGE 236.5 - EIXO CONICO

[X|2|r|51 @B E|[C|C|E|

Série X série XV
Grupo 2 grupo2
Categoria R bomba reversivel
Cilindrada 51 17
Flange 01 @36.5 STANDARD EUROPEU rotag&o reversivel
Eixo E  CO001 - Cdnico 1:8 - 817.4 - M12x1.5
Corpo IN C aspijagéo - 3/4" BSP
OUT| C  vazdo- 3/4"BSP
Tampa E  comdrenagem externa
Tabela dados técnicos
TIPO Cilindrada Pressao Max. coDIGO =
SOr o
cm3/giro P1bar | P3bar Drenagem externa Drenagem interna
XV-2R/04 4,20 260 300 [X 2R4101EBB E|X 2R4101EBB F e 3
XV-2R/06 6,00 260 300 |[X 2R4301EBB E|X 2R4301EBB F
XV-2R/09 8,40 260 300 |[X 2R4501EBB E|X 2R4501EBB F
XV-2R/11 10,80 260 300 X 2R4701EBB EfJX 2R4701EBB F "
XV-2R/14 14,40 250 290 X 2R4901ECCEJX 2R4901ECC F 1/4" BSP T4
XV-2R/17 16,80 230 270 X 2R5101ECCEJX 2R51001ECC F < 9.4
XV-2R/19 19,20 210 250 X 2R5301ECCEJX 2R5301ECC F
XV-2R/22 22,80 200 240 |X 2R5501ECC E|X 2R5501LECC F @ 17,4
XV-2R/26 26,20 170 210 |X 2R5701EDD E|X 2R5701LEDD F M12x1.5
XV-2R/30 30,00 160 200 |X 2R5901EDD E|X 2R5901EDD F
XV-2R/34 34,20 150 190 [X 2R6101EDD EJX 2R6101EDD F [
XV-2R/40 39,60 140 180 X 2R6301EDDEJX 2R6301LEDD F ﬁ %
P1) Pressdo méax. de exercicio - P3) Pressdo mdoice T3 36,5 7 (20s)
Para aplicagfes onerosas € aconselhavel verificdupla admissivel do ei ' \ o
<118 N M
Tabela dimensées T2 \ L4
TIPO Peso A B c D D m\j:\ =
kg mm mm mm IN ouT \ ! 1 | ©
XV-2R/04 2,200 87,2 41,7 77,2 1/2" BSPP 1/2" BSPP o g :;‘
XV-2R/06 2,300 90,2 43,2 80,2 1/2" BSPP 1/2" BSPP AN
XV-2R/09 2,400 94,2 45,2 84,2 1/2" BSPP 1/2" BSPP < (& @ fa
XV-2R/11 2,500 98,2 47,2 88,2 1/2" BSPP 1/2" BSPP
XV-2R/14 2,700 104,2 50,2 94,2 3/4" BSPP 3/4" BSPP I
XV-2R/17 2,800 108,2 52,2 98,2 3/4" BSPP 3/4" BSPP
XV-2R/19 2,900 112,2 54,2 102,2 3/4" BSPP 3/4" BSPP 15??#;“&
XV-2R/22 3,050 118,2 57,2 108,2 3/4" BSPP 3/4" BSPP TA
XV-2R/26 3,150 122,2 59,2 112,2 1" BSPP 1" BSPP 062
XV-2R/30 3,400 130,2 63,2 120,2 1" BSPP 1" BSPP 875 324 * 63.8 8.75
XV-2R/34 3,600 137,2 66,7 127,2 1" BSPP 1" BSPP @ﬁ @
XV-2R/40 3,800 146,2 71,2 136,2 1" BSPP 1" BSPP 0 @ @
i A ] %\ L
~ 10 = & B o
ASel0Y>
Ao i

22006106 X2RS10ELCEdfT
T.1 =54+58.9 [Nm]- dupla de aperto parafusos - M10 T.3 =40 [Nm] - dupla de aperto - chave 19
T.2 = 233.2 [Nm] - dupla admissivel do eixo (OBS: Para a escolha do eixo verificar sempre a dupla admissivel).
T.4 = 0.3+0,5 bar - Pressdo max. drenagem
Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedade a sécio Unico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061
XR207 www.vivoil.com - portugués 06/07/2009

40




Mesa das variantes | {u l'l I XV-2R
FLANGE 236.5 - l‘/ ,' [ %m "

FLANGE 236.5 Eixo Tampa
CI001 - Cilindrico Cl002 - Cilindrico
o1 T.2=44.1[Nm] A T2= E?.E [Nm] B E
- 2B
E‘ é 4 88 4
= 3|
=1 % =3 %
| |13 =
§‘4_5+4$£ 87, |238
25, 325 [ CO001 - Cdnico €0002 - Canico
—te
¢ 0) T.2=233.2[Nm T.2=233.2[Nm
i? 9 04 | 9 St ng[ ] E g -n.[ ] F F
a ] polIN ~ <115
~| Ei J 85 4 s _| A 3
UBUR) 8 [ % L %
|
IN@ 12 OUT¢12 6.45, 125 8,65 — ®
2“,5 18,8
[ SCFO02 - Estriado SCFO03 - Estriado
T.2=86.1[Nm T.2=86.1[Nm
05 m=16 2= [ ]‘_ G m=1.6 z=9 [ ]‘_ H K
DIN 5482 - 17x14 = DIN 5482 - 17x14 =
0| 0|
6,55, 13 6,55, 18.8
SCF04 - Estriado SCFO01 - Estriado
T.2=67.1[Nm] | T.2=86.2 [Nm] L
SAE J 498 m=1,6 2=9 L
9T 16/32 DP EE_ DIN 5482 - 17x14
5 H
10 225 92, 118
Cilindrada Corpos standard P
TIPO CODIGO Cilindrada  cm3/giro Filetaduras standard -
XV-2R/04 4 4 0-0 | R-R | B-B | z-Z L]
XV-2R/06 43 6 0-0 R-R B-B zZ-Z
XV-2R/09 45 9 0-0 R-R B-B z-Z Drenagem na base
XV-2R/11 47 11 0-0 R-R B-B Z-Z
XV-2R/14 49 14 P-P R-R c-C Z-Z
XV-2R/17 51 17 P-P R-R c-C Z-Z
XV-2R/19 53 19 P-P R-R c-C Z-Z
XV-2R/22 55 22 P-P R-R c-C Z-Z
XV-2R/26 57 26 Q-P S-S D-D Z-Z
XV-2R/30 59 30 Q-P S-S D-D Z-Z
XV-2R/34 61 34 Q-P S-S D-D Z-Z
XV-2R/40 63 40 Q- S-S D-D Z-Z

Tabela indicando as combinagdes dos flangeamentos e
filetaduras standard disponiveis em depc

Corpo (Filetaduras e flangeamentos)

3/8"BSP 1/2'BSP 3/4"BSP 1"BSP 14,5 16x1.5 18,5
:@: A :@z B @j c i@ D E| 4 F G

1-5/16"-12UNF M8x1.25

M20x1.5 M22x1,5 1-16"-12UNF 7/8"-1 4UNF
@ H i@i | 1@5[ L @ M@‘

P4
135

>y P
> | @40

M8x1.25 Méx1 B M6x1 _ M6x1 M8x1.25 B
PR w B (ole 1 oG, S o ol lo— o1, .OEC? 0 Corpo
Shaw) L I RS 8|8 O 8 ITI5 O, MU LOL =V Fehado |2
> _|@40 &35 | ©| @40 48 38 38
Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedade a sécio tnico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061
XR201 www.vivoil.com - portugués 06/07/2009

41



bomba reversivel - série XV

BOMBA TIPO "BH"

FLANGE 250 PERFIL - EIXO CONICO

[X|2|rR|51 07| F|R|R]|E|

Série X série XV
Grupo 2 grupo2
Categoria R bomba reversivel
Cilindrada 51 17
Flange 07 | @50 UNIFICAGAO ALEMA BH rotagéo reversivel
Eixo F  CO002 - Cénico 1:5 - 17.4 - M12x1.5 - lingueta sp.3
IN R  aspiragdo - @35 a 45° @15 M6
Corpo .
OUT| R  vazdo-@35a45° @15 M6
Tampa E  comdrenagem externa
Tabela dados técnicos
TIPO Cilindrada Pressao Max. coDIGO =
e oS
cm3/giro P1bar | P3bar Drenagem externa Drenagem interna
XV-2R/04 4,20 260 300 X 2R4107FRREJX 2R4107FRR F
XV-2R/06 6,00 260 300 X 2R4307FRR EJX 2R4307FRR F
XV-2R/09 8,40 260 300 X 2R4507FRR EJX 2R4507FRR F
XV-2R/11 10,80 260 300 X 2R4707FRR EfJX 2R4707FRR F
XV-2R/14 14,40 250 290 X 2R4907FRR EJX 2R4907FRR F
XV-2R/17 16,80 230 270 X 2R5107FRREJX 2R5107FRR F
XV-2R/19 19,20 210 250 X 2R5307FRREJX 2R5307FRR F
XV-2R/22 22,80 200 240 [ X 2R5507FRR EfX 2R5507FRR F @ 174
XV-2R/26 26,20 170 210 (X 2R5707FSS E|X 2R5707FSS F M12x1.5
XV-2R/30 30,00 160 200 (X 2R5907FSS EfX 2R5907FSS F
XV-2R/34 34,20 150 190 X 2R6107FSS E|X 2R6107FSS F ||
XV-2R/40 39,60 140 | 180 (X 2R6307FSS E|X 2R6307FSS F % %
P1) Pressdo méax. de exercicio - P3) Pressdo méoiqie T3 / 50 f7 (3%%)
Para aplicagfes onerosas € aconselhavel verificdupla admissivel do ei < tss ™
Tabela dimensdes T2 \\%;; -
TIPO Peso A B c D E F D E F N sﬁ:\ ©)
kg mm | mm | mm IN ouT S Q|
XV-2R/04 2,100 87,2 | 386 | 77,2 | @915 |35 M6x1 915 |35 M6x1 m . ©
XV-2R/06 2,200 90,2 | 38,6 | 80,2 | @15 |35 M6x1 @15 |35 M6x1 & Q) alw
XV-2R/09 2,300 94,2 | 40,6 | 84,2 | @15 |35 M6x1 215 |35 M6x1 o Sﬁﬂ 3
XV-2R/11 2,400 98,2 | 45,0 | 88,2 | @15 |35 M6x1 215 |35 M6x1
XV-2R/14 2,600 104,2 | 45,0 | 94,2 | 915 |35 M6x1 215 |35 M6x1 | w
XV-2R/17 2,700 108,2 | 45,0 | 98,2 | @15 |35 M6x1 215 |35 M6x1 T =]
XV-2R/19 2,800 112,2 | 45,0 | 102,2 | @15 |35 M6x1 915 |35 M6x1 15,7
XV-2R/22 2,950 118,2 | 52,5 | 108,2 | @15 |35 M6x1 915 |35 M6x1 TA
XV-2R/26 3,060 |122,2| 52,5 |112,2 | 920 (40| Mé6x1l @20 |40| M6x1
XV-2R/30 3,300 |130,2| 60,7 | 120,2 | 220 40| Mé6x1 @20 |40| M6x1
XV-2R/34 3,500 137,2 | 60,7 | 127,2| 220 |40 M6x1 220 |40 M6x1
XV-2R/40 3,700 146,2 | 60,7 | 136,2 | 220 |40 M6x1 220 |40 M6x1
S
I
6/08/04 X2RS107FRRE4ft
T.1 =54+58.9 [Nm]- dupla de aperto parafusos - M10 T.3 =40 [Nm] - dupla de aperto - chave 19
T.2 = 233.2 [Nm] - dupla admissivel do eixo (OBS: Para a escolha do eixo verificar sempre a dupla admissivel).
T.4 = 0.3+0,5 bar - Pressdo max. drenagem
Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedade a sécio Unico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061
XR210 www.vivoil.com - portugués 06/07/2009

42




Mesa das variantes

FLANGE 250 "BH" Moldada

1] xver
l‘/f@m |

FLANGE 250 "BH" Moldada Eixo Tampa
Cl001 - Cilindrico Cl1002 - Cilindrico
07 T.2=441[Nm] | A | _ T.2=67.5[Nm] B
o X NERSRE o g
TRALEE
] = i S
=S ] <
J Lﬂ 645! 125
645/ 30 | 4
| | 21,5
COO001 - Conico CO0002 - Conico
T.2=233.2[Nm] T.2=233.2[Nm]
10 Y <18 9y E ¥ <15 Yy F
| J 5 4 9 85 s
=i
B
] o 3
6.45. 1215 |125 865 13
14,8
SCFO03 - Estriado
T.2=286.1[Nm %
m=1,6 Z=9 [ ] H g
DIN 5482 - 17x14 g
= —
o L]
AN
6,55 18.8 |N + O
%l19.5 195
o
o
n
ouT IN
IN + OUT +
Cilindrada Corpos standard
TIPO CODIGO Cilindrada cm3/giro Filetaduras standard
XV-2R/04 41 4 O0-0 R-R B-B zZ-Z
XV-2R/06 43 6 O0-0 R-R B-B zZ-Z
XV-2R/09 45 9 O0-0 R-R B-B zZ-Z
XV-2R/11 47 11 0-0 R-R B-B zZ-Z
XV-2R/14 49 14 P-P R-R c-C zZ-Z
XV-2R/17 51 17 P-P R-R c-C zZ-Z
XV-2R/19 53 19 P-P R-R c-C zZ-Z
XV-2R/22 55 22 P-P R-R Cc-C Z-7Z
XV-2R/26 57 26 Q-P S-S D-D Z-7Z
XV-2R/30 59 30 Q-P S-S D-D Z-7Z
XV-2R/34 61 34 Q-P S-S D-D Z-7Z
XV-2R/40 63 40 Q- S-S D-D zZ-7Z
Tabela indicando as combinag8es dos flangeamentos e
filetaduras standard disponiveis em depc
Corpo (Filetaduras e flangeamentos)
/8"BSP /2'BSP 4"BSP "BSP 14x1,5 16x1.5 18x1.5
A B (03 D E F
M20x1,5 M22x1,5 7/8"-14UNF M6x1 M8x1.25
s}
H | L 24 D
@30 > @40
M8x1.25 Méx1 B M6x1 _ M6x1 M8x1.25 _ Méx1
; B Xy o & ol oo | © Corpo
| pean Qe RIS s 8 8 T3SLLO] mUulgllO] ~|V| Fehado
S iéj Y S -2 o ¢ & - [¢ < A\
2] ¢40 35 ¢40 48 38 38
Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedade a sécio tnico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061
XR210 www.vivoil.com - portugués 06/07/2009

43




bomba reversivel - série XV

BOMBA TIPO "HY"
FLANGE 850 PERFIL - EIXO CONICO

|X|2|rR|51 48] F|[R|R]|E|
Série X série XV
Grupo 2 grupo2
Categoria R bomba reversivel
Cilindrada 51 17
Flange 13 @50 UNIFICAGAO ALEMA HY rotacdo reversivel
Eixo F  CO002 - Cénico 1:5 - 17.4 - M12x1.5 - lingueta sp.3
IN R  aspiragdo - @35 a 45° @15 M6
Corpo .
OUT| R  vazdo-@35a45° @15 M6
Tampa E  comdrenagem externa
XR213
Tabela dados técnicos
TIPO Cilindrada Pressao Max. coDIGO =
SOt o
cm3/giro P1bar | P3bar Drenagem externa Drenagem interna
XV-2R/04 4,20 260 300 X 2R4113FRR E|X 2R4118FRR F
XV-2R/06 6,00 260 300 [ X 2R4313FRR E|X 2R43183FRR F
XV-2R/09 8,40 260 300 [ X 2R4513FRR E|X 2R4518FRR F
XV-2R/11 10,80 260 300 X 2R4713FRR EfJX 2R4713FRR F
XV-2R/14 14,40 250 290 X 2R4913FRR EfJX 2R4913FRR F
XV-2R/17 16,80 230 270 X 2R5113FRR EJX 2R5113FRR F
XV-2R/19 19,20 210 250 X 2R5313FRREJX 2R5313FRR F
XV-2R/22 22,80 200 240 |X 2R55183FRR E|X 2R5518FRR F @ 174
XV-2R/26 26,20 170 210 |X 2R57183FSS E|X 2R5718FSS F M12x15
XV-2R/30 30,00 160 200 |[X 2R5913FSS E|X 2R5918FSS F
XV-2R/34 34,20 150 190 X 2R6118FSS E|X 2R61183FSS F [
XV-2R/40 39,60 140 180 X 2R6313FSS EJX 2R6313FSS F % @
P1) Pressdo méax. de exercicio - P3) Pressdo méoiqie T3 ) 50 7 ($52)
Para aplicagfes onerosas € aconselhavel verificdupla admissivel do ei < 1:5\ o
: < T2 \EQ
Tabela dimensées N -
TIPO Peso A B c D |E F D |E F ~ \P <

kg mm mm mm IN ouTt

XV-2R/04 2,100 87,2 | 386 | 77,2 | 915 |35 M6x1 215 |35| M6xl

XV-2R/06 2,200 90,2 | 386 | 80,2 | @15 |35 M6x1 215 |35| M6x1l

XV-2R/09 2,300 94,2 | 40,6 | 84,2 | 915 |35| M6x1 215 |35| M6x1l <
XV-2R/11 2,400 98,2 | 45,0 | 88,2 | @15 |35| M6x1 215 |35| M6x1
XV-2R/14 2,600 104,2 | 45,0 | 94,2 | @15 35| M6X1 215 |35| M6x1
XV-2R/17 2,700 108,2 | 45,0 | 98,2 | @15 |35 M6x1 215 |35| M6x1

XV-2R/19 2,800 112,2 | 45,0 |102,2 | @15 |35| M6x1 215 |35| M6xl

XV-2R/22 2,950 118,2 | 52,5 |108,2 | @15 |35| M6x1 215 |35| M6x1l

XV-2R/26 3,050 122,2| 52,5 |112,2 | 220 |40| M6x1 220 |40| M6x1

XV-2R/30 3,300 |130,2| 60,7 | 120,2 | 220 (40| Mé6x1 220 |40| M6x1

XV-2R/34 3,500 137,2 | 60,7 | 127,2 | 20 (40| M6X1 220 |40 M6x1
XV-2R/40 3,700 146,2 | 60,7 | 136,2 | 220 40| M6X1 220 |40, M6x1

26/08/04 X2RSH3FRREdft

T.1 =54+58.9 [Nm]- dupla de aperto parafusos - M10 T.3 =40 [Nm] - dupla de aperto - chave 19
T.2 = 233.2 [Nm] - dupla admissivel do eixo (OBS: Para a escolha do eixo verificar sempre a dupla admissivel).
T.4 = 0.3+0,5 bar - Pressdo max. drenagem

Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedade a sécio Unico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061

XR213 www.vivoil.com - portugués 06/07/2009

44




Mesa das variantes ’ {U l‘l I XV-2R
FLANGE 250 "HY" Moldada ‘ l \ /‘i [ m ‘1

FLANGE @50 "HY" Moldada Eixo Tampa
CI001 - Cilindrico Cl002 - Cilindrico
T.2=44.1[Nm] T.2=67.5[Nm]
13 e A ¥ S ol g B E
TRALEE
] = i S
=S ] <
J Lﬂ 645! 125
645/ 30 | 4
| | 21,5
CO001 - Conico CO0002 - Conico
T.2=233.2[Nm] T.2=233.2[Nm]
16 S < w0l g E S <115 ¢ = F
| J 5 4 9 85 s
=i
B
] o 3
645 218 |125 865 13
14,8
SCFO03 - Estriado
T.2=86.1[Nm %
m=1,6 Z=9 [ ] H g K
DIN 5482 - 17x14 g
= —
o L]
AN
6,55 18.8 |N + O
o195 19,5
2 L
o
n
ouT, IN
IN + OUT +
Cilindrada Corpos standard
TIPO CODIGO Cilindrada cm3/giro Filetaduras standard
XV-2R/04 41 4 O0-0 R-R B-B Z-7Z
XV-2R/06 43 6 O0-0 R-R B-B Z-7Z
XV-2R/09 45 9 O0-0 R-R B-B Z-7Z
XV-2R/11 47 11 0-0 R-R B-B zZ-Z
XV-2R/14 49 14 P-P R-R Cc-C zZ-Z
XV-2R/17 51 17 P-P R-R Cc-C zZ-Z
XV-2R/19 53 19 P-P R-R c-C zZ-7Z
XV-2R/22 55 22 P-P R-R Cc-C zZ-Z
XV-2R/26 57 26 Q-P S-S D-D zZ-Z
XV-2R/30 59 30 Q-P S-S D-D zZ-Z
XV-2R/34 61 34 Q-P S-S D-D zZ-Z
XV-2R/40 63 40 Q- S-S D-D zZ-7Z
Tabela indicando as combinag8es dos flangeamentos e
filetaduras standard disponiveis em depc
Corpo (Filetaduras e flangeamentos)
/8"BSP /2'BSP 4"BSP "BSP 14x1,5 16x1.5 18x1,5
A B (03 D E F G
M20x1,5 M22x1,5 7/8"-14UNF M6x1 TM
0
H | L 24D D P
#30 > @40
M8x1.25 M6x1 B M6x1 B M6x1 M8x1.25 _ Mé6x1
4 & By o © wllo——oeTu | o 0 Corpo
giQ Qe RIS s g T8 TS IOl mNusl O] V| Fehado |Z
5 /| ga0 S 35 [ 9 440 48 38 38
Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedade a sécio tnico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061
XR213 www.vivoil.com - portugués 06/07/2009

45



bomba reversivel - série XV

BOMBA UNIFICACAO ALEMA TIPO'!
FLANGE 252 PERFIL - EIXO ESPIGA

|X|2|R|51/19|C|R|R|E|

Série X série XV
Grupo 2 grupo2
Categoria R bomba reversivel
Cilindrada 51 17
Flange 19 @52 UNIFICAGAO ALEMA rotagéo reversivel (com OR)
Eixo C  CF001 - Espiga fresada 915 - sp.8
IN R  aspiragdo - @35 a 45° @15 M6
Corpo .
OUT| R  vazdo-@35a45° @15 M6
Tampa E  comdrenagem externa
XR216
Tabela dados técnicos
TIPO Cilindrada Pressao Max. coDIGO =
e o
cm3/giro P1bar | P3bar Drenagem externa Drenagem interna
XV-2R/04 4,20 260 300 X 2R4119CRREfX 2R4119CRR F
XV-2R/06 6,00 260 300 X 2R4319CRR EfX 2R4319CRR F
XV-2R/09 8,40 260 300 X 2R4519CRR EfX 2R4519CRR F
XV-2R/11 10,80 260 300 | X 2R4719CRR EJX 2R4719CRR F
XV-2R/14 14,40 250 290 |[X 2R4919CRR EJX 2R4919CRR F oo
XV-2R/17 16,80 230 270 |X 2R5119CRR E[X 2R5119CRR F & 2t 19
XV-2R/19 19,20 210 250 | X 2R5319CRREJX 2R5319CRR F s ® 4‘# P 8 o0
XV-2R/22 22,80 200 240 X 2R5519CRR EfX 2R5519CRR F ] (Ffiji
XV-2R/26 26,20 170 210 (X 2R5719CSS E|X 2R5719CSS F S o~
XV-2R/30 30,00 160 200 (X 2R5919CSS EfX 2R5919CSS F AR S
XV-2R/34 34,20 150 190 (X 2R6119CSS E|X 2R6119CSS F ﬂ@’ 88
XV-2R/40 39,60 140 180 [X 2R6319CSS E|X 2R6319CSS F T2 @ 42 @ 168q£
P1) Pressdo max. de exercicio - P3) Pressdo mdnicie \ ’ =
Para aplicagfes onerosas € aconselhavel verificdupla admissivel do ei N £ R
~ Az
Tabela dimensées e p
TIPO Peso A B c D |E F D |E F N 52 7 (3558)
": ~OR47,30X 2,62
kg mm mm mm IN ouTt
XV-2R/04 2,100 | 87,2 | 386 | 77,2 | @15 |35 Méxl | @15 |35 Méxl -
XV-2R/06 2,200 90,2 | 38,6 | 80,2 | @15 |35| M6xl @15 |35 M6x1 o Y |
XV-2R/09 2,300 | 942 | 40,6 | 84,2 | @15 |35 Meéxl 215 35| M6x1 o (H)Q) DJ
XV-2R/11 2,400 | 98,2 | 450 | 88,2 | @15 |35 Méxl 215 |35 M6x1 < o [ G
XV-2R/14 2,600 |104,2| 450 | 942 | @15 |35 Méxl 215 |35 M6x1
XV-2R/17 2,700 108,2 | 45,0 | 98,2 | @15 |35 M6x1 @15 |35 M6x1 ; L
XV-2R/19 2,800 112,2 | 45,0 | 102,2 | @15 |35 M6x1 915 |35 M6x1 T i,
XV-2R/22 2,950 118,2 | 52,5 |108,2 | @15 |35 M6x1 915 |35 M6x1 /’ 15,7
XV-2R/26 3,060 |122,2| 52,5 |112,2| 20 [40| M6x1 @20 |40| M6x1 TA
XV-2R/30 3,300 |130,2| 60,7 |120,2| @20 [40| M6x1 @20 |40| M6x1 14.3 1
XV-2R/34 3,500 137,2 | 60,7 | 127,2 | @20 |40 M6x1 220 |40 M6x1 /?:
XV-2R/40 3,700 146,2 | 60,7 | 136,2 | @20 |40 M6x1 220 |40 M6x1 =3 ” %
w
\§ :
& 0
26/08/04 XZRS1OCRRE dft
T.1 = 54+58.9 [Nm]- dupla de aperto parafusos - M10
T.2 = 60.5 [Nm] - dupla admissivel do eixo (OBS: Para a escolha do eixo verificar sempre a dupla admissivel).
T.4 = 0.3+0,5 bar - Pressdo max. drenagem
Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedade a sécio Unico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061
XR216 www.vivoil.com - portugués 06/07/2009

46




Mesa das variantes

FLANGE 52 unificacao alema "BH" -

il

1L xver
A

47

FLANGE @52 unificagdo alema "BH" Eixo Tampa
CFO001 - Espiga fresada SCFO05 - Estriado
19 T.2=605[Nm] & T"f; 52359.2 [Nm] K
i 838 DIN 5482 - 17x14
= . =
-
] 1Y
65 3 " 29
7 SCFO1 - Estriado
T.2=86.2 [Nm
I
DIN 5482 - 17x14
s
82 (18
o195 195 &
a @
N o
+
ouT IN
IN + OUT +
Cilindrada Corpos standard
TIPO CODIGO Cilindrada cm3/giro Filetaduras standard
XV-2R/04 41 4 O0-0 R-R B-B zZ-Z
XV-2R/06 43 6 O0-0 R-R B-B zZ-Z
XV-2R/09 45 9 O0-0 R-R B-B zZ-Z
XV-2R/11 47 11 O-0 R-R B-B zZ-Z
XV-2R/14 49 14 P-P R-R c-C zZ-Z
XV-2R/17 51 17 P-P R-R c-C zZ-Z
XV-2R/19 53 19 P-P R-R c-C zZ-Z
XV-2R/22 55 22 P-P R-R Cc-C Z-7Z
XV-2R/26 57 26 Q-P S-S D-D Z-7Z
XV-2R/30 59 30 Q-P S-S D-D Z-7Z
XV-2R/34 61 34 Q-P S-S D-D Z-7Z
XV-2R/40 63 40 Q- S-S D-D zZ-7Z
Tabela indicando as combinag8es dos flangeamentos e
filetaduras standard disponiveis em depc
Corpo (Filetaduras e flangeamentos)
/8"BSP /2'BSP 4"BSP "BSP 14x1,5 16x1.5 18x1.5
A B (03 D E F
M20x1,5 M22x1,5 7/8"-14UNF M6x1 M8x1.25
s}
H | L I Se D
@30 > @40
M8x1.25 Méx1 B M6x1 _ M6x1 M8x1.25 _ Méx1
; B Xy o & ol oo | © Corpo
| pean Qe RIS s 8 8 T3SLLO] mUulgllO] ~|V| Fehado
S iéj Y S -2 o ¢ & - [¢ < A\
2] ¢40 35 ¢40 48 38 38
Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedade a sécio tnico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061
XR216 www.vivoil.com - portugués 06/07/2009




bomba reversivel - série XV

BOMBA UNIFICACAO ALEMA
FLANGE 280 - EIXO CONICO

|X|2|rR|51 25| F|R|R]|E|

Série X série XV
Grupo 2 grupo2
Categoria R bomba reversivel
Cilindrada 51 17
Flange 25 @80 UNIFICAGAO ALEMA rotago reversivel (com OR)
Eixo F  CO002 - Cénico 1:5 - 17.4 - M12x1.5 - lingueta sp.3
IN R  aspiragdo - @35 a 45° @15 M6
Corpo .
OUT| R  vazdo-@35a45° @15 M6
Tampa E  comdrenagem externa
117
Tabela dados técnicos 08
TIPO Cilindrada Pressao Max. coDIGO =
SOt o
cm3/giro P1bar | P3bar Drenagem externa Drenagem interna
XV-2R/04 4,20 260 300 X 2R4125FRR E|X 2R4125FRR F 3
XV-2R/06 6,00 260 300 [ X 2R4325FRR E|X 2R4325FRR F
XV-2R/09 8,40 260 300 [ X 2R4525FRR E|X 2R4525FRR F
XV-2R/11 10,80 260 300 X 2R4725FRR EfJX 2R4725FRR F
XV-2R/14 14,40 250 290 X 2R4925FRR EfJX 2R4925FRR F 4
XV-2R/17 16,80 230 270 X 2R5125FRR EfJX 2R5125FRR F - 92
XV-2R/19 19,20 210 250 |X 2R5325FRR E|X 2R5325FRR F 7%—* OR7582X1,78
XV-2R/22 22,80 200 240 |X 2R5525FRR E|X 2R5525FRR F @ 177,4 \ ®
XV-2R/26 26,20 170 210 |X 2R5725FSS E|X 2R5725FSS F M12x15 \ A
XV-2R/30 30,00 160 200 |[X 2R5925FSS E|X 2R5925FSS F [ o
XV-2R/34 34,20 150 190 X 2R6125FSS E|X 2R6125FSS F \ ©,
XV-2R/40 39,60 140 180 X 2R6325FSS EJX 2R6325FSS F % W’
P1) Pressdo max. de exercicio - P3) Pressdo mdnicie T3 & 80 &7 (22) |
Para aplicacBes onerosas € aconselhavel verificdupla admissivel do ei <11:5 \ '
Tabela dimensées T2 0
TIPO Peso Al B | ¢C D E F D |E F ~ N
kg mm mm mm IN ouTt L ‘ ‘ |
XV-2R/04 2,330 89,7 | 41,1 | 79,7 | 915 |35 M6x1 215 |35 M6x1 m 2— i
XV-2R/06 2,430 92,7 | 41,1 | 82,7 | 915 |35 M6x1 215 |35 M6x1 - @~ _Q
XV-2R/09 2,530 96,7 | 43,1 | 86,7 | @915 |35 M6x1 215 |35 M6x1 o N O> o
XV-2R/11 2,630 100,7 | 47,5 | 90,7 | @15 |35 M6x1 215 |35 M6x1 ]
XV-2R/14 2,730 106,7 | 47,5 | 96,7 | @15 |35 M6x1 215 |35 M6x1 I w
XV-2R/17 2,830 110,7 | 47,5 | 100,7 | @15 |35 M6x1 215 |35 M6x1 ) T
XV-2R/19 2,930 114,7 | 47,5 | 104,7 | 915 |35 M6x1 215 |35 M6x1
XV-2R/22 3,180 120,7 | 55,0 | 110,7 | @15 |35 M6x1 915 |35 M6x1
XV-2R/26 3,280 124,7 | 55,0 | 114,7 | 220 |40 M6x1 220 |40 M6x1
XV-2R/30 3,530 |132,7| 63,2 |122,7 | 220 (40| M6xl 220 |40| M6x1
XV-2R/34 3,730 139,7 | 63,2 | 129,7 | 920 |40 M6x1 220 |40 M6x1
XV-2R/40 3,930 148,7 | 63,2 | 138,7 | 820 |40 M6x1 220 |40 M6x1

T.1 =54+58.9 [Nm]- dupla de aperto parafusos - M10

)
S

26108104 X2R5 125FRRE dft

T.3 =40 [Nm] - dupla de aperto - chave 19

T.2 = 233.2 [Nm] - dupla admissivel do eixo (OBS: Para a escolha do eixo verificar sempre a dupla admissivel).
T.4 = 0.3+0,5 bar - Pressdo max. drenagem

Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedade a sécio Unico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061

XR217

www.vivoil.com - portugués

48

06/07/2009




Mesa das variantes

FLANGE 280 unificacao alema

FLANGE 280 unificacdo alema Eixo
Cl001 - Cilindrico Cl1002 - Cilindrico
25 o T2 4:1.1 INm] | A| T.2=67.5[Nm]
g 6‘ 4 4
=|
[(==1 %@ ===4|
[ He g RREL
;ﬁ[& = @;l:m § 5
COO001 - Conico CO0002 - Conico
T.2=233.2[Nm T.2 =233.2[Nm
S <1:[8 ] E S <1:£) ] F
S 4 N 3
W) ;1 = gj
b g
395 [‘ 1,5, 125§ 6,15 [‘IB 13E
SCFO3 - Estriado
T.22.86.INm] &
BI-N?SQS%:-LﬂxM H g
T —
0
2 L]
A
4 18,8 IN + O
%l19.5 195
o
N
n
ouT IN
IN + OUT +
Cilindrada Corpos standard
TIPO CODIGO Cilindrada cm3/giro Filetaduras standard
XV-2R/04 41 4 O-0 R-R B-B zZ-Z
XV-2R/06 43 6 O-0 R-R B-B zZ-Z
XV-2R/09 45 9 O-0 R-R B-B zZ-Z
XV-2R/11 47 11 O0-0 R-R B-B zZ-Z
XV-2R/14 49 14 P-P R-R c-C zZ-Z
XV-2R/17 51 17 P-P R-R c-C zZ-Z
XV-2R/19 53 19 P-P R-R c-C zZ-Z
XV-2R/22 55 22 P-P R-R Cc-C zZ-Z
XV-2R/26 57 26 Q-P S-S D-D zZ-Z
XV-2R/30 59 30 Q-P S-S D-D zZ-Z
XV-2R/34 61 34 Q-P S-S D-D zZ-Z
XV-2R/40 63 40 Q- S-S D-D zZ-Z
Tabela indicando as combinag8es dos flangeamentos e
filetaduras standard disponiveis em depc
Corpo (Filetaduras e flangeamentos)
/8"BSP /2'BSP 4"BSP "BSP 14x1,5 16x1.5 18x1.5
A B (o D E F
M20x1,5 M22x1,5 7/8"-14UNF M6x1 M8x1.25
0
H | L 24 D
@30 > @40
M8x1.25 Méx1 B M6x1 _ M6x1 M38x1.25 _ Méx1
; B Xy o & ol oo | © Corpo
| pean Qe RIS s 8 8 T3SLLO] mUulgllO] ~|V| Fehado
S iéj Y S 2 o (G2 & - [¢ < A\
2] ¢40 35 ¢40 48 38 38
Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedade a sécio tnico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061
XR217 www.vivoil.com - portugués 06/07/2009

49




bomba reversivel - série XV

BOMBA TIPO "SAE A"
FLANGE 282.5 - EIXO ESTRIADO

[X|2|r|51 |88 | [R|R]|E|

Série X série XV
Grupo 2 grupo2
Categoria R bomba reversivel
Cilindrada 51 17
Flange 31 | @82.5 SAE A rotag&o reversivel (com OR)
Eixo | SCF04 - Estriado 915.456 z=9, H=22.5 - SAE J498 9T 16/32DP
IN R  aspiragdo - @35 a 45° @15 M6
Corpo .
OUT R  vazdo-@35a45° @15 M6
Tampa E  comdrenagem externa
Tabela dados técnicos
TIPO Cilindrada Pressao Max. coDIGO =
fles 07
cm3/giro P1bar | P3bar Drenagem externa Drenagem interna
XV-2R/04 4,20 260 300 X 2R4131 1 RREJX 2R4131 1 RR F S
XV-2R/06 6,00 260 300 X 2R4331 1 RREJX 2R4331 1 RR F
XV-2R/09 8,40 260 300 X 2R4531 1 RREJX 2R4531 1 RR F
XV-2R/11 10,80 260 300 (X 2R4731 1 RRE|X 2R4731 I RR F
XV-2R/14 14,40 250 290 |[X 2R4931 1 RRE|X 2R4931 I RR F
XV-2R/17 16,80 230 270 (X 2R5181 1 RRE|X 2R5131 1 RR F 1/4" BSP
XV-2R/19 19,20 210 250 |[X 2R5331 1 RRE|X 2R5331 I RRF SAE J 498
XV-2R/22 22,80 200 240 |X 2R5581 1 RRE|X 2R5531L | RR F & 15,456 Soumn F&/WW& DP
XV-2R/26 26,20 170 210 [ X 2R57311 SSEJX 2R57311 SS F ’ T
XV-2R/30 30,00 160 200 (X 2R59311 SSEJX 2R59311SS F OR82,72X 1,78
XV-2R/34 34,20 150 190 (X 2R61311 SSEJX2R61311SS F T.2
XV-2R/40 39,60 140 180 |X 2R63311 SSEfX 2R6331 1SS F @ 825%™
P1) Pressdo max. de exercicio - P3) Pressdo mdnicie ﬂmf wl
Para aplicagfes onerosas € aconselhavel verificdupla admissivel do ei © - S
Tabela dimensdes N‘ | HW H‘\ L] ‘ o
TIPO Peso A B c D |E F D |E F @~ g
kg mm mm mm IN ouTt <° @EHD,O) L1 yo
XV-2R/04 2,280 88,0 | 394 | 78,0 | @15 |35 M6x1 @15 |35 M6x1
XV-2R/06 2,380 91,0 | 39,4 | 81,0 | @15 |35 M6x1 @15 |35 M6x1 "
XV-2RI09 | 2,480 | 950 | 414 | 850 | 15 35| M6xl | @15 35 Méxl \ . KJ =
XV-2R/11 2,580 99,0 | 45,8 | 89,0 | @15 |35 Méxl @15 (35| M6x1 15.7
XV-2R/14 2,780 | 1050 458 | 950 | @15 |35| M6x1 @15 (35| M6x1 \
XV-2R/17 2,880 |109,0 458 | 99,0 | @15 |35| M6x1 @15 (35| M6x1 _ T
XV-2R/19 2,980 |113,0 458 |103,0| @15 |35| M6x1 @15 35| M6x1
XV-2R/22 3,130 |119,0 | 53,3 |109,0 | @15 |35 Méxl @15 35| M6x1 —
XV-2R/26 | 3,230 |123,0 | 53,3 |1130 | 820 |40| M6x1 | 820 40| M6xl Wi\
XV-2R/30 | 3480 |131,0| 615 |121,0 | 220 |40] M6xL | @20 40 Méxl < - (’/“' ‘\‘\
XV-2R/34 | 3,680 | 138,0| 61,5 |128,0| 220 (40| M6xl | @20 |40| M6xl g g H=
XV-2R/40 3,880 |147,0| 61,5 |137,0| 220 |40 Mséxl @20 40| M6x1 N N ‘/’/

95,5
26/08/04 X2RS131IRRE4ft
T.1 =54+58.9 [Nm]- dupla de aperto parafusos - M10
T.2 = 67.1 [Nm] - dupla admissivel do eixo (OBS: Para a escolha do eixo verificar sempre a dupla admissivel).
T.4 = 0.3+0,5 bar - Pressdo max. drenagem
Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedade a sécio Unico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061
XR219 www.vivoil.com - portugués 06/07/2009

50



Mesa das variantes

FLANGE 282.5 "SAE A"

FLANGE 282.5 "SAE A"

Eixo

Cl001 - Cilindrico

Cl1002 - Cilindrico

32

3,2 INm]

17,42
O
|

B
8,

31 '[.2 =44.1 [Nm] A T.2=67.5[Nm]
4 4
1& ===
b g kL
- ik
565|] 30 | = 79 _za,g:z_ s
7 €0001 - Canico - coni

SCF04 - Estriado

T.2=67.1[Nm]
SAE J 498
9T 16/32 DP

@ 15,456 51z

o195 195 &

a @

o o

-+
ouTt IN
IN + OUT +
Cilindrada Corpos standard
TIPO CODIGO Cilindrada cm3/giro Filetaduras standard
XV-2R/04 41 4 O-0 R-R B-B zZ-Z
XV-2R/06 43 6 O-0 R-R B-B zZ-Z
XV-2R/09 45 9 O-0 R-R B-B zZ-Z
XV-2R/11 47 11 O-0 R-R B-B zZ-Z
XV-2R/14 49 14 P-P R-R c-C zZ-Z
XV-2R/17 51 17 P-P R-R c-C zZ-Z
XV-2R/19 53 19 P-P R-R c-C zZ-Z
XV-2R/22 55 22 P-P R-R c-C zZ-Z
XV-2R/26 57 26 Q-P S-S D-D zZ-Z
XV-2R/30 59 30 Q-P S-S D-D zZ-Z
XV-2R/34 61 34 Q-P S-S D-D zZ-Z
XV-2R/40 63 40 Q- S-S D-D zZ-Z
Tabela indicando as combinag8es dos flangeamentos e
filetaduras standard disponiveis em depc
Corpo (Filetaduras e flangeamentos)
/8"BSP /2'BSP 4"BSP "BSP 14x1,5 16x1.5 18x1,5
A B (03 D E F
M20x1,5 M22x1,5 7/8"-14UNF M6x1 M8x1.25
0
H | L I Se D
@30 > @40
M8x1.25 M6x1 B M6x1 _ M6x1 M8x1.25 _ Mé6x1
3 B o o © wl o o |l B © Corpo
égé) Qe RIS S|s JN TS Ol mUS (O =|V| Fehado
5 /| ga0 S 35 [ 9 440 48 38 38
Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedade a sécio tnico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061

XR219 www.vivoil.com - portugués 06/07/2009

51




bomba reversivel - série XV

BOMBA STANDARD EUROPEU
FLANGE 250.8 - EIXO CONICO

X/ 3|R|78/01|A|B|BE|

Série X série XV
Grupo 3  grupo3d
Categoria R bomba reversivel
Cilindrada 78 38
Flange 01  @50.8 rotagao reversivel
Eixo A CO001 - Conico 1:8 - 22 - lingueta sp.4
IN B  aspiragdo - @51 @27 M10
Corpo .
OUT| B  vazdo-@51 @27 M10
Tampa E  comdrenagem externa
Tabela dados técnicos
TIPO Cilindrada Pressao Max. @# cODIGO E}lé %
L e O & & @ B
cm3/giro P1bar | P3bar Drenagem externa Drenagem interna O O ®
XV-3R/15 14,89 250 270 | X 3R6601AAAEJX 3R6601AAA F g g E bl I
XV-3R/18 17,37 250 270 | X 3R6801AAAEIX 3R6801AAAF &
XV-3R/21 21,10 250 270 [ X 3R70001AAAEIX 3R7001AAA F O & & @)
XV-3R/27 26,97 250 270 |X 3R7201AAA E|X 3R720LAAAF
XV-3R/32 32,27 250 270 |X 3R7401ABB E|X 3R7401LABB F 11.5 T1
XV-3R/38 38,47 250 270 X 3R7801ABB E|X 3R7801ABB F :;@; T4
XV-3R/43 43,44 250 270 X 3R7901ABB E|X 3R7901ABB F 2 @ 22
XV-3R/47 47,16 230 250 |[X 3R8001ABB E|X 3R8001ABB F Y m1axas
XV-3R/51 50,88 230 250 [ X 3R8101ABBEJX 3R8101ABB F
XV-3R/54 54,60 230 250 [ X 3R8201ABBEJX 3R8201ABBF
XV-3R/61 60,81 230 250 [ X 3R8301ACCEJX 3R8301ACCF ==
XV-3R/64 64,53 210 230 |[X 3R8501LACC E|X 3R8501ACC F 24,93 ’
XV-3R/70 70,74 200 220 |X 3R8601ACC E|X 3R801ACC F T3 @ 50,8 8 (or)
XV-3R/74 74,46 180 200 X 3R8701ACCE|X 3R8701ACCF < 1/34\ <
XV-3R/90 86,87 150 170 |[X 3R8901LACC E|X 3R801ACCF T2 X\ Al
P1) Pressdo méax. de exercicio - P3) Pressdo mapicie \Eﬂm%a 4 ©
Para aplicacdes onerosas é aconselhavel verificdupla admissivel do ei = & Y
Tabela dimensdes ~ i
TIPO Peso A B D E F D E F o~
mm | mm N ouT < {@\ﬂb b o
XV-3R/15 7,010 |124,0| 61,0 | 220 40 M8 220 40 M8 =
XV-3R/18 7,070 126,0 | 62,0 | @20 40 M8 220 40 M8 W L w
XV-3R/21 7,150 129,0 | 63,5 | @20 40 M8 220 40 M8
XV-3R/27 7,250 133,0 | 65,5 | 220 40 M8 220 40 M8
XV-3R/32 7,390 138,0 | 68,0 | @27 51 M10 227 51 M10
XV-3R/38 7,520 |143,0| 70,5 | 827 51 M10 @27 51 M10 =
XV-3R/43 7,630 |147,0| 72,5 | 227 51 M10 @27 51 M10
XV-3R/47 7,710 |150,0 | 74,0 | 227 51 M10 @27 51 M10
XV-3R/51 7,790 |153,0| 75,5 | 227 51 M10 @27 51 M10 <
XV-3R/54 7,870 |156,0 | 77,0 | 227 51 M10 227 51 M10 &
XV-3R/61 8,010 161,0 | 79,5 | 236 62 M10 236 62 M10
XV-3R/64 8,090 164,0 | 81,0 | @36 62 M10 236 62 M10
XV-3R/70 8,220 169,0 | 83,5 | 236 62 M10 236 62 M10
XV-3R/74 8,300 |172,0| 85,0 | @36 62 M10 236 62 M10
XV-3R/90 8,570 182,0 | 90,0 236 62 M10 236 62 M10 26/0B/0L  YGRTBOWBBEdF

T.1 = 60+65 [Nm]- dupla de aperto parafusos - M10
T.2 = 482 [Nm] - dupla admissivel do eixo (OBS: Para a escolha do eixo verificar sempre a dupla admissivel).
T.4 =0.3+0,5 bar - Pressdo max. drenagem

T.3 =75 [Nm] - dupla de aperto - chave 22

Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedade a sécio Unico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061

XR301

www.vivoil.com - portugués

52

06/07/2009



Mesa das variantes

FLANGE 250.8 Eixo Tampa
COO001 - Conico Cl1001 - Cilindrico
01 <']I'.128: 4‘%2 [Nm] A T.2 =181 [Nm] B E
’ B 8 o
5 9 4h8 ¥ § she
=
| o ==
= ©
8 l24] |14 | |18 o
6| 4
SCFO03 - Estriado Cl1004 - Cilindrico
T.2 =223 [Nm] C T.2= 18'5) [Nm] H E
m=16 2=13 ul
DIN 5482 - 22x19 3 i
a2, o §
] S N ;63509
=,383] § ¢
== 1@
[ 25 e 8
SCF04 - Estriado
T.2 =264 [Nm] |
SAE J488
13T 16/32 DP

c
3

$21,81 3 j
o
2094

o
z
+

o

265 26,5

ha Al
=
out IN + OUT +
Cilindrada Corpos standard
TIPO CODIGO Cilindrada cm3/giro Filetaduras standard
XV-3R/15 66 15 A-A D-D H-H
XV-3R/18 68 18 A-A D-D H-H
XV-3R/21 70 21 A-A D-D H-H
XV-3R/27 72 27 A-A E-E H-H
XV-3R/32 74 32 B-B E-E H-H
XV-3R/38 78 38 B-B E-E H-H
XV-3R/43 79 43 B-B E-E H-H
XV-3R/47 80 47 B-B E-E H-H
XV-3R/51 81 51 B-B E-E H-H
XV-3R/54 82 54 B-B E-E H-H
XV-3R/61 83 61 c-C F-F
XV-3R/64 85 64 c-C F-F
XV-3R/70 86 70 c-C F-F
XV-3R/74 87 74 c-C F-F
XV-3R/90 89 90 c-C F-F

Tabela indicando as combinagdes dos flangeamentos e
filetaduras standard disponiveis em depc

Corpo (Filetaduras e flangeamentos) \

M8x1,25

M6x1.25 M10x1.5 10x1.5 4 BSP 1"BSP . 1" 114 BSP ® WF

©|

A Z; \ B Cc D E |_| F G
% 751 P62

@1

2
ng

@40
Maxd 25 12x1.75 48BSP 30,18
e
9 H 4 P | L M N (0] P
) FTt e
1 @ gs5 @62 7/16-14UNC-2B
Corpo Z
Fehado
Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedade a sécio tnico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061

XR301 www.vivoil.com - portugués 06/07/2009

53



bomba reversivel - série XV

BOMBA STANDARD EUROPEU
FLANGE 250.8 - EIXO CONICO

[X|3|r|78[0B|A|E|E|E|

Série X série XV
Grupo 3  grupo3d
Categoria R bomba reversivel
Cilindrada 78 38
Flange 01  @50.8 rotagao reversivel
Eixo A CO001 - Conico 1:8 - 22 - lingueta sp.4
Corpo IN E aspijagéo -1"BSP
OUT| E vazdo-1"BSP
Tampa E  comdrenagem externa
Tabela dados técnicos
TIPO Cilindrada Pressdo Méx. CODIGO = %
S o :
cm3/giro P1bar | P3bar Drenagem externa Drenagem interna ®
XV-3R/15 14,89 250 270 | X 3P6601LADD EJX 3P6602ADD F 2 2 \
XV-3R/18 17,37 250 270 | X 3P6B80LADD EJX 3P6802ADD F Oy
XV-3R/21 21,10 250 270 | X 3P7001ADD EJX 3P7002ADD F @ l
XV-3R/27 26,97 250 270 |X 3P7201AEE E|{X 3P7202AEE F <
XV-3R/32 32,27 250 270 |X 3PT7401AEEE|X 3P7402AEE F 1.5 T
XV-3R/38 38,47 250 270 |X 3P7801AEE E|X 3P7802AEE F :;@; Ta
XV-3R/43 43,44 250 270 |X 3P7901AEE E|{X 3P7902AEE F 2 @ 22
XV-3R/47 47,16 230 | 250 (X 3P800LAEE E|X 3P8002AEE F YT maxas
XV-3R/51 50,88 230 250 |[X 3P8101AEEEJX 3P8102AEE F
XV-3R/54 54,60 230 250 | X 3P8201AEEE]JX 3P8202AEE F
XV-3R/61 60,81 230 250 | X 3P8301AFF EJX 3P8302AFF F —
XV-3R/64 64,53 210 230 X 3P8501AFF E|X 3P802AFF F 24,93 ’
XV-3R/70 70,74 200 220 |X 3P860LAFF E[X 3P8602AFF F T3 @ 50,8 18 (o)
XV-3R/74 74,46 180 200 [X 3P8701AFF E|X 3P8702AFF F <l1/84\ <«
XV-3R/90 86,87 150 170 (X 3P8901AFF E|X 3P802AFFF T2 4\\ AR
P1) Pressdo max. de exercicio - P3) Pressao mdpicle \ﬁ 4 ©
Para aplicacdes onerosas é aconselhavel verificdupla admissivel do ei = 8 ¥
N
Tabela dimensdes 8L i
TIPO Peso A B D D @ P
kg mm mm IN ouT < \\@ DI
XV-3R/15 7,010 124,0 61,0 3/4" BSPP 3/4" BSPP
XV-3R/18 7,070 126,0 62,0 3/4" BSPP 3/4" BSPP y L]
XV-3R/21 7,150 129,0 63,5 3/4" BSPP 3/4" BSPP
XV-3R/27 7,250 133,0 65,5 1" BSPP 1" BSPP
XV-3R/32 7,390 138,0 68,0 1" BSPP 1" BSPP
XV-3R/38 7,520 143,0 70,5 1" BSPP 1" BSPP =
XV-3R/43 7,630 147,0 72,5 1" BSPP 1" BSPP
XV-3R/47 7,710 150,0 74,0 1" BSPP 1" BSPP
XV-3R/51 7,790 153,0 75,5 1" BSPP 1" BSPP <
XV-3R/54 7,870 156,0 77,0 1" BSPP 1" BSPP 3 —~
XV-3R/61 8,010 161,0 79,5 1" 1/4 BSPP 1" 1/4 BSPP =
XV-3R/64 8,090 164,0 81,0 1" 1/4 BSPP 1" 1/4 BSPP .
XV-3RI70 8,220 169,0 83,5 1" 1/4 BSPP 1" 1/4 BSPP 852 +%—L3 8
XV-3R/74 8,300 172,0 85,0 1" 1/4 BSPP 1" 1/4 BSPP 128,1
XV-3R/90 8,570 182,0 90,0 1" 1/4 BSPP 1" 1/4 BSPP HIOMD ORTEOUTESR

T.1 = 60+65 [Nm]- dupla de aperto parafusos - M10
T.2 = 482 [Nm] - dupla admissivel do eixo (OBS: Para a escolha do eixo verificar sempre a dupla admissivel).
T.4 =0.3+0,5 bar - Pressdo max. drenagem

Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedade a sécio Unico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061

T.3 =75 [Nm] - dupla de aperto - chave 22

XR302

www.vivoil.com

54

- portugués

06/07/2009



Mesa das variantes

FLANGE 250.8 Eixo Tampa
COO001 - Conico Cl1001 - Cilindrico
01 <']I'.128: 4‘%2 [Nm] A T.2 =181 [Nm] B E
’ B 8 o
5 9 4h8 ¥ § she
=
| o ==
= ©
8 l24] |14 | |18 o
6| 4
SCFO03 - Estriado Cl1004 - Cilindrico
T.2 =223 [Nm] C T.2= 18'5) [Nm] H E
m=16 2=13 ul
DIN 5482 - 22x19 3 i
a2, o §
] S N ;63509
=,383] § ¢
== 1@
[ 25 e 8
SCF04 - Estriado
T.2 =264 [Nm] |
SAE J488
13T 16/32 DP

c
3

$21,81 3 j
o
2094

o
z
+

o

265 26,5

ha Al
=
out IN + OUT +
Cilindrada Corpos standard
TIPO CODIGO Cilindrada cm3/giro Filetaduras standard
XV-3R/15 66 15 A-A D-D H-H
XV-3R/18 68 18 A-A D-D H-H
XV-3R/21 70 21 A-A D-D H-H
XV-3R/27 72 27 A-A E-E H-H
XV-3R/32 74 32 B-B E-E H-H
XV-3R/38 78 38 B-B E-E H-H
XV-3R/43 79 43 B-B E-E H-H
XV-3R/47 80 47 B-B E-E H-H
XV-3R/51 81 51 B-B E-E H-H
XV-3R/54 82 54 B-B E-E H-H
XV-3R/61 83 61 c-C F-F
XV-3R/64 85 64 c-C F-F
XV-3R/70 86 70 c-C F-F
XV-3R/74 87 74 c-C F-F
XV-3R/90 89 90 c-C F-F

Tabela indicando as combinagdes dos flangeamentos e
filetaduras standard disponiveis em depc

Corpo (Filetaduras e flangeamentos) \

M8x1,25

M6x1.25 M10x1.5 10x1.5 4 BSP 1"BSP . 1" 114 BSP ® WF

©|

A Z; \ B Cc D E |_| F G
% 751 P62

@1

2
ng

@40
Maxd 25 12x1.75 48BSP 30,18
e
9 H 4 P | L M N (0] P
) FTt e
1 @ gs5 @62 7/16-14UNC-2B
Corpo Z
Fehado
Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedade a sécio tnico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061

XR301 www.vivoil.com - portugués 06/07/2009

55



bomba reversivel - série XV

BOMBA TIPO ""SAE B""
FLANGE 2101.6 - EIXO ESTRIADO

[X|3|r|78 |88 | |[E|E|E|

Série X série XV
Grupo 3  grupo3d
Categoria R bomba reversivel
Cilindrada 78 38
Flange 31 | @101.6 SAE B rotagao reversivel
Eixo | SCF04 - Estriado 921.81 z=13, H=33.55 SAE J498-13T -16/32DP (SAE B)
Corpo IN E aspijagéo -1"BSP
OUT| E vazdo-1"BSP
Tampa E  comdrenagem externa
XR331
Tabela dados técnicos 142 a
TIPO Cilindrada Pressdo Max. CODIGO =7 2
5GF o
cm3/giro P1bar | P3bar Drenagem externa Drenagem interna @
XV-3R/15 14,89 300 320 X 3R66311DDEfX 3R66311DD F E |
XV-3R/18 17,37 300 320 X 3R68311DDEfX 3R68311DD F ©
XV-3R/21 21,10 280 300 X 3R70311DDEfX 3R70311DD F
XV-3R/27 26,97 250 270 |[X 3R72311 EEEJX 3R72311 EE F
XV-3R/32 32,27 250 270 |[X 3R7431 1 EEEJX 3R7431 1 EE F SAE J498 TA
XV-3R/38 38,47 250 270 |[X 3R7831 1 EEEJX 3R7831 1 EE F 13T 16/32 DP T4
XV-3R/43 43,44 250 270 |[X 3R79311 EEEJX 3R7931 1 EE F
XV-3R/47 47,16 230 250 X 3R8031 1 EEE|X 3R8311 EE F @ 21,806 Sz 0
XV-3R/51 50,88 230 250 X 3R8131 1 EEE|X 3R81311 EE F b a P
XV-3R/54 54,60 230 250 X 3R8231 1 EEE|X 3R82311EEF
XV-3R/61 60,81 230 250 X 3R8331 1 FFE|X3R83311FFF |
XV-3R/64 64,53 210 230 | X 3R8311 FFEJX 3R8311FFF -
XV-3R/70 70,74 200 220 |X 3R863811 FF E|X 3R8631 1 FF F P 24,98
XV-3R/74 74,46 180 200 | X 3R87311 FFEJX 3R87311 FF F
XV-3R/90 86,87 150 170 [ X 3R8931 1 FF E|X 3R8931 1 FF F
P1) Pressdo max. de exercicio - P3) Pressao mdpicle
Para aplicacdes onerosas é aconselhavel verificdupla admissivel do ei
Tabela dimensdes
TIPO Peso A B D D
kg mm mm IN ouT DJ
XV-3R/15 7,010 124,0 61,0 3/4™ BSPP 3/4" BSPP
XV-3R/18 7,070 126,0 62,0 3/4™ BSPP 3/4™ BSPP i L]
XV-3R/21 7,150 129,0 63,5 3/4"™ BSPP 3/4"™ BSPP
XV-3R/27 7,250 133,0 65,5 1" BSPP 1" BSPP 22
XV-3R/32 7,390 138,0 68,0 1" BSPP 1" BSPP
XV-3R/38 7,520 143,0 70,5 1" BSPP 1" BSPP .
XV-3R/43 7,630 147,0 72,5 1" BSPP 1" BSPP .
XV-3R/47 7,710 150,0 74,0 1™ BSPP 1" BSPP b
XV-3R/51 7,790 153,0 75,5 1™ BSPP 1" BSPP NS IS
XV-3R/54 7,870 156,0 77,0 1" BSPP 1" BSPP A
XV-3R/61 8,010 161,0 79,5 1" 1/4 BSPP 1" 1/4 BSPP
XV-3R/64 8,090 164,0 81,0 1" 1/4 BSPP 1" 1/4 BSPP
XV-3R/70 8,220 169,0 83,5 1" 1/4 BSPP 1" 1/4 BSPP
XV-3R/74 8,300 172,0 85,0 1™ 1/4 BSPP 1™ 1/4 BSPP
XV-3R/90 8,570 182,0 90,0 1™ 1/4 BSPP 1™ 1/4 BSPP S0W06  XGRTEMEEESF
T.1 = 60+65 [Nm]- dupla de aperto parafusos - M10
T.2 = 264 [Nm] - dupla admissivel do eixo (OBS: Para a escolha do eixo verificar sempre a dupla admissivel).
T.4 =0.3+0,5 bar - Pressdo max. drenagem
Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedade a sécio Unico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061
XR331 www.vivoil.com - portugués 06/07/2009

56




Mesa das variantes

FLANGE 2101.6 ""SAE B""

e

FLANGE 2101.6 ""SAE B"" Eixo Tampa
COO001 - Conico Cl1001 - Cilindrico
31 WT27 4§42£ m] A T.2 =181 [Nm] B
o X
: 4h8 . 2 %ﬂ‘s
1
1) i @
8§ b=l | 1185 =
\L i
H <118 [] 1 40
SCFO03 - Estriado Cl1004 - Cilindrico
T2=223Nml, | o T.2 = 180 [Nm] H
BN a3 221 & T g 8§
3| & 835 1
bl
P %
SCF04 - Estriado
ol 265 65 0
T.2 =264 [Nm] | m
41,2 | 3355 =!
#2181 o
2094 +
ouT
D
al 26
[
[:4]
¥
o
NS I
©) @
out IN + OUT +
Cilindrada Corpos standard
TIPO CODIGO Cilindrada cm3/giro Filetaduras standard
XV-3R/15 66 15 A-A D-D H-H
XV-3R/18 68 18 A-A D-D H-H
XV-3R/21 70 21 A-A D-D H-H
XV-3R/27 72 27 A-A E-E H-H
XV-3R/32 74 32 B-B E-E H-H
XV-3R/38 78 38 B-B E-E H-H
XV-3R/43 79 43 B-B E-E H-H
XV-3R/47 80 47 B-B E-E H-H
XV-3R/51 81 51 B-B E-E H-H
XV-3R/54 82 54 B-B E-E H-H
XV-3R/61 83 61 c-C F-F
XV-3R/64 85 64 c-C F-F
XV-3R/70 86 70 c-C F-F
XV-3R/74 87 74 c-C F-F
XV-3R/90 89 90 c-C F-F
Tabela indicando as combinagdes dos flangeamentos e
filetaduras standard disponiveis em depc
Corpo (Filetaduras e flangeamentos)

MBx1.25 M10x1.5 10x1.5 4BSP 1"BSP . 1* 1/4 BSP o M8x1,25
o’_g ] 2 D
S* A |84 B C D E |_| F G

240 % 51 262
Mex1 25 M12x1.75 28BSP 30,18
B, & *E\
9 H g P | L M N (0] P
) FTt e
1 2| gss @62 7/16-14UNC-2B
Corpo Z
Fehado
Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedade a sécio tnico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061
XR331 www.vivoil.com - portugués 06/07/2009

57




bomba reversivel - série XV

BOMBA TIPO ""SAE B""
FLANGE 2101.6 - EIXO ESTRIADO ‘

[X|3|r| 78|88 | [0]O]| E|
Série X série XV
Grupo 3  grupo3d
Categoria R bomba reversivel
Cilindrada 78 38
Flange 31 | @101.6 SAE B rotagao reversivel
Eixo | SCF04 - Estriado 921.81 z=13, H=33.55 SAE J498-13T -16/32DP (SAE B)
Corpo IN O  aspiragdo - SAE 30,18 X 58,72 - g32 - 7/16-14UNC-2B
OUT| O vazdo- SAE 30,18 X 58,72 - 832 - 7/16-14UNC-2B
Tampa E  comdrenagem externa
XR332
142
Tabela dados técnicos
TIPO Cilindrada Pressao Max. coDIGO =7 &
S o :
cm3/giro P1bar | P3bar Drenagem externa Drenagem interna ) %
XV-3R/15 14,89 300 320 X 3R6631 1 NNEJX 3R6631 1NN F g _ b L
XV-3R/18 17,37 300 320 X 3R68311 NNEJX 3R6831 1NN F = =/
XV-3R/21 21,10 280 300 X 3R70311 NNEJX 3R70311 NN F AL®
XV-3R/27 26,97 250 270 X 3R7231 1 NN EJX 3R7231 1 NN F %
XV-3R/32 32,27 250 270 (X 3R74311 00 E|X 3R7431100F SAE J498 TA
XV-3R/38 38,47 250 270 |[X 3R78311 OO0 E|X 3R783L100F 13T 16/32 DP T4
XV-3R/43 43,44 250 270 X 3R7931 1 OO EfJX 3R7931 100 F
XV-3R/47 47,16 230 250 X 3R80311 00 EfX 3R8031100 F @ 21,806 217 P
XV-3R/51 50,88 230 250 X 3R81311 OO0 EfX 3R8131100 F o & ]
XV-3R/54 54,60 230 250 X 3R82311 00 EfX 3R8231100 F
XV-3R/61 60,81 230 250 X 3R8331 1 PP EfX 3R8331IPPF |
XV-3R/64 64,53 210 230 X 3R8311 PP EJX 3R831IPPF ~
XV-3R/70 70,74 200 | 220 X 3R863L1PPE|X3R8311PPF @ 24,98
XV-3R/74 74,46 180 200 | X 3R87311 PP EJX 3R87311 PP F T.2 @ 101,6 Ses
XV-3R/90 86,87 150 170 X 3R89311 PP EJX 3R89311 PP F
P1) Pressdo max. de exercicio - P3) Pressao mdpicle N9 M
Para aplicacdes onerosas é aconselhavel verificdupla admissivel do ei <
Tabela dimensdes © . l‘i +— 11 ®
TIPO Peso A B D E F G aT
© O
kg mm | mm IN - OUT < o W o
XV-3R/15 7,010 124,0 61,0 225 52,37 26,19 3/8-16UNC-2B w o
XV-3R/18 7,070 126,0 62,0 225 52,37 | 26,19 | 3/8-16UNC-2B N = 1]
XV-3R/21 7,150 129,0 63,5 225 52,37 | 26,19 | 3/8-16UNC-2B E
XV-3R/27 7,250 133,0 | 65,5 @25 | 52,37 | 26,19 | 3/8-16UNC-2B 22
XV-3R/32 7,390 138,0 68,0 232 58,72 | 30,18 | 7/16-14UNC-2B
XV-3R/38 7,520 143,0 70,5 232 58,72 30,18 | 7/16-14UNC-2B .
XV-3R/43 7,630 147,0 72,5 232 58,72 30,18 | 7/16-14UNC-2B ®
XV-3R/47 7,710 150,0 74,0 232 58,72 30,18 | 7/16-14UNC-2B i
XV-3R/51 7,790 153,0 75,5 232 58,72 30,18 | 7/16-14UNC-2B NI »O AN
XV-3R/54 7,870 156,0 | 77,0 232 | 58,72 | 30,18 | 7/16-14UNC-2B = = ‘“O \
XV-3R/61 8,010 161,0 79,5 238 69,85 | 35,71 | 1/2-13UNC-2B
XV-3R/64 8,090 164,0 81,0 238 69,85 | 35,71 | 1/2-13UNC-2B
XV-3R/70 8,220 169,0 83,5 238 69,85 | 35,71 | 1/2-13UNC-2B
XV-3R/74 8,300 172,0 85,0 238 69,85 35,71 1/2-13UNC-2B
XV-3R/90 8,570 182,0 90,0 238 69,85 35,71 1/2-13UNC-2B I0W06  XBR7EBNOOEH
T.1 = 60+65 [Nm]- dupla de aperto parafusos - M10
T.2 = 264 [Nm] - dupla admissivel do eixo (OBS: Para a escolha do eixo verificar sempre a dupla admissivel).
T.4 =0.3+0,5 bar - Pressdo max. drenagem
Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedade a sécio Unico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061
XR332 www.vivoil.com - portugués 06/07/2009

58




Mesa das variantes

FLANGE 2101.6 ""SAE B""

e

FLANGE 2101.6 ""SAE B"" Eixo Tampa
COO001 - Conico Cl1001 - Cilindrico
31 WT27 4§42£ m] A T.2 =181 [Nm] B
o X
: 4h8 . 2 %ﬂ‘s
1
1) i @
8§ b=l | 1185 =
\L i
H <118 [] 1 40
SCFO03 - Estriado Cl1004 - Cilindrico
T2=223Nml, | o T.2 = 180 [Nm] H
BN a3 221 & T g 8§
3| & 835 1
bl
P %
SCF04 - Estriado
ol 265 65 0
T.2 =264 [Nm] | m
41,2 | 3355 =!
#2181 o
2094 +
ouT
D
al 26
[
[:4]
¥
o
NS I
©) @
out IN + OUT +
Cilindrada Corpos standard
TIPO CODIGO Cilindrada cm3/giro Filetaduras standard
XV-3R/15 66 15 A-A D-D H-H
XV-3R/18 68 18 A-A D-D H-H
XV-3R/21 70 21 A-A D-D H-H
XV-3R/27 72 27 A-A E-E H-H
XV-3R/32 74 32 B-B E-E H-H
XV-3R/38 78 38 B-B E-E H-H
XV-3R/43 79 43 B-B E-E H-H
XV-3R/47 80 47 B-B E-E H-H
XV-3R/51 81 51 B-B E-E H-H
XV-3R/54 82 54 B-B E-E H-H
XV-3R/61 83 61 c-C F-F
XV-3R/64 85 64 c-C F-F
XV-3R/70 86 70 c-C F-F
XV-3R/74 87 74 c-C F-F
XV-3R/90 89 90 c-C F-F
Tabela indicando as combinagdes dos flangeamentos e
filetaduras standard disponiveis em depc
Corpo (Filetaduras e flangeamentos)

MBx1.25 M10x1.5 10x1.5 4BSP 1"BSP . 1* 1/4 BSP o M8x1,25
o’_g ] 2 D
S* A |84 B C D E |_| F G

240 % 51 262
Mex1 25 M12x1.75 28BSP 30,18
B, & *E\
9 H g P | L M N (0] P
) FTt e
1 2| gss @62 7/16-14UNC-2B
Corpo Z
Fehado
Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedade a sécio tnico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061
XR331 www.vivoil.com - portugués 06/07/2009

59




60




APENDICE - VERSOES ESPECIAIS

DUPLO EIXO - Variante VA

Todas as versdes podem ser fornecidas com o duplo
eixo utilizando todos os tipos de eixos e flanges
Do catalogo

Ex: codigo de ordem

Standard ---------------------- WOP0602ABBA
Com duplo eixo---------------- WOP0602ABBA VA
o
o8o ]
o
XV-0 XV-1 XV-2 XV-3

GUARNICOES E PARA-OLEOS em FKM (viton) variante VITON
Todas as versdes podem ser fornecidas com estanquidade em FKM (viton)

Ex: cédigo de ordem

Standard------=--==-=========-- XOP0602ABBA
Com estanquidade em FKM (viton ) -----XOPO602ABBA VITON

ANEIS DE ESTANQUIDADE

Para-6leo com arruela de suporte
(standard para motores)

Variante VDC

Variante VDCX Duplo para-o6leo com dupla
arruela de suporte
Variante VDB Para-6leo DUPLEX
Variante VDBX Duplo para-o6leo oposto com
arruela de suporte
Para-6leo com arruela de suporte
Variante VDCO +

Para oleo Standard

Ex: cédigo de ordem
Standard-------======m=mmm e X1P0602FIIA

Com Para-dleo e arruela de suporte ----- X1P0602FIIA VDC

61



Valvules de méxima

Vélvula de maxima VM25 para série XVO0

Caracteristicas técnicas

Capacidade 25 I/min
Pressdo max em P 315 bar
Pressdo méaxem T 315 bar
Campo calibragem mola Tipo 01 20+140 bar
Campo calibragem mola Tipo 02 70+315 bar
Filtragem pedida 10+15 pm
© Campo viscosidade 6leo 2.8+350 cSt
10, & B Temperatura 6leo aconselhada -20+80 T
2 o = Material guarnices Buna N
v Q_E or |Massa 0.110 kg
. e »T %[ Pressdes com fluxo de 1 I/min:
L | = ~ . 95%
A ) = valor de abertura em relacédo a calibragem
Valor de fechamento em relacdo a calibragem 75%

Oleo hidraulico

HM, HV ISO 6074

Vélvula de maxima VM50 para série XV1 e XV2

Caracteristicas técnicas

Capacidade 50/min
Pressdo max em P 350 bar
Pressdo méxem T 350 bar
Campo calibragem mola Tipo 01 10+105 bar
Campo calibragem mola Tipo 02 70+210 bar
Campo calibragem mola Tipo 03 140+350 bar
Filtragem pedida 10+15 pm
o L Campo viscosidade 6leo 2.8+350 cSt
8 o, % [Temperatura 6leo aconselhada -20+80 C
v g Material guarnicdes Buna N
- Massa 0.125 kg
5 = %~~ »>T1 Pressdes com fluxo de 1 I/min: 950
valor de abertura em relacdo a calibragem ?
Ch. 13 |ch. 22 r Valor de fechamento em relacdo a calibragem 75%

Oleo hidraulico

HM, HV ISO 6074

Calibragem standard de testagem

Incremento pressao

TIPO Pressédo (bar) Capacidade (I/min) (bar x giro de parafuso)
1 (10-105 bar) 50 5 15
2 (70-210 bar) 130 5 32
3 (140-350 bar) 200 5 67
35cSt/ 50 °C
315
— 210 Prestacodes das valvulas VM25 e VM50
3, I —
F 105 Ap= Queda de presséo em bar
= Capacidade em litros ao minuto
0 // ° i
0 15 30 45 60
Q (I/min.)

62




Juncbes

JUNGCOES A COTOVELO A 90° DE AGO

cODIGO Tipo A|lB|c|D|E|F |G ol L/ PESO
O ring parafuso

8KRG001 RG 26/12-3/8"BSP 3/8" 26 5,5 12 18| 9,5 | 27 214,00x1,78 M5x18 0,13
8KRG002 RG 26/12-1/2"BSP 1/2" 26 5,5 12 18| 9,5 | 27 214,00x1,78 M5x18 0,12
8KRGO003 RG 30/13,5 -3/8"BSP 3/8" 30 6,5 (13,5|18| 9,5 | 27 215,88%x2,62 M6x20 0,17
8KRG004 RG 30/13,5 -1/2"BSP 1/2" 30 6,5 (13,5|18]| 9,5 | 27 215,88%x2,62 M6x20 0,16
8KRGO005 RG 40/20-1/2"BSP 1/2" 40 8,5 20 (21|10,5|38 823,81x2,62 M8x25 0,36
8KRG006 RG 40/20-3/4"BSP 3/4" 40 8,5 20 (21|10,5|38 823,81x2,62 M8x25 0,32
8KRGO007 RG 40/23-3/4"BSP 3/4" 40 8,5 (23,5/21|10,5]| 38 825,12x1,78 M8x25 0,29
8KRG008 RG 51/27-1"BSP 1" 51 10,5| 27 |27 |13,5|47 831,42x2,62 M10x30 0,7
8KRG009 RG 51/27-3/4" BSP 3/4" 51 10,5| 27 |27 |13,5|47 831,42x2,62 M10x30 0,7
8KRGO011 RG 56/34-3/4" BSP 3/4" 56 |10,5| 34 |27 (13,547 837,77%x2,62 M10x30 0,72
8KRGO012 RG 62/36-1"1/4 BSP 1"1/4| 62 |[10,5| 36 |36 19 |56 241,28x3,53 M10x30 0,94
8KRGO15 RG 62/36-1"1/4 BSP M12 1"1/4 | 62 [12,5| 36 |36 19 |56 241,28%x3,53 M12x35 0,94
8KRGO013 RG 72,5/45-1"1/2 BSP 1"1/2|72,5(12,5| 45 |38 16 |58 249,20x3,53 M12x35 1,23
8KRG014 RG 92/65-2" BSP 2 92 [(12,5| 65 |50| 21 75 269,85x3,53 M12x40 1,65

w

i i

I
i & i A
b \@/
B F
O :
JUNCOES RETAS DE ACO
CcODIGO Tipo A | B c D |E|F| G IR L/ PESO
O ring parafuso
8KRD001 RD 26/12-3/8"BSP 3/8" 26 5,5 12 32110 | 39 @14,00x1,78 M5x18 0,11
8KRD002 RD 30/13,5-1/2"BSP 1/2" 30 6,5 13,540 (10| 44 @15,88%2,62 M6x20 0,14
8KRD0O05 RD 40/20-3/4"BSP 3/4" 40 8,5 20 (42 (12| 51 923,81x2,62 M8x25 0,3
8KRD006 RD 40/23,5-3/4"BSP 3/4" 40 8,5 23,542 | 12| 51 925,12x1,78 M8x25 0,29
8KRD007 RD 51/27-1"BSP 1" 51 10,5 27 |43 (12| 68 931,42%x2,62 M10x25 0,46
8KRD008 RD 56/34-1"1/4 BSP 1" 1/4 56 10,5 34 53|12 | 73 ©37,77%2,62 M10x25 0,68
8KRD009 RD 62/36-1"1/4 BSP 1" 1/4 62 10,5 36 |47 (13| 78 941,28%3,53 M10x25 0,9
8KRD010 RD 72,5/45-1"1/2 BSP 1" 1/2 72,5 12,5 45 |49 |14 | 89 249,20x3,53 M12x30 1,05
8KRDO11 RD 92/65-2"1/2 BSP 2" 1/2 92 12,5 65 60|18 | 114 | ¢69,85x3,53 M12x40 1,15
F
//v
y %
< © ﬁ
Y.

63




Juncbes

JUNCOES A COTOVELO EM QUADRO DE ACO
cODIGO Tipo A B c|pDlE|F|G OR v PESO
O ring parafuso
8KRQOO1 | RQ 30/12-3/8"BSP 3/8" |30]6,5|12|19]11]41| o1588x2,61 (egioned 0,29
' JH N°2 M6x35 '
. . N°2 M6x20
8KRQO02 | RQ 30/12-1/2"BSP 12" |30|6,5|12| 19|11 |41| o15,88x2,62 Nos Mozl 0,29
. ; N°2 M6x20
8KRQOO3 | RQ 35/15 -3/8"BSP 3/8" |35|6,5(15|18|11|40| 018,72x2,62 Nos M2 0,34
. ; N°2 M6x20
8KRQO04 | RQ 35/15 -1/2"BSP 12" |35 |6,5| 15| 18|11 |40| o18,72x2,62 Nos o2 0,34
; ; N°2 M6x25
8KRQOO5 | RQ 40/20-1/2"BSP 1/2" |40 |6,5| 20|24 |10 |45| 022,22x2,62 Nos mox2s 0,4
. . N°2 M6x25
8KRQO06 | RQ 40/20-3/4"BSP 3/4" |40|6,5(20| 24| 10| 45| 022,22x2,62 Moo mox2d 0,4
. . N°2 M8x25
8KRQO07 | RQ 55/25-3/4"BSP 3/4" |55|8,5|25|35|13|54| 029,75x3,53 Moo max2s 0,45
; . N°2 M8x25
8KRQOO8 | RQ 55/25-1" BSP 1" |55|8,5|25|35(|13|54| 029,75x3,53 Nos max2s 0,45
A
7
(@) | _,F
V
[/ N
OR
F
E
JUNCOES RETAS DE ACO
CODIGO Tipo A|B| c |p|lE|F|G OR v PESO
O ring parafuso
8KRDO03 | RD 35/15 (BH)-1/2"BSP 12" (35| 65 |14|35|10]40| o18,72x2,62 M6x20 0,15
8KRDO04 | RD 40/20 (BH)-3/4"BSP 3/4"| 40| 6,5 |17]35|10[40| @22,22x2,62 M6x20 0,17
/ﬁv
o
< OR

64




Tabela das guarnigbes OR

11.78] 2.62]3.53/5.346.99 | [1.78]2.62]3.53]5.34]6.99] [1.78]2.62]3.53]5.34]6.99 |

> RN > 3

\q \Q \m_

\'\ \'\ \“‘

0 10 <

< < N

10 10 N

™ (90] N

To) 0 <

15 23 32 47 61_ N 1.5 23 32 47 61 N 25 35 45 7.0 95 o

d S
e
@

S=1,78 S=2,62 S=3,53 S=5,34 $=6,99

1,78 | 33,05 | 9,13 34,60 | 82,22 | 247,33 |18,64 52,39 |88,50|190,1 | 37,43 | 107,2 |158,12 | 481,46 | 113,7 [ 181,0|342,3

2,57 | 34,65 | 9,19 |36,14 | 88,57 20,22 | 53,37 | 91,67 | 196,4 | 40,65 | 109,5 | 164,47 | 506,86 | 114,7 | 183,5 | 354,9

2,90 | 37,82 | 9,92 |37,77| 94,92 21,82 53,98 |94,84|202,8 (43,82 | 110,5 |170,82 [ 532,26 | 116,8 | 187,3 | 367,7

3,68 | 41,00 | 10,78 39,34 | 101,27 23,40 | 55,56 | 98,02 | 209,1 | 47,00 | 113,7 |117,17 | 557,66 | 120,0 | 189,9 | 380,3

4,47 | 44,17 11,91 40,95 | 107,63 24,99 | 56,74 |101,2 | 215,5 (50,16 | 116,84 | 183,52 | 582,68 | 123,2 | 193,7 | 393,1
528 | 47,35 |12,37|42,52|113,98 25,80 | 57,15 | 104,4 | 221,8 53,34 | 117,5 | 189,87 | 608,08 | 124,6 | 196,2
6,07 | 50,52 |13,10|44,12|120,33 26,58 | 58,74 | 107,5 | 228,2 | 56,52 | 120,02 | 196,22 | 633,48 | 126,4 | 200,0
6,75 | 53,70 |13,95 45,69 | 126,67 28,17 |59,92 | 110,7 | 234,5(59,69 | 120,7 |202,57 | 658,88 | 129,5 | 202,6
7,65 | 56,87 | 15,08 (47,30 | 133,00 29,75 60,33 | 113,9 | 240,9 | 62,87 | 123,2 | 208,92 132,7 | 208,9
8,73 | 60,05 | 15,54 (48,99 | 139,38 31,34 61,91 |117,1|247,2 66,04 | 123,8 | 215,27 1345|2153
9,25 | 63,22 |15,88(50,47 | 145,73 32,93 63,09 | 120,2 | 253,6 | 69,22 | 126,37 | 221,62 1359 |221,6
10,82 | 66,40 |17,13 (52,07 | 152,07 34,52 63,50 | 123,4 | 266,3 | 72,39 | 127,0 | 227,97 139,1227,9
11,11 | 69,57 [17,86 (53,65 | 158,43 36,10 | 56,09 [ 126,6 | 279,0 | 74,63 | 129,54 | 234,32 142,2 | 234,3
12,42 | 72,75 | 18,72 (55,25 | 164,78 37,89 (66,27 [ 129,8(291,7 | 75,57 | 130,2 | 240,67 145,4 | 240,7
14,00 | 75,92 (20,29 (56,82 | 171,13 39,69 | 66,68 [ 132,9|304,4 | 78,74 | 132,72 | 247,02 148,6 | 247,0
15,60 | 82,27 (20,63 (58,42 |177,48 40,89 | 68,26 | 136,1 | 329,8 | 79,77 | 133,4 |253,37 151,8 | 253,3
17,17 | 88,62 [21,89 (60,00 | 183,83 41,28(69,44 [ 139,3(355,2 | 81,92 | 1359 (266,07 155,6 | 259,7
18,77 | 94,97 (22,22 (61,60 | 190,18 42,86 69,85 | 142,5|380,6 | 85,09 | 136,5 |278,77 158,1 | 266,1
20,35 | 101,32 | 23,47 | 63,17 | 196,53 44,04 71,44 | 145,6 | 405,2 | 88,27 [ 139,07 | 291,5 159,5 | 272,4
31,95 (107,67 | 23,81 | 64,77 | 202,88 44,45(72,62 | 148,8|430,6 | 89,69 | 139,7 |304,17 161,9 | 278,7
23,52 | 114,02 | 25,07 | 66,35 | 209,23 46,04 73,03 [152,0|456,0 | 91,44 | 1429 (329,57 164,5 | 285,1
25,12 | 120,37 | 26,65 | 67,95 | 215,58 47,22 74,61 | 158,3 94,62 | 145,42 | 354,97 166,7 | 291,5
26,70 | 126,72 | 28,25 | 69,52 | 221,93 47,63 75,80 | 164,7 97,79 | 146,1 | 380,37 168,3 | 297,8
28,30 | 133,07 | 29,82 | 71,12 | 228,28 49,21 (78,97 [ 171,0 100,0 | 148,6 |405,26 170,8 | 304,1
29,87 31,42 (72,69 | 234,63 50,39 (82,14 | 177,4 101,0 | 149,2 | 430,66 174,6 | 316,9
31,47 32,99 | 75,87 | 240,98 50,80 | 85,32 | 183,7 104,1 | 151,77 | 456,06 177,2|329,6

65




Tabela velocidade 6leo

Velocitade Capacitade - I/min
m/sec
5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85 90 95 | 100
o 05 | 146|206 | 252 |29,1|326| 357|385 |412|43,7|46,0| 483|504 | 525 | 545|564 |582]600|618| 635|651
lg}” 10 |10,3|146| 17,8 | 20,6 | 23,0 | 25,2 |27,2|29,1|309 326 |34,1|35,7|371]|385]|399 41,2424 |43,7|44,9 | 46,0
';;? 1,3 9,2 1130159 18,4 | 20,6 | 22,6 | 24,4 26,0 | 27,6 | 29,1 | 30,5 | 31,9 | 33,2 | 345 | 35,7 | 36,8 | 38,0 | 39,1 | 40,1 | 41,2
15 | 84 | 119|146 | 16,8 (18,8 20,6 | 22,2 | 23,8 |25,2|26,6[27,9[291(303|315]|326|33,6]|34,7|357]|366]376
° 18 | 78 |110]| 135|156 |17,4]19,1|20,6|22,0 (233|246 |258|270(281|291|30,1)|31,1]321]|330]339]348
% 2,0 7,3 1103|126 |146 | 16,3 |17,8|19,3]|20,6 | 21,8 | 23,0 | 24,1 | 25,2 |26,2| 27,2 | 28,2 |29,1|30,0]| 30,9 ] 317 ]| 32,6
= 2,5 6,5 92 |11,3|130| 146|159 |17,2|184 | 195|206 | 21,6 | 22,6 |235|24,4| 252 | 26,0 26,8 | 27,6 | 28,4 | 29,1
30 [ 59 |84 103119133 |146| 157|168 |17,8 (18,8 19,7 |20,6 |21,4[222|230|238|24,5 252259266
35 [ 55| 78|95 [110|123|135|146|156|165|17,4(18,3|19,1|19,8|20,6|21,3]22,0 22,7 |233|24,0]|246
40 |51 | 73|89 |103|115|126| 136|146 |154|16,3|17,1|17,8|18,6[19,3[19,9[20,621,2|21,8]|224]|230
4,5 4,9 6,9 8,4 9,7 1109119 | 128 | 13,7 | 146 | 153 | 16,1 | 16,8 | 17,5 | 18,2 | 18,8 | 19,4 | 20,0 | 20,6 | 21,2 | 21,7
5,0 4,6 6,5 8,0 9,2 10,3113 | 12,2 |13,0|13,8|14,6| 153|159 |166 | 17,2 |17,8|184|19,0| 19,5| 20,1 | 20,6
5,5 4,4 6,2 7,6 8,8 98 |108| 116|124 |13,2|139| 146|152 | 158|164 |170| 17,6 |18,1| 18,6 | 19,1 | 19,6
8 60 | 42 | 59|73 |184|94(103(1211,1|119|126[133[139 146152157163 |168|17,3|17,8|18,3|18,8
&S| 65 [40 |57 |70 |81|90]99 (107114121 |128[13,4]|140 14,6151 |156|16,2|16,7 (17,1 [17,6 18,1
> 7,0 3,9 5,5 6,7 7,8 8,7 95 1103|110 11,7 |123|129|135|140| 146 | 151|156 | 16,0 | 16,5 | 17,0 | 17,4
7,5 3,8 5,3 6,5 7,5 8,4 9,2 99 (106113119 |125|13,0|13,6|14,1]| 14,6 | 150 | 155 | 159 | 16,4 | 16,8
80 [ 36 51|63 |73 |81 89|96 |103]|109(12115(12,1|126(13,1|13614,1 14,6 150154159163
85 [ 35|50 |61 |71 |79 |87 |93 ]|100]|106(21,2(21,7|12,2|12,7|13,2|13,7|14,1|14,6|150]|154|158
90 [ 34 49|59 |69 |77 8491|097 ]103(109(114|119|124[128[13,3|13,7(14,1|14,6|150]153
9,5 3,3 4,7 5,8 6,7 7,5 8,2 8,8 94 |10,0]106 | 111|116 |12,0|125|129 | 13,4 | 13,8 | 14,2 | 14,6 | 14,9
10,0 | 3,3 4,6 5,6 6,5 7,3 8,0 8,6 9,2 98 |10,3 (10,8 |11,3|11,7|12,2|12,6 | 13,0 | 13,4 | 13,8 | 14,2 | 14,6
Velocitade Diametro interno da tubulacéo - mm
m/sec
Velocitade Capacitade - I/min
misec 1110120130 [ 140 [ 150 [ 160 [ 170] 180 | 100 | 200 [ 210 ] 220 [ 230 [ 240 | 250 | 260 | 270 | 280 [ 290 | 300
o 0,5 |68,3|71,3|74,2|77,0|79,7|82,4|84,9|87,4|89,8|92,1|94,4|96,6|98,8|100,9|103,0|105,0|107,0|109,0|110,9|112,8
% 1,0 |48,3|50,4|52,5|54,5|56,4|58,2|60,0|61,8|63,5]65,1]66,7|68,3|69,8| 71,3 | 72,8 | 74,2 | 75,7 | 77,0 | 78,4 | 79,7
5‘ 1,3 |43,2|45,1|47,0|48,7|50,4|52,1|53,7|553|56,8|58,2[59,7|61,1|625| 63,8 | 651 | 66,4 | 67,7 | 689 | 70,1 | 71,3
1,5 (39,4|41,2|42,9|44,5|46,0|47,6 |49,0|50,4|51,8|53,2|54,5|55,8|57,0| 58,2 | 59,4 | 60,6 | 61,8 | 62,9 | 64,0 | 65,1
) 1,8 |36,5|38,1|39,7|41,2|42,6|44,0|45,4|46,7|48,0|49,2|50,4|51,6|52,8| 53,9 | 550 | 56,1 | 57,2 | 58,2 | 59,3 | 60,3
% 2,0 [34,1]|35,7|37,1|38,5(39,9|41,2|42,4|43,7|44,9|46,0|47,2|48,3|49,4| 50,4 | 51,5 | 52,5 | 53,5 | 54,5 | 55,4 | 56,4
= 2,5 130,5(31,9|33,2[34,5|35,7|36,8[38,0|39,1]|40,1|41,2]42,2|43,2|44,2| 45,1 | 46,0 | 47,0 | 47,8 | 48,7 | 49,6 | 50,4
3,0 127,9(29,1|30,3[31,5[32,6|33,6|34,7|35,7|36,6|37,6(385(39,4[40,3| 41,2 | 42,0 | 42,9 | 43,7 | 44,5 | 45,3 | 46,0
3,5 |258|27,0(28,1(29,1|30,1(31,1|32,1|33,0/33,9|34,8(35,7|36,5([37,3| 38,1 | 389 | 39,7 | 404 | 41,2 | 41,9 | 42,6
4,0 |24,1|25,2|26,2|27,2|28,2(29,1|30,0|30,9|31,7|32,6|33,4|34,1(349]| 35,7 | 36,4 | 37,1 | 378 | 385 | 39,2 | 39,9
45 |(22,8(23,8|24,7|25,7|26,6|27,5(28,3|29,1(29,9|30,7|31,5|32,2(32,9| 336 | 343 | 350 | 35,7 | 36,3 | 37,0 | 37,6
5,0 |21,6|22,6|235]24,4]|25,2|26,0|26,8|27,6]|28,4|29,1|29,8(30,5[31,2| 319 | 32,6 | 33,2 | 33,8 | 345 | 351 | 357
5,5 120,6(21,5|22,4[23,2[24,0[24,8|25,6|26,3|27,1|27,8]285(29,1[{29,8| 30,4 | 31,0 | 31,7 | 32,3 | 32,9 | 334 | 34,0
k= 6,0 [19,7]|20,6|21,4|22,2|23,0|23,8|24,5|252|25926,6|27,2[27,9|285]| 29,1 | 29,7 | 30,3 | 30,9 | 31,5 | 32,0 | 32,6
o 6,5 [18,9]19,8|20,6|21,4|22,1|22,8|235|24,2|24,9|255|26,2|26,8|27,4| 28,0 | 28,6 | 29,1 | 29,7 | 30,2 | 30,8 | 31,3
> 7,0 118,3[19,1[19,8[20,6|21,3|22,0(22,7|23,3|24,0|24,6|25,2|258|26,4| 27,0 | 27,5 | 28,1 | 28,6 | 29,1 | 29,6 | 30,1
7,5 117,6(18,4[19,2[19,9(20,6 21,3 [21,9|22,6|23,2|23,8|24,4[249|255| 26,0 | 26,6 | 27,1 | 27,6 | 28,1 | 28,6 | 29,1
8,0 117,1(17,8|18,6[19,3[19,9|20,6[21,2|21,8]|22,4|23,0(23,6[24,1|24,7| 252 | 25,7 | 26,2 | 26,7 | 27,2 | 27,7 | 28,2
8,5 [16,617,3/18,0|18,7|19,3|20,0|20,6|21,2|21,8(22,3]|22,9(23,4|24,0| 245 | 25,0 | 255 | 26,0 | 26,4 | 26,9 | 27,4
9,0 [16,1]|16,8|17,5|18,2|18,8|19,4|20,0(20,6|21,2(21,7|22,2[228|23,3| 23,8 | 24,3 | 24,7 | 252 | 25,7 | 26,1 | 26,6
9,5 |157|16,4|17,0(17,7|18,3|18,9[19,5/20,0|20,6 |21,1[21,6(22,2|22,7| 23,1 | 23,6 | 24,1 | 245 | 25,0 | 25,4 | 25,9
10,0 |15,3|15,9/16,6|17,2|17,8]18,4]|19,0[19,5|20,1|20,6[21,1[21,6|22,1| 22,6 | 23,0 | 23,5 | 23,9 | 24,4 | 24,8 | 25,2
Velocitade Didmetro interno da tubulagdo - mm
m/sec

66




Tabela velocidade

Oleo

Velocitade Capacitade - I/min
M/SeC | 320 | 340 | 360 | 380 | 400 | 420 | 440 | 460 | 480 | 500 | 520 | 540 | 560 | 580 | 600 | 620 | 640 | 660 | 680 | 700
o | 05 [116,5/120,1]123,5/126,9|130,2|133,4|136,6/139,7|142,7|145,6|148,5|151,3| 154,1|156,8|159,5|162,1|164,7|167,3|169,8|172,3
% 1,0 |82,4(84,9|87,4|898|92,1|944 96,6 988 [100,9103,0/105,0/107,0{109,0/110,9/112,8(114,6|116,5/118,3/120,1|121,8
El 13 |73,7|759|781/803 824|844 864 |883|90,2|921]939]|957|97,5 99,2 |100,9102,5/104,2|105,8/107,4{109,0
15 |67,3|693|71,3|733|752|77,0| 789|806 |824|84,1|857|87,4 (890905921936 951966980 |995
o | 1.8 |623]64,2|660|67.8|696|71,3|730|746|763|77.8|79.4|809 824|838 853867881 |89.4|908 921
S | 20 |582|600|618|635)|651|667]|683|698]|71,3|728|742|757|77,0]|784|79,7|81,1|824 836849861
“ | 25 |521|537 553|568 |582 59,7 | 61,1 | 625 63,8|651]|664|67,7|689|701|713| 725|737 | 748|759 | 77,0
3,0 |47,6]49,0|504 |51,8|532|545|558|57,0|582|594|606|61,8|629]|640]651|662]|67,3]|683 693|703
3,5 440|454 (46,7 | 48,0492 |504|516 528539550561 |57,2|582|593|603|61,3|623]|632]642]65,1
40 |412 424|437 |44,9|460|47,2|483 494|504 515|525 535|545 554|564 57,3582 591|600 | 60,9
45 |388|40,0|41,2|423|434|445|455|466|47,6|485 495|504 51,4523 532540549 558566 | 57,4
50 |36,8]38,0[39,1(40,1|41,2|422|432|44,2|451|46,0|47,0|478|48,7|496 504 |51,3|521 529537545
55 |35136,2|37,3]383|39,3|40,2|41,2 (421430439 |448|456|465|47,3|48,1 489|497 |504|51,2|51,9
o | 60 336347357366 376385394403 |41,2|42,0|42,9|437|445|453 (46,0468 |47,6|48,3 490|497
E 65 |32,3(33,3|343|352|36,1|37,0[37,9|387|39,6|404|412|42,0|427|435|44,2 450|457 464|471 |478
7,0 |31,1(32,1/330]339|348|357365|37,3|38,1|38939,7 404 |41,2|419|42,6|43,3|44,0|447|454 460
75 |30,1(31,0]|31,9328|33,6|345353|36,1|368|37,6/|383|39,1|398|405|41,2|41,9 | 425|432 |43,8|445
8,0 |29,130,0[309|31,7|326|33,4|34,1[349|357|364|37,1|37,8|385|39,2|399|405|41,2|418 424|431
8,5 |283]29,1]30,0/308]31,6|324|331339]|346|353|360]367|37,4|380]387]39,3|400|406 41,2418
9,0 |27,5]|283|29,1|29,930,7|31,5|322329336|343 350357363 37,0376 382|388 | 39,4 | 40,0 | 40,6
95 |26,7|27,5(283|29,1|299|30,6|31,3[320]32,7|334|34,1|347|354|360|366|37,2|378|384 390395
10,0 | 26,0 | 26,8 | 27,6 | 28,4 | 29,1 | 29,8 [ 30,5 | 31,2 | 31,9 | 32,6 | 33,2 | 33,8 | 34,5 | 35,1 | 35,7 | 36,3 | 36,8 | 37,.4| 38,0 | 3855
VElnEizE Diametro interno da tubulacéo - mm
m/sec
d = Diametro interno da tubulagio  [mm] ,
Q = capacitade [I] d= m] \Y :Q.—Zzlz[m/%c] Q :d—.v[l/mi n]
d 21.2
V = Velocitade [m/sec]
Tabela Areas e Perimetros
S= Area S= Area S= Area
: S= a2 S= m/4 x D?
P=ax4 P=x D
S=axb
S= /4 x (D*-d?)
P= 2(a + b)

) _
/7/,, S= (a + b) x h/2
A —

S=nxr’xa/360°

b=ntx o xd/360°

S=axh/2 S=(7 r’xa/360°)-(bx(r-h)/2)
S=3xaxh E//ZW/;? S=n/4xD x d

67




Tabela convercao pressoes

Mpa bar |Kg/cm?| PSI bar Mpa |Kglcm?| PSI |Kglcm?| Mpa bar PSI PSI Mpa bar |Kg/cm?
1 10 | 10,19 |145,14] 1 0,1 | 1,019 | 14,5 1 0,902 | 0,981 | 14,22 1 0,007 | 0,069 |0,0703
2 20 20,38 | 290,28 2 0,2 2,038 29 2 1,902 | 1,962 | 28,44 2 0,014 | 0,138 | 0,1406
3 30 | 30,57 |435/42 3 0,3 | 3,057 | 435 3 2,902 | 2,943 | 42,66 3 0,021 | 0,207 |0,2109
4 40 40,76 | 580,56 4 0,4 4,076 58 4 3,902 | 3,924 | 56,88 4 0,028 | 0,276 | 0,2812
5 50 50,95 | 725,7 5 0,5 5,095 | 72,5 5 4,902 | 4905 | 71,1 5 0,035 | 0,345 |0,3515
6 60 61,14 | 870,84 6 0,6 6,114 87 6 5,902 | 5,886 | 85,32 6 0,042 | 0,414 10,4218
7 70 | 71,33 | 1016 7 0,7 | 7,133 | 1015 7 6,902 | 6,867 | 99,54 7 0,049 | 0,483 | 0,4921
8 80 81,52 11161,1 8 0,8 8,152 | 116 8 7,902 | 7,848 | 113,76 8 0,056 | 0,552 | 0,5624
9 90 | 91,71 |1306,3[ 9 09 | 9,171 | 1305 9 8,902 | 8,829 | 127,98 9 0,063 | 0,621 | 0,6327
10 100 | 101,9 {1451,4] 10 1 10,19 | 145 10 9,902 | 9,81 | 142,2 10 0,07 0,69 | 0,703
20 200 | 203,8 [2902,8( 20 2 20,38 | 290 20 |19,902| 19,62 | 284,4| 20 0,14 | 1,38 | 1,406
30 300 | 305,7 |4354,21 30 3 30,57 | 435 30 [29,902| 29,43 | 426,6 30 0,21 2,07 | 2,109
40 400 | 407,6 |5805,6| 40 4 40,76 | 580 40 |39,902| 39,24 | 568,8 | 40 0,28 | 2,76 | 2,812
50 500 | 509,5| 7257 50 5 50,95 | 725 50 (49,902| 49,05 | 711 50 0,35 3,45 | 3,515
60 600 | 611,4 |8708,4( 60 6 61,14 | 870 60 |59,902| 58,86 | 853,2| 60 0,42 | 4,14 | 4,218
70 700 | 713,3 | 10160 70 7 71,33 | 1015 70 169,902| 68,67 | 995,4 70 0,49 483 | 4,921
80 800 | 815,2 | 11611 80 8 81,52 | 1160 80 |79,902| 78,48 |1137,6]/ 80 0,56 | 552 | 5,624
90 900 | 917,1 | 13063 90 9 91,71 | 1305 90 |[89,902| 88,29 |1279,8] 90 0,63 6,21 | 6,327
100 | 1000 | 1019 | 14514| 100 10 | 101,9 | 1450 | 100 |99,902| 98,1 | 1422 | 100 0,7 6,9 7,03
110 1100 |1120,9| 15965| 110 11 |112,09| 1595 110 | 109,9 [107,91|1564,2] 110 0,77 7,59 | 7,733
120 | 1200 [1222,8|17417| 120 12 |122,28| 1740 | 120 | 119,9 |117,72|1706,4| 120 | 0,84 | 8,28 | 8,436
130 1300 |1324,7| 18868 | 130 13 |132,47| 1885 130 | 129,9 |127,53|1848,6] 130 0,91 8,97 | 9,139
140 | 1400 [1426,6| 20320| 140 14 |142,66| 2030 | 140 | 139,9 |137,34(/1990,8] 140 | 0,98 | 9,66 | 9,842
150 1500 |1528,5|21771| 150 15 |152,85| 2175 150 | 149,9 |147,15| 2133 150 1,05 | 10,35 |10,545
160 | 1600 |1630,4| 23222| 160 16 |163,04| 2320 | 160 | 159,9 |156,96|2275,2| 160 | 1,12 | 11,04 (11,248
170 1700 [1732,3| 24674 | 170 17 | 173,23| 2465 170 | 169,9 |166,77|2417,4| 170 1,19 | 11,73 | 11,951
180 1800 |1834,2| 26125| 180 18 |183,42| 2610 180 | 179,9 [176,58|2559,6] 180 1,26 | 12,42 | 12,654
190 | 1900 [1936,1| 27577 | 190 19 |193,61| 2755 | 190 | 189,9 |186,39|2701,8/ 190 | 1,33 | 13,11 (13,357
200 2000 | 2038 | 29028 | 200 20 203,8 | 2900 200 | 199,9 | 196,2 | 2844 200 1,4 13,8 | 14,06
210 | 2100 |2139,9| 30479 210 21 |213,99| 3045 | 210 | 209,9 |206,01|2986,2| 210 | 1,47 | 14,49 | 14,763
220 2200 [2241,8| 31931 | 220 22 |224,18| 3190 220 | 219,9 |215,82|3128,4| 220 1,54 | 15,18 | 15,466
230 | 2300 |2343,7| 33382 230 23 |234,37| 3335 | 230 | 229,9 |225,63|3270,6f 230 | 1,61 | 15,87 | 16,169
240 2400 |2445,6| 34834 | 240 24 | 244,56| 3480 240 | 239,9 |235,44|3412,8| 240 1,68 | 16,56 | 16,872
250 2500 | 2547,5| 36285 250 25 |254,75| 3625 250 | 249,9 | 245,25| 3555 250 1,75 | 17,25 | 17,575
260 2600 |2649,4| 37736| 260 26 264,94 3770 260 | 259,9 | 255,06|3697,2| 260 1,82 | 17,94 | 18,278
270 | 2700 |2751,3| 39188 | 270 27 |275,13| 3915 | 270 | 269,9 | 264,87|3839,4f 270 | 1,89 | 18,63 | 18,981
280 2800 |2853,2| 40639 | 280 28 |285,32| 4060 280 | 279,9 |274,68|3981,6] 280 1,96 | 19,32 | 19,684
290 | 2900 |2955,1| 42091 | 290 29 |295,51| 4205 | 290 | 289,9 |284,49|4123,8| 290 | 2,03 | 20,01 | 20,387
300 3000 | 3057 | 43542 | 300 30 305,7 | 4350 300 | 299,9 | 294,3 | 4266 300 2,1 20,7 | 21,09
310 | 3100 |3158,9| 44993 | 310 31 |315,89| 4495 | 310 | 309,9 |304,11|4408,2 310 | 2,17 | 21,39 | 21,793
320 3200 |3260,8| 46445| 320 32 |326,08| 4640 320 | 319,9 |313,92|4550,4| 320 2,24 | 22,08 | 22,496
330 | 3300 |3362,7| 47896 330 33 |336,27| 4785 | 330 | 329,9 |323,73|4692,6( 330 | 2,31 | 22,77 | 23,199
340 3400 |3464,6| 49348 | 340 34 |346,46| 4930 340 | 339,9 |333,54|4834,8| 340 2,38 | 23,46 | 23,902
350 | 3500 |3566,5| 50799 350 35 |356,65| 5075 | 350 | 349,9 |343,35| 4977 | 350 | 2,45 | 24,15 | 24,605

Mpa= 0,1 bar bar= 10 MPa Kglem®= 10,19 MPa PSI= 145,14 MPa

Mpa= 0,098 Kg/cm2 bar= 0,981 Kg/cm2 Kg/cmZ: 1,019 bar PSI= 14,5 bar

Mpa= 0,007 PSI bar= 0,069 PSI Kq/cmZ: 0,0703 PSI PSI= 14,22 kg/(:m2

68



Tabela convercao

Polegadas -> Milimetros
1Poll. = 25,40 mm

Milimetros -> Polegadas
1 mm = 0,03937008 pollici

in mm in mm in mm in mm mm in mm in mm in mm in
1/64 | 0,397 | 11/2 | 38,1 15 381 36 914,4 1 0,039 28 1,102 | 130 5,12 750 | 29,53
1/32 | 0,764 | 1 3/4 | 44,45 16 406,4 38 965,2 2 0,079 30 1,181 140 5,51 800 | 31,50
3/64 | 1,191 2 50,8 17 431,8 40 1016 3 0,118 35 1,378 | 150 5,91 850 | 33,46
1/16 | 1,588 | 21/2 | 63,5 18 457,2 42 1066,8 4 0,157 40 1,575 | 160 6,30 900 | 35,43
3/32 | 2,381 3 76,2 19 482,6 44 |1117,6 5 0,197 45 1,772 | 170 6,69 950 | 37,40
1/8 3,175 | 31/2 | 88,9 20 508 46 |1168,4 6 0,236 50 1,969 | 180 7,09 1000 | 39,37
5/32 | 3,969 4 101,6 21 533,4 48 1219,2 7 0,276 55 2,165 | 190 7,48 | 1250 | 49,21
3/16 | 4,763 | 41/2 | 114,3 22 558,8 50 1270 8 0,315 60 2,362 | 200 7,87 | 1500 | 59,06
1/4 6,35 5 127 23 584,2 55 1397 9 0,354 65 2,559 | 250 9,84 | 1750 | 68,90
5/16 | 7,938 6 152,4 24 609,6 60 1524 10 0,394 70 2,756 | 300 | 11,81 | 2000 | 78,74
3/8 9,525 7 177,8 25 635 65 1651 11 0,433 75 2,953 | 350 | 13,78 | 2500 | 98,43
7/16 | 11,11 8 203,2 26 660,4 70 1778 12 0,472 80 3,150 | 400 | 15,75 | 3000 |118,11
1/2 12,7 9 228,6 27 685,8 75 1905 14 0,551 85 3,346 | 450 | 17,72 | 3500 |137,80
5/8 15,88 10 254 28 711,2 80 2032 16 0,630 90 3,543 | 500 | 19,69 | 4000 |157,48
3/4 | 19,05| 11 | 279,4| 29 | 736,6| 85 | 2159 18 | 0,709| 95 | 3,740 | 550 | 21,65 | 4500 |177,17
7/8 22,23 12 304,8 30 762 90 2286 20 0,787 | 100 | 3,937 | 600 | 23,62 | 5000 |196,85
1 25,4 13 330,2 32 812,8 95 2413 22 0,866 | 110 | 4,331 | 650 | 25,59 | 7500 |295,28
11/4 | 31,75 14 355,6 34 863,6 | 100 2540 26 1,024 | 120 | 4,724 | 700 | 27,56 | 10000 | 393,70
Gal6es USA -> Litros Litros -> Galdes USA
1gallone = 3,785334 litri 1litro = 0,2641775 galloni
gal. litri gal. litri gal. litri gal. litri litri gal. litri gal. litri gal. litri gal.
1 3,79 10 37,85 100 | 378,5| 500 1893 1 0,264 10 2,642 | 300 | 79,25 | 3000 | 792,5
2 7,57 20 75,71 120 | 454,2 | 600 2271 2 0,528 20 5,284 | 400 | 105,7 | 4000 | 1057
3 11,36 30 113,6 | 140 | 529,9 | 700 2650 3 0,793 30 7,925 | 500 | 132,1| 5000 | 1321
4 15,14 40 151,4| 160 | 605,7 | 800 3028 4 1,057 40 10,57 | 600 | 158,5| 6000 | 1585
5 18,93 50 189,3 180 | 681,4 | 900 3407 5 1,321 50 13,21 | 700 | 184,9 | 8000 | 2113
6 22,71 60 227,1 | 200 | 757,1| 1000 | 3785 6 1,585 | 100 | 26,42 | 800 | 211,3 | 10000 | 2642
7 26,50 70 265,0 | 250 | 946,3 | 1500 | 5678 7 1,849 | 150 | 39,63 | 900 | 237,8 | 20000 | 5284
8 30,28 80 302,8 | 300 1136 | 2000 | 7571 8 2,113 | 200 | 52,84 | 1000 | 264,2 | 30000 | 7925
9 34,07 90 340,7 | 400 1514 | 3000 | 11356 9 2,378 | 250 | 66,04 | 2000 | 528,4 | 50000 | 13209
Cavalo-vapor -> Quilowatts Quilowatts -> Cavalo-vapor
1 CV = 0,735 kW 1 kW = 1,36 CV
cv Kw cv Kw cv Kw cv Kw Kw Ccv Kw Ccv Kw Ccv Kw Ccv
1 0,74 9 6,62 24 17,64 60 44,10 1 1,36 9 12,24 24 32,64 60 81,6
2 1,47 10 7,35 26 19,11 70 51,45 2 2,72 10 13,6 26 35,36 70 95,2
3 2,21 12 8,82 28 20,58 80 58,80 3 4,08 12 16,32 28 38,08 80 108,8
4 2,94 14 10,29 30 22,05 90 66,15 4 5,44 14 19,04 30 40,8 90 122,4
5 3,68 16 11,76 35 25,73 100 | 73,50 5 6,8 16 21,76 35 47,6 100 136
6 4,41 18 | 13,23 | 40 | 29,40 | 150 |110,25 6 8,16 18 | 24,48 | 40 54,4 | 150 | 204
7 5,15 20 14,70 45 33,08 | 200 |147,00 7 9,52 20 27,2 45 61,2 200 272
8 5,88 22 16,17 50 36,75 | 300 |220,50 8 10,88 22 29,92 50 68 300 408

69




Tabela viscosidade dos Oleos em funcgéo da

temperatura
cst.
2000 [ ]
10000
1000 _ | 7000
5000
00
0 3006 \\
B0 4000 ke N\
200 | 1500 N\
1000 N \
00 | 800 ANEERN
70 600‘ AN \\ \ \\
400 \\\ N \\
_40 | 300 \ \\ \\
\ ) N
200 \\\\ \\
_20 | 150 \ AN \\ \\
N N N
100 \\ \ \ q’( R
NN\, %
R I \ SEANRANAN NG
8 | e \\ \%\\% oA e
50 \ N (\\t?v’:\ \J:yk Uo g
é ) Cd
***** 20 \\\ v\": \f?\\\fo\;, N\
< o \e 2
4 | \<~ SR \< = N \\
2 \\ AN S \\ AN
Sl AR NA AL
17 N N\ \\ \\
15 N\, NN N\
N
13 N\ \\ \ \\
2 |12 AN AN
11 N \ \\ \\
18 |10 \ \\ NN
9 N NN
o AN WA
77777 ) NN
6 \\ \ \
14__ | ¢ \\ \\\
45 \\\
4 N
13| N
3.5
3
12 | 280
20 i -5 -10 5 0 5 10 15 203 25 30 340 50 i 6;0 70 80 %0 i 1;00 110
0 70 100 130 140 200 210

70



Tabela das perdas de carga

Observacdo: com a viscosidade do dleo e a capacidade de uma bomba é possivel determinar, gragas a mesa, a perda de carga por cada
100 m de tubulagao.

Se fixam nas escalas da viscosidade, da capacidade e do didmetro interno do tubo os valéres correspondentes V, Q e D.
Juntar os pontos V e Q com uma reta que intercepta na linha “indice” o ponto I.
Mandar deste ponto I uma reta passante por D até encontrar a escala da perda de carga no ponto P;o valor correspondente

representa a perda de carga no ponto P; o valor correspondente representa a perda de carga em 100 m di tubulagdo.
EXEMPLO: uma tubulagdo percorridaa de um fluido de viscosidade 150 cSt. Com uma capacidade de 200 I/min, tendo um didmetro de

40 mm, tem uma perda de carga de 1 kg/cm? para cada 100 m de comprimento.

— 3000
500 —{— 4000 L 400 L 003
400 —] — 2000
| — o004
— 300
300 —f— 2400
— 0.5
——1000 . D00
200 —— 1500 200 O — o007
— 800
- c o
— 600 ol
— 500
100 800 — 400
90 —
80 —| ——100 — 300
70 —— 550 — 90 |- o2
— 80 Q
60 — —¢— 200
— 70— —
50 — - _©
// 2 @ — o3
40 —— 300 I =
s — 50 — 04
= S —— 100
30 — = S — 920
b— 40 — 80 — o5
Vv _ T~—_ | 7o — o6
= ~ = 60
20 —e=— 150 F~—< — 0.7
— 30 — 50,
= — os
— 40 — o9
- 4
- 30 P
— 20
10 —— 75
9 —
8 —— 60 I 29
7 — - 2
6 —— 45
5 10
—— 10 N o — 3
4 —— 29 — 9 - 8
— 8 — 7 | 4
3 —4— 21 | 7 — 6
- 5 — 5
— 6
— 4 — 6
2 —— 12 | - L 5
— 4 — 9
——10
— 2
i — 3
0.9 —
0.8 —]
0.7 — L 4 [
0.6 —] — 2
05 —
— 30
04 —]
l— 40
03 —]
1 — 50
— 60
02 —
°E cSt. mm l/min kglem®

V= Viscosidade cSt -°E

I = Linha indice de interceptacao

D= Diametro interno do tubo em mm
Q= Capacidade em I/min

P= Perda de carga kg/cm? por 100 m

71



Tabela dos Elementos

Tabela dos elementos

72

ol & Tem ol & Tem ol & Tem
Elemento 2 ‘E’ P(-Eso di Fups. Elemento 2 ‘E’ P(-Eso di Fups. Elemento 2 ‘E’ P(-Eso di Fups.
E| g | Atom. ° E| g | Atom. ° E| g | Atom. °
| o - | o - | o -
4 4 4
hafnio Hf | 72| 178,49| 2150,00| [Fldor F 9 19,00| -219,62| |Pol6nio Po | 84| 209,00f 254,00
Aluminio Al | 13 26,98 660,37| |Fdsforo P 15 30,97 44,10| |Potassio K 19 39,10 63,65
Americio Am| 95| 243,00/ 994,00| |Fréancio Fr | 87| 223,00 27,00 |Prasiodimio |Pr | 59| 140,91 935,00
Antiménio |Sb | 51| 121,75| 630,00| |Gadolinio Gd | 64| 157,25| 1311,00| |Promécio Pm| 61| 145,00
Prata Ag | 47| 107,87| 961,93| |Galio Ga | 31 69,74 29,78| |Proto-actinio|Pa | 91| 231,04| 1600,00
Arg6nio Ar | 18 39,95| -189,30] |Germanio Ge | 32 72,59 937,40| |Radio Ra | 88| 226,03| 700,00
Arsénico As | 33 74,92 817,00| |Hidrogénio |H 1 1,01| -259,14| |Rad6nio Rn | 86| 222,00/ -71,00
Astatinio At | 85| 210,00/ 302,00| |indio In | 49| 114,82| 156,61| |Cobre Cu | 29 63,55| 1083,00
Actinio Ac | 89| 227,00| 1050,00| |Iodo I 53| 126,90/ 113,50| |Rénio Re | 75| 186,21| 3180,00
Azoto N 7 14,01| -209,90| |[Iridio Ir | 77| 192,22| 2410,00| |Rddio Rh | 45| 102,91| 1966,00
Bario Ba | 56| 137,33| 725,00| |Itérbio Yb | 70| 173,04| 824,00] |Rubidio Rb | 37 85,47 38,89
Berilio Be 4 9,01| 1278,00] |itrio Y 39 88,91| 1523,00| |Ruthénio Ru | 44| 101,07| 2250,00
Berquélio Bk | 97| 247,00 Lantanio La | 57| 138,91| 920,00| |Samario Sm| 62| 150,40| 1072,00
Bismuto Bi | 83| 208,98| 271,30| |Litio Li 3 6,94| 180,54| |Escandio Sc | 21 44,96| 1539,00
Boro B 5 10,81| 2300,00| |Lutécio Lu | 71| 174,96| 1656,00| |Selénio Se | 34 78,96 217,00
Bromo Br | 35 79,90 -7,20| |Magnésio Mg| 12 24,31 638,80] |Silicio Si 14 28,09 1410,00
Cadmio Cd | 48| 112,41| 320,90| |Manganés |Mn| 25 54,94 1245,00| |Sdédio Na| 11 22,99 97,80
Calcio Ca | 20 40,08| 839,00| |Mendelévio |Mv|101| 258,00 Estanho Sn| 50| 118,69 231,90
Califérnio Cf | 98| 251,00 Mercurio Hg | 80 200,59| -38,87| |Estroncio Sr | 38 87,62| 769,00
Carbono C 6 12,01| 3500,00| [Molibdénio |[Mo| 42 95,94 2617,00] |Talio TI | 81| 204,37| 303,50
Cério Ce | 58| 140,12| 795,00| |Neodimio Nd | 60| 144,24| 1010,00| |Téntalo Ta | 73| 180,95| 2996,00
Césio Cs | 55| 132,91 28,50| |Neodnio Ne | 10 20,17| -248,60| |Tecnécio Tc | 43 98,91| 2200,00
Cloro Cl | 17 35,45 -100,98] |Neptunio Np | 93| 237,05/ 640,00| |Teldrio Te | 52| 127,60| 449,50
Cobalto Co | 27 58,93| 1495,00] |Niquel Ni | 28 58,71| 1453,00| |Térbio Tb | 65| 158,93| 1360,00
Criptonio Kr | 36 83,80| -157,20] [Nidbio Nb | 41 92,91| 2468,00| |Titanio Ti | 22 47,90| 1660,00
Cromo Cr | 24 52,00| 1857,00] |Nobélio No [102| 259,00 Tério Th | 90| 232,04| 1750,00
Cdrio Cm| 96| 247,00| 1340,00| |HdImio Ho | 67| 164,93| 1470,00] |[Tulio Tm| 69| 168,93| 1545,00
Disprésio Dy | 66| 162,50( 1412,00] |Ouro Au| 79| 196,97| 1064,43| |Tungsténio |W | 74| 183,85| 3410,00
Einstéinio Es | 99| 254,00 Osmio Os | 76| 190,20| 3045,00| |Uranio U 92| 238,03| 1132,00
Hélio He 2 4,00| -272,00] |Oxigénio (o] 8 16,00| -218,40| |Vanadio v 23 50,94| 1890,00
Erbio Er | 68| 167,26| 1522,00| |Paladio Pd | 46/ 106,40| 1552,00] [Xenon Xe | 54| 131,30| -111,90
Eurdpio Eu | 63| 151,96 822,00| |Chumbo Pb | 82| 207,20 327,50 |Zinco Zn | 30 65,38 419,58
Férmio Fm|100| 257,00 Platina Pt | 78| 195,09| 1772,00| |Zirconio Zr | 40 91,22| 1852,00
Ferro Fe | 26 55,85| 1535,00] |Plutbénio Pu | 94| 244,00/ 639,50| |Enxofre S 16 32,06 112,80
Peso Especifico de algumas substancias
SOLIDOS LIQUIDOS GASSOSOS
Aluminio 2,70 Agua Destilada 1,00 Acetileno 1,10
Prata 10,50 Alcool etilico 0,79 Amoniaco 0,77
Diamante 8,51 Gasolina 0,68 Anidrido Carb. 1,98
Ferro Puro 7,86 Mercurio 13,60 Ar 1,29
Gusa 7,27 Oleo de Linho 0,93 Azoto 1,25
Niguel 8,85 Petroleo 0,81 Hélio 0,18
Ouro 19,33 Etileno 1,26
Latdo 8,65 Hidrogénio 0,09
Chumbo 11,34 Metano 0,72
Platina 21,45 Oxigénio 1,43
Plexiglass 1,18
Cobre 8,93




Tabela das resisténcias quimicas dos
elastbmeros

Classe Comportamento Efeitos em Propriedades Fisicas Increment(;)de VIS Delta Sh.A
® recomendado pegueno ou henhum menos de 10 menos de 10
[ satisfatério menores do 10 a0 30 dal1l0a20
nao satistatorio moderados do 30 ao 60 da 20a30
[ desaconselhavel severos mais de 60 mais de 30
NR = BORRACHA NATURAL
SBR = BORRACHA ESTIRENO-BUTADIENO
EPDM = TERMOPOLIMERO ETILENE-PROPILENE
NBR = BORACHA NITRILICA
CR = POLICLOROPRENE
CSM = POLIETILENO CLOROSOLFANATO
VMQ = BORRACHA SILICOSA
FKM = GOMMA FLUOROCARBONICA (VITON®)
2|2 | o 22|
Agente Quimico Conc. ‘é @ E g 5] 5 E § Agente Quimico Conc. ‘é @ E g 5] 5
Acetaldeido - [ Cloro-Benzeno - 0@ [ ]
Acetileno - @@ | Cloroforme - @
Acetofenona - @ | Cloroprene - | @
Acetona - 1@ 000 Cloroseco -
Acido Acético 10 |@ o Cloro-Gmido - @
Acido Acético 50 @@ ® C e 0| Dibutilftalato - @
Acido Acético 25 @ [ ] [ ] Dietilenglicole - @
Acido Acético 100 | @ |® ® e Dietilsebacato - @
Acido Bérico 10 |©® © | Dinitrotoluene -
Acido Citrico SAT |© |©®|© @ ® Diottilftalato - @
Acido Cloroacético - o0 ee| | Diottilsebacato - @
Acido Cromico 40 © | ©®©® e [ ] Epicloridrina -
Acido Férmico SAT. ® oo oo Hexano - @
Acido Férmico SAT ] ® | | [Etanol - @
Acido Fosfdrico 60 @|©®© ® o oo Fldor-benzeno - @
Acido Hipocloroso - @ ® C@®® | | [Flor Liguido -
Acido Lactico - |@e oo0oe0® Formaldeido 40 |®
Acido Maléico - @ o e [ ] [ ] Formaldeido 40
Acido Naftenico - [] [] Freon 11 - @
Acido Nitrico 10 @@®0|0 @®|® |0 [®]| [Freon12 - @
Acido Nitrico 65 © ©® e e e e e o Freon 21 -
Acido Palmitico - ® 0 e [] Freon 22 - @
Acido Salicilico - @ 0|00 [ Freon 113 -
Acido Estearico - © ®/®®® ©| | |Freon114 - @
Acido Sulfidrico 0 ©|0]0 ©|0|@®|®]| |alicerina - @
Acido Sulfidrico 20 (©®|©® [ ] Graxa de Silicone -
Acido Sulfdrico 25 OO [ Hidrogénio - |®
Acido Sulfdrico 50 @@ [ ] Hidréxido de Calcio - |®
Acido Sulflrico 60 |©|©® [ ) Hipoclorito de Sédio 10 | @
Acido Sulfdrico 75 @@ [] Leite - @
Acido Sulfdrico 9% @ @] Merclrio - @
Acido Sulforoso - 0@ Metanol - @
Acido Tanico - [@]9] Metiletilchetone -
Acido Tartdrico 10 OO Nafta - @
Agua Desionizada - @@ Nitrobenzeno - | @
Aguarras - @@ Nitro Exano - | @
Acrilinotrile - |® Nitro Metano - |®
Amoniaco - [ ) Nitro Propano -
Anilina - @ Oleo Animal (Baleia-Foca) - @
Anilina - @ Oleo de Cereais - @
Asfalto - @ Oleo de Coco -
ASTM 1 OIL - @ Oleo Figado Bacalhau - @
ASTM 2 OIL - @ Oleo de Azeite - @
ASTM 3 OIL - @ Oleo de Semente Algodao - @
Benzeno - o Oleo de Silicone -
Bicarbonato de Sédio - |® Oleo de Ricino - @
Bidxido Carbénico - @ Oxigénio -
Manteiga - @ Ozonio - @
Butadieno - L Percloroetilene - @
Butano Liquido - | @ ®|® ] Permanganato de Potassio| 25 |@
Carb. A (Is6topo 100%) - @ o e @] Chumbo Tetraetilo -
Carb. B (Isét. 70% Toluene30| - @@ @ |@® |© |0 [@|®]| [Propano - @
Carb. C (Is6t. 50% Toluene50 - @ @ (® |©® [® | ® [) Soda (Hidrox: de sddio) 10 |©®
Carb. com Metanol ou Etanol - o®@®C/® | | | |[Estireno - @
Querosene - 0® |©®® ® ®| |Tolueno - @
Cicloexano - 0 ® oo [ ) Tricloretilena - @
Cloro Acetona - e [ ] Enxofre -

73




Tabela das caracteristicas mecanicas dos

elastbmeros

ELASTOMEROS NR SBR EPDM NBR CR CSM VMQ FKM
Peso Especifico 0,93 0,95 0,86 0,97 1,25 1,2 1,2 1,82
Dureza (Shore A) | 25+95 35+95 40+85 30+90 25+90 40+90 30+80 50+90
Resisténcia a tragdo (MPa) 14+30 7+28 6+18 7+25 724 12+24 49 5+17
Alongamento a rotura (%) 150+850] 125+850] 150+500| 150+750] 100+-800| 150+500{400+-600| 125+300
Rendimento eldstico (%) 30+65 25+55 35+55 10+50 20+50 5+20 40+55 5+10
Temperaturas extremas de
trabalho (°C) -45+85 | -40+90 | -40+155]-40+110] -40+100] -15+120] -50+225] -20+250
Resisténcia a abrasdo o { J o ® { J ®
Impermeabilidade aos gases o [ ] { ] [ ] [ J
Classe Comportamento
recomendado
[ satisfatorio
ndo satisfatorio
[ desaconselhavel
NR = BORRACHA NATURAL
SBR = BORRACHA ESTIRENO-BUTADIENO
EPDM = TERMO-POLIMERO ETILENA-PROPILENO
NBR = BORRACHA NITRILICA
CR = POLICLOROPRENE
CSM = POLIETILENO CLOROSOLFANATO
VMQ = BORRACHA SILICOSA

FKM =BORRACHA FLUOR-CARBONICA (VITON®)

VITON® é uma marca registrada da Dupont Dow Elastomers L.L.C.

Caracteristicas Mecanicas do TEFLON® (PTFE Virgem

Propriedade u.m. Valbres (da-a)

Peso especifico - 2,14 - 2,20
Carga rotura N/mm2 20-35
Alongamento a rotura % 210 - 400
Resisténcia a compresséo 1% deformaz. N/mm2 4,00 - 4,50
Resisténcia a flexdo 0,7 N/mm2 N/mm2 nenhuma rotura

Resisténcia ao choque 57C J/icm 1,1
Resisténcia ao choque 23T J/cm 1,6
Resisténcia ao choque 77C J/icm 3,3
Dureza (shoreD) 50 - 60
Coeficiente de atrito estatico - 0,09
Coeficiente de atrito dinamico - 0,05
PTFE - aco lubrificado com 6leo - 0,02 - 0,06
Coeficiente de dilatagdo da 25 a 100C < 16x 1°
Condutibilidade térmica W/mK 0,2
Temperaturas de distor¢cao 0,46 N/mm2 T 130 - 140
Temperaturas de distor¢do 1,85 N/mm2 T 50 - 60,
Absorvimento agua % <0,01
Inflamabilidade ATB sec <5,00
Inflamabilidade AEB mm <5,00
Temperatura de trabalho T -200 +260

Os dados citados na tabela sdo somente de orientagdo
TEFLON® é uma marca registrada da E.I. Dupont De Nemours & Co.

74




Tabela pré-furos de roscagem

METRICA ISO

METRICA ISO FINA

75

M MF
Diametro Diametro Diametro Diametro Diametro Diametro
Filete Pré-furo Filete Pré-furo Filete Pré-furo
mm mm mm mm mm mm
M 1x 0,25 0,75 M 1x 0,2 0,75 M 24x 2 22
M 1,1 x 0,25 0,85 M 1,1x 0,2 0,9 M 25 x 1 24
M 1,2x 0,25 0,95 M 1,2x 0,2 1 M 25 x 1,5 23,5
M 1,4 x 0,30 1,1 M 1,4x 0,2 1,2 M 25x 2 23
M 1,6 x 0,35 1,25 M 1,4x 0,25 1,15 M 26 x 1,5 24,5
M 1,8 x 0,35 1,45 M 1,6 x 0,2 1,4 M 27 x 1 26
M 2x 04 1,6 M 1,8x 0,2 1,6 M 27 x 1,5 25,5
M 2,2x 0,45 1,75 M 2 x 0,25 1,75 M 27x 2 25
M 2,5x 0,45 2,05 M 2,2x 0,25 1,95 M 28 x 1 27
M 3x 0,5 2,5 M 2,5x 0,35 2,15 M 28 x 1,5 26,5
M 3,5x 0,6 2,9 M 3 x 0,35 2,65 M 28 x 2 26
M 4 x 0,7 3,3 M 3,5x 0,35 3,15 M 30x 1 29
M 4,5x 0,75 3,7 M 4 x 0,35 3,65 M 30x 1,5 28,5
M 5x 0,8 4,2 M 4 x 0,5 3,5 M 30 x 2 28
M 6x 1 5 M 4,5x 0,5 4 M 30 x 3 27
M 7x 1 6 M 5x 0,5 4,5 M 32 x 1,5 30,5
M 8 x 1,25 6,8 M 55x 0,5 5 M 32 x 2 30
M 9x 1,25 7,8 M 6 x 0,75 5,2 M 33 x 1,5 31,5
M 10x 1,5 8,5 M 7 x 0,75 6,2 M 33 x 2 31
M 11 x 1,5 9,5 M 8x 1 7 M 33 x 3 30
M 12 x 1,75 10,2 M 8 x 0,75 7,2 M 35x 1,5 33,5
M 14 x 2 12 M 9x 1 8 M 36 x 1,5 34,5
M 16 x 2 14 M 9 x 0,75 8,2 M 36 x 2 34
M 18 x 2,5 15,5 M 10x 1 9 M 36 x 3 33
M 20 x 2,5 17,5 M 10 x 0,75 9,2 M 38 x 1,5 36,5
M 22 x 2,5 19,5 M 10 x 1,25 8,8 M 39 x 1,5 37,5
M 24 x 3 21 M 11 x 1 10 M 39 x 2 37
M 27 x 3 24 M 11 x 0,75 10,2 M 39 x 3 36
M 30 x 3,5 26,5 M 12x 1 11 M 40 x 1,5 38,5
M 33 x 3,5 29,5 M 12 x 1,25 10,8 M 40 x 2 38
M 36 x 4 32 M 12 x 1,5 10,5 M 40 x 3 37
M 39 x 4 35 M 14 x 1 13 M 42 x 1,5 40,5
M 42 x 4,5 37,5 M 14 x 1,25 12,8 M 42 x 2 40
M 45 x 4,5 40,5 M 14 x 1,5 12,5 M 42 x 3 39
M 48 x 5 43 M 15x 1 14 M 42 x 4 38
M 52x 5 47 M 15x 1,5 13,5 M 45 x 1,5 43,5
M 56 x 5,5 50,5 M 16 x 1 15 M 45 x 2 43
M 16 x 1,5 14,5 M 45 x 3 42
M 17 x 1 16 M 45 x 4 41
M 17 x 1,5 15,5 M 48 x 1,5 46,5
M 18x 1 17 M 48 x 2 46
M 18 x 1,5 16,5 M 48 x 3 45
M 18 x 2 16 M 48 x 4 44
M 20 x 1 19 M 50 x 1,5 48,5
M 20 x 1,5 18,5 M 50 x 2 48
M 20 x 2 18 M 50 x 3 47
M 22 x 1 21 M 52 x 1,5 50,5
M 22 x 1,5 20,5 M 52 x 2 50
M 22 x 2 20 M 52 x 3 49
M 24 x 1 23 M 52 x 4 48
M 24 x 1,5 22,5




Tabela pré-furos de roscagem

WHITWORTH W WHITWORTH GAS GAS CONICA
BSW BSP BSPT
Diametro nominal N Diametro A Diametro N
Diametro . Diametro . Diametro
cIo Pré-furo gomipaide Pré-furo pomigaiide Pré-furo
Filete Filete Filete
Polegada mm Polegada mm Polegada mm
1/8 - 40 2,55 G 1/8 - 28 8,8 1/8 - 28 8,4
5/32 - 32 3,2 G 1/4 - 19 11,8 1/4 - 19 11,2
3/16 - 24 3,7 G 3/8 - 19 15,25 3/8 - 19 14,75
1/4 - 20 51 G 1/2 - 14 19 1/2 - 14 18,25
5/16 - 18 6,5 G 5/8 - 14 21 3/4 14 23,75
3/8 - 16 7,9 G 3/4 - 14 24,5 1 - 11 30
7/16 - 14 9,2 G 7/8 - 14 28,25 1 1/4 - 11 38,5
1/2 - 12 10,5 G 1 - 11 30,75 1 1/2- 11 44,5
9/16 - 12 12 G 1 1/8 - 11 35,3 2 - 11 56
5/8 - 11 13,5 G 1 1/4- 11 39,25 2 12 - 11 71,5
3/4 - 10 16,25 G 1 3/8- 11 41,9
7/8- 9 19,25 G 1 1/2- 11 45,25
1 - 8 21,75 G 1 3/4- 11 51,3
1 18- 7 24,75 G 2 - 11 57
1 1/4 - 7 27,75 G 2 1/4- 11 63,1
1 3/8- 6 30,5 G 2 1/2- 11 72,6
1 1/2 - 6 33,5 G 2 3/4- 11 79,1 AMERICANA
1 518- 5 35,5 G 3 - 11 85,5
1 3/4- 5 39 G 3 1/4- 11 91,5 NPT
2 - 4172 44,5 G 3 1/2- 11 97,7 Diametro Diametro
2 14- 4 50 G 3 3/4- 11 104 nominal do Pré-furo
2 1/2- 4 56,5 G 4 - 11 110,5 Filete
2 3/4- 312 62 Polegada mm
3 - 3172 62 1/6 - 27 6,25
1/8 - 27 8,5
FILETADURA GROSSA 1/4 - 18 11
FILETADURA i;;\;SCSA UNIFICADA UNIFICADA 3/8 - 12 12,5
1/2
UNF 3/4 - 14 23
Diametro nominal i Diametro n 1 - 11172 29
do b Lo ) nominal do Diametro 1 1/4 - 11172 38
. Pré-furo . Pré-furo
Filete Filete 1 1/2 - 11172 44
Polegada mm Polegada mm 2 - 111/2 56
Nr. 1 - 64 1,5 Nr. 0 - 80 1,25 2 1/2- 8 67
Nr. 2 - 56 1,8 Nr. 1 - 72 1,55
Nr. 3 - 48 2,02 Nr. 2 - 64 1,85
Nr. 4 - 40 2,25 Nr. 3 - 56 2,1
Nr. 5 - 40 2,6 Nr. 4 - 48 2,35
Nr. 6 - 32 2,75 Nr. 5 - 44 2,65
Nr. 8 - 32 3,4 Nr. 6 - 40 2,9
Nr. 10 - 24 3,8 Nr. 8 - 36 3,5 AMERICANA
Nr. 12 - 24 4,5 Nr. 10 - 32 4,1
1/4 - 20 51 Nr. 12 - 28 4,6 NPTF
5/46 - 18 6,5 1/4 - 28 5,5 Diametro Diametro
3/8 - 16 8 5/16 - 24 6,9 nominal do Pré-furo
7/16 - 14 9,4 3/8 - 24 8,5 Filete
1/2 - 13 10,75 7/16 - 20 9,9 Polegada mm
9/16 - 12 12,2 1/2 - 20 11,5 1/6 - 27 6,15
5/8 - 11 13,6 9/16 - 18 12,9 1/8 - 27 8,4
3/4 - 10 16,5 5/8 - 18 14,5 1/4 - 18 10,9
7/8 - 9 19,5 3/4 - 16 17,5 3/8 - 18 14,25
1 - 8 22,25 7/8 - 14 20,5 1/2 14 17,75
i 18- 7 25 1 - 12 23,25 3/4 - 14 23
1 14- 7 28,25 11/8 - 12 26,5 1 - 11172 29
1 3/8- 6 30,75 114 - 12 29,75 1 1/4- 111/2 37,75
1 1/2- 6 34 13/8 - 12 33 1 1/2- 1112 43,75
1 3/4- 5 39,5 11/2 - 12 36 2 - 11172 55,75
2 - 4172 45 2 1/2- 8 66,5

76




Tabela pré-furos de roscagem

PRE-FUROS DE ROSCAGEM PARA MACHOS A ROLAR

METRICA ISO

M
Diametro Diametro
Filete Pré-furo
mm mm
M 1x 0,25 0,9
M 1,2x 0,25 1,1
M 1,4x 0,30 1,25
M 1,6 x 0,35 1,45
M 1,8x 0,35 1,65
M 2x 04 1,8
M 2,5x 0,45 2,3
M 3x 0,5 2,8
M 3,5x 0,6 3,2
M 4x 0,7 3,7
M 5x 0,8 4,6
M 6x 1 5,5
M 7x 1 6,5
M 8 x 1,25 7,4
M 10x 1,5 9,3
M 12 x 1,75 11,2
M 14 x 2 13
M 16 x 2 15
METRICA ISO FINA
MF
Diametro Diametro
Filete Pré-furo
mm mm
M 4 x 0,5 3,5
M 5x 0,5 4,5
M 6 x 0,75 5,2
M 8 x 0,75 7,2
M 8x 1 7,2
M 10x 1 9
M 10 x 1,25 8,8
M 12x 1 11
M 12 x 1,25 10,8
M 12x 1,5 10,5
M 14 x 1 13
M 14 x 1,25 12,8
M 14 x 1,5 12,5
M 16 x 1 15
M 16 x 1,5 14,5

i

FILETADURA GROSSA UNIFICADA

Diametro nominal

co P
Filete
Polegada mm
Nr. 1 - 64 1,7
Nr. 2 - 56 2
Nr. 3 - 48 2,3
Nr. 4 - 40 2,6
Nr. 5 - 40 2,9
Nr. 6 - 32 3,2
Nr. 8 - 32 3,8
Nr. 10 - 24 4,4
Nr. 12 - 24 5
1/4 - 20 5,8
5/16 - 18 7,3
3/8 - 16 8,8
7/16 - 14 10,3
1/2 - 13 11,9

FILETADURA GROSSA UNIFICADA

Diametro nominal

co P
Filete
Polegada mm
Nr. 1 - 72 1,7
Nr. 2 - 64 2
Nr. 3 - 56 2,3
Nr. 4 - 48 2,6
Nr. 5 - 44 2,9
Nr. 6 - 40 3,2
Nr. 8 - 36 3,9
Nr. 10 - 32 4,5
Nr. 12 - 28 51
1/4 - 28 6
5/16 - 24 7,5
3/8 - 24 9,1
7/16 - 20 10,6
1/2 - 20 12,1




.- &Px A oicopinAmMICcA DI.D

— s.r.l. Societa a Socio Unico Sy
/ ( Via Leone Ginzburg 2-4 - 40054 Cento di Budrio (BO) - ITALY - TEL. +39 - 051.803689 Fax +39 - 051.800061 w \\‘
Partita Iva e cod. Fiscale 03542620376 C.C.I.A.A. 299009 - Iscr. Trib.: BO 43434 :
p — WEB: www.vivoil.com E-mail vivoil@vivoil.com

/

Lk‘ ‘5'3

e

‘:‘A}nx; £L

Budrio. \ /

Castenaso
11

/ Anzola Arsagort

- G MARCONI
dellEmilia . B Paniae
[}

Antenne radio RAI

8|

Uscita
11 Bis

»
sy Casalech San Lazzaro .y S
di Reno

[
Ozzano

(Frazione di Euw::lrit:n)‘

Sasso Marconi

¢ Pianoro /

78



	BOMBAS REVERSÍVEIS
	Introducción
	Resumen: Cilindradas  - Presiones - Régimen
	Datos técnicos generales
	Pares de giro admitidos en el eje
	Fórmulas útiles de cálculo
	Características
	XR001-BOMBA ESTÁNDAR-brida ø22 - eje cilíndrico
	XR012-BOMBA TIPO "BH"-brida ø22 perfilada - eje con extremo fresado
	XR017-BOMBA TIPO "HY"-brida ø22 perfilada - eje con extremo fresado
	XR101-BOMBA ESTÁNDAR EUROPEA-brida ø25.4 - eje cónico
	XR105-BOMBA ESTÁNDAR EUROPEA-brida ø25.4 - eje cónico
	XR113-BOMBA ESTÁNDAR-brida ø30 - eje cónico
	XR119-BOMBA TIPO "BH"-brida ø32 perfilada - eje con extremo fresado
	XR140-BOMBA TIPO "HY"-brida ø32 perfilada - eje con extremo fresado
	XR161-BOMBA UNIFICACIÓN ALEMANA TIPO "BH"-brida ø32 perfilada - eje con extremo fresado
	XR168-BOMBA TIPO "SAE AA"-brida ø50.8 - eje cilíndrico
	XR201-BOMBA ESTÁNDAR EUROPEA-brida ø36.5 - eje cónico
	XR207-BOMBA ESTÁNDAR EUROPEA-brida ø36.5 - eje cónico
	XR210-BOMBA TIPO "BH"-brida ø50 perfilada - eje cónico
	XR213-BOMBA TIPO "HY"-brida ø50 perfilada - eje cónico
	XR216-BOMBA UNIFICACIÓN ALEMANA TIPO "BH"-brida ø52 perfilada - eje con extremo fresado
	XR217-BOMBA UNIFICACIÓN ALEMANA-brida ø80 - eje cónico
	XR219-BOMBA TIPO "SAE A"-brida ø82.5 - eje estriado
	XR301-BOMBA ESTÁNDAR EUROPEA-brida ø50.8 - eje cónico
	XR302-BOMBA ESTÁNDAR EUROPEA-brida ø50.8 - eje cónico
	XR331-BOMBA TIPO ""SAE B""-brida ø101.6 - eje estriado
	XR332-BOMBA TIPO ""SAE B""-brida ø101.6 - eje estriado
	APÉNDICE - Versiones especiales
	Válvula de máxima
	Racores
	Tabla de las empaquetaduras OR
	Tablas de la velocidad del aceite
	Tablas de las Áreas y de los Perímetros
	Tabla de conversión de las presiones
	Tabelle di conversione
	Tabla de la viscosidad de los aceites en función de la temperatura
	Tabla de las pérdidas de carga
	Tabla de los elementos
	Tabla de las características mecánicas de los elastómeros
	Tabla de las resistencias químicas de los elastómeros
	Tabla prehoyos de roscado
	Mapa

